
Obesite
zastave!
Milena Krstič - Planinc

Jutri je 25. junij, dan državnosti, v nedeljo 27. junij, dan slovenske
policije.

Dan državnosti je državni praznik, spomin na 25. junij 1991, ko
je Slovenija formalno postala neodvisna. Sprejeta je bila
deklaracija o neodvisni Sloveniji in Temeljna ustavna listina o
samostojnosti in neodvisnosti Slovenije.

Jugoslovanska ljudska armada slovenske samostojnosti
ni priznala. Oboroženi spopadi med JLA ter slovensko
Teritorialno obrambo in slovensko policijo so se začeli 27.
junija 1991.

V spomin na prepričljivo odločenost varovati državo in
njen narod ter v spomin na dogodek leta 1991, ko so se
policisti spopadli z JLA na mejnem prehodu Holmec, so
policisti ta dan izbrali za dan slovenske policije.

Jutri pa dan državnosti. Dela prost dan. Državni praznik.
Bodo visele zastave? Jih bo viselo kaj več, kot jih visi
običajno? 

Z zastavo pokažemo nacionalno zavest. Zavest, ne
interes. Slednje je nekaj drugega. O njem še govorimo,

sploh kadar nam ta pride prav za kak polemičen dialog. O tem
prvem, se mi zdi, govorimo malo manj. Starejši se bodo spomnili,
da smo nekdaj v vsaki učilnici imeli na steni Tita, še doma je
marsikje »visel«, zastave so bile ob državnih praznikih izobešene
povsod.  Vsak je znal himno, pa povedati barve zastave (tako, kot
si sledijo).

Bomo obesili zastave tudi jutri? Zaradi sebe. Zaradi zavedanja,
da imamo svojo državo. Je sicer majhna, a moja, tvoja, vaša,
naša. 

V resnici je velikokrat veliko večja, kot si jo predstavljamo. Kar
spomnite se nedavnega petka (kako je bilo včeraj, ko sem tole
pisala, nisem vedela). Pa bo petek tudi kar dober primer.
Spomnite se nogometa. Pa slovenske reprezentance. Pa ponosa.

Obesite zastave! 
�
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Večinoma sončno in topleje.
V soboto popoldne bo

nastalo nekaj ploh in neviht.
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www.palma.si  
VELENJE 03/898-43-70  

CELJE 03/428-43-04

ZAKINTOS
HOTEL POSEIDON BEACH 3*sup., 
NOČITEV Z ZAJTRKOM
Odhoda: 28.6., 4.7.          od 369 €

TASOS
HOTEL GRAND BEACH 3*, 
POLPENZION
Odhoda: 26.6., 3.7.          od 379 €

NEUM - HOTEL POSEJDON 4*
Termin: 26.06. – 10.07.
7x polpenzion                     od 238 €
Otrok do 12 let na dodatnem ležišču BREZPLAČNO!

 
  
 

   

POLPENZION
CH 3*,TEL GRAND BEAHO

ASOST

od 369 €Odhoda: 28.6., 4.7.          
OMJTRKAV Z ZNOČITE

,.pus*3HCAEBNODIESOPLETOH
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ČNO!

0-34-824//430EJLEC
07-34-898//30EJNELEV

.palma.siwww

Au BREZPLžiščtnem leok do 12 let na dodatrO

od 238 €7x polpenzion                    
ermin: 26.06. – 10.07.T

JDON 4*TEL POSENEUM - HO

od 379 €Odhoda: 26.6., 3.7.          
POLPENZION

 
  
 

   

Dan državnosti v Skornem ...
Šoš tanj –  V obči ni Šoš tanj  bodo  dan držav nos ti zaznamova li  v  več

kra jih  z raz lič ni mi pri re dit va mi. Osred nja  bo  v Skor nem,  kjer  bo tam -
kaj šnje turis tič no druš tvo  že enaj stič pri pra vi lo pro sla vo.  Ta  bo  danes,
v četr tek, 24. juni ja,  ob 18.  uri. Slav nost ni govor nik  bo  župan  in posla -
nec Dar ko  Menih.  Po pro sla vi bo zaba va  in kre so va nje.

� mkp

... v Šmartnem ob Paki
Šmartno ob Paki - Dre vi ( v četr tek)  ob 20.  uri  bo  pri  Hiši mla dih osred -

nja pri re di tev  ob dne vu držav nos ti. Slav nost ni govor nik  bo tukaj šnji
župan  Alojz Pod gor šek,  za kul tur ni  del pri re dit ve  pa  bodo pos kr be li čla -
ni Kul tur ne ga druš tva Gore nje.

� tp

V oseminštiridesetih
urah od Kranjske
Gore do Velenja 
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Bojan »sam proti vsem« - CO NOT za bolj
prijazno okolje – Bo jesen bolj vroča od
poletja – Žoga se še kar vrti in mi okoli nje

In  se  je zgo di lo,  kar  se  je neka ko mora lo zgo di ti: poslan ci  v dru go
niso pod pr li pred lo ga  o obvez ni delit vi dobi čka.  In  so  tako zma ga li
zago vor ni ki pro sto volj ne delit ve,  med kate ri mi  sta  z naše ga ožje ga
območ ja  bila naj od loč nej ša gospo dar ski minis ter  Matej Lahov nik  in
držav ni svet nik  Borut  Meh,  z  malo  bolj odda lje ne oko li ce  pa  še žal ski
župan  in posla nec Zare sa Loj ze Pose del.  Da  o pred sed ni ku vla de,  ki
je  tudi sto pil  na  stran »pro sto volj cev«,  niti  ne govo ri mo.  In  tako naj bolj
vne te mu zago vor ni ku obvez ne delit ve Boja nu Kon ti ču  ni osta lo dru ge -
ga,  kot  da  je izgo vo ril zna me ni te bese de,  da  je  pri  nas mor da nas to pil
čas,  da  v usta vo zapi še mo,  da  ima  v Slo ve ni ji  oblast kapi tal. Očit no  so
v  tem vno vič nem gla so va nju  po  vetu držav ne ga sve ta  tudi poslan ci
večin sko meni li,  da  res  ni pra vi  čas  za  tako odlo či tev.  Pri  tem  pa mis li -
li  na nega ti ven  vpliv  na more bit ne  tuje vla ga te lje  v Slo ve ni ji  ter  na
teža ve  pri vno vič nem dvi gu Slo ve ni je  na področ ju kon ku renč nos ti.  Le
na delav ce,  kot obi čaj no,  niso pomis li li!

O raz vo ju  in   tem,  da sto pi Slo ve ni ja  v  prve vrs te  in  ne osta ja odvis na  le
od dru gih,  pa  so  pred dne vi govo ri li  v  Celju. Minis ter  za viso ko šol stvo,
zna nost  in teh no lo gi jo Gre gor Golo bič  je obis kal ene ga  od  osmih slo -
ven skih cen trov odlič nosti.  In  sicer Cen ter odlič nos ti niz ko og ljič ne teh -
no lo gi je  CO  NOT, kate re ga čla ni ca  je  tudi celj ska Cin kar na -  in  prav
tu  so  se zbra li.  Z naše ga območ ja  je part ner  tudi šoš tanj ski  Teš.  Cilj
CO NOT -a  je ustvar ja nja  novih teh no lo gij  in mate ri a lov,  ki  bodo omo -
go ča li,  da  bomo lah ko ener gi jo upo rab lja li  tako,  da  bomo  čim  manj
ones na že va li oko lje. Pred vsem  za pri do bi va nje ener gi je  iz son ca.  In
kot pogon sko sred stvo upo rab lja ti  tudi  vodik.  Saj,  kot  smo  že sli ša li,  je
tudi direk tor  Teša  Uroš Rot nik napo ve dal,  da  se  bo  po Šaleš ki doli ni

kma lu  vozil avto bus  ali  vsaj kom bi  na vodi kov  pogon.

In  ko  se  eni pos ku ša jo zavih te ti  še  višje, dru gi pada jo  vse glob lje.  To
goto vo  velja  tudi  za grad bin ce naše ga območ ja. Celj ski Gra dis  je  že
»ste kel«, upni ki  pa nima jo sko raj da  kaj pri ča ko va ti,  s teža va mi  se ote -
pa  Vegrad.  Ne  le  s podiz va jal ci, zati ka  se  mu  z načr to va nim hote lom  v
Ljub lja ni,  v Rim skih Topli cah  se  je  pri grad nji Rim skih  term  moral
umak ni ti celj ski druž bi  Nivo.

In  ko  ne  gre,  se  nad  nas spra vi  še vre me.  Zdaj  naj  bi  bila turis ti čna
sezo na  v pol nem  teku,  pa ima mo - kljub  temu  da  je  že nas to pi lo  tudi
kole dar sko polet je,  še ved no pomla dan sko vre me. Ozi ro ma  sploh  ne,  saj
je  še  tedaj  bilo tople je.  Pa  ni čud no,  da  že neka te ri vije jo  roke,  čeprav  se
ved no  tudi  le  na vre me  ne more jo izgo var ja ti.  A  vsaj  eno  drži! Obe ta  se
nam  vsaj vro ča  jesen. Seve da  ne  zato,  ker  bi mete o ro lo gi  že  zdaj  za
jesen napo ve do va li indi jan sko polet je, vro ča  jesen  se  nam obe ta zara di
lokal nih voli tev.  Pa  čeprav  je  tudi  res,  da  je  letos poli tič no doga ja nje  pri
nas  tako pes tro,  da  je doma la ved no  vsaj  malo vro če.  Enkrat  na levi ci,
dru gič  na des ni ci, veči ni lju di  pa  ne gle de  na  stran.  A jese ni  bodo  po
obči nah  spet žele li  vsi posta vi ti pra ve lju di  na pra va mes ta. Pra vi  pa  so
za posa mez ne stra ni ved no  le tis ti,  ki  so  na nji ho vi stra ni ozi ro ma   so
»nji ho vi«.  Saj  še ved no  velja,  da načr tom  in  ciljem dru ge opci je nih če
noče pri ki ma va ti.  Pa  čeprav  v »dru žin skem kro gu« prit rju je jo,  da  imajo
»nasprot ni ki«  prav.  A  to pri zna ti poli tič no  ni mod ro.  Zdaj neka te re
stran ke  že jav no napo ve du je jo,  kdo  bo nji hov kan di dat, neka te ri –  tudi
na  našem območ ju –  so  se  že jav no pred sta vi li, pone kod  še mol či jo.

V športu  pa  se  še ved no  vse  vrti oko li nogo me ta. Slo ve ni ja  se  ni drža la
načel ne ga sta liš ča,  da  je  njen  odnos  do  obeh sve tov nih vele sil  enak,
saj  je  po kva li fi ka cij ski zma gi pro ti Rusi ji  z Ame ri čani  le remi zi ra la.
Kako  se  je kon čal vče rajš nji obra čun  z Veli ko Bri ta ni jo,  ki  se  ima  tudi
za vses tran sko vele si lo,  pa  sami  danes naj bo lje ves te. Neka te ri  že
komaj čaka jo,  da  bo  ta nogo met na mrz li ca  mimo  in  bodo mož je  in
žene  spet lah ko slož no sed li  za  male ekra ne.

� k

Dobiček za delavce bo, če bo
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Na tor ko vi  seji  tudi  o nagra jen cih
Vele nje, 29. juni ja -  Na zad nji pred po čit niš ki  seji sve ta  MO Vele -

nje,  ki  se  bo  v sej ni dvo ra ni mest ne  hiše zače la  v  torek  ob 8.  uri,
bodo svet ni ki  in svet ni ce odlo ča li  tudi  o dobit ni kih letoš njih občin -
skih pri znanj. Občin ska komi si ja  za pri zna nja  je pri pra vi la pred -
log,  ki  ga  bodo spre je ma li  v pake tu,  kar pome ni,  da  ne  bodo odlo -
ča li  o posa mez nih pred lo gih  za nagra de. 

Za  grb Mest ne obči ne Vele nje  so pred la ga ni  Adolf Lip nik, kul -
tur ni dela vec  iz  Škal,  Miha Kro fl, nek da nji direk tor  ERE,  ter Atlet -
ski  klub Vele nje.  Za pla ke to  MO Vele nje  so pred la ga ni Šaleš ki štu -
dent ski  klub,  ki nepre tr go ma delu je  že 53  let,  Alojz Huda rin, pro -
mo tor  in peda gog turis tič ne ga izobra že va nja,  ter  Jože Kan dolf,
dol go let ni turis tič ni dela vec. 

Svet ni ke  in svet ni ce  MO Vele nje  v  torek  čaka veli ko  dela: dokon -
ča ti mora jo maj sko  sejo,  kjer  je  na dnev nem  redu osta lo 6  točk,  na
dnev nem  redu junij ske  seje  pa  je  kar 37  točk.  Med dru gim  bodo  v
konč nem bese di lu spre je ma li  novi  odlok  o ogla še va nju  in občin skih
tak sah  v  MO Vele nje, spre me ni li  bodo pra vil nik  o šti pen di ra nju, spre -
je ma li občin ski pro gram  o var stvu oko lja  za obdob je  od 2010  do
2015.  Kar  nekaj  točk dnev ne ga  reda  je pove za nih  s poro či li  o rav -
na nju  z odpad ki, spre je ma li  pa  bodo  tudi let ni pro gram  za zbi ra -
nje,  odvoz  in pre de la vo odpad kov  za  leto 2010.

� bš

Do  novih sta no vanj  s pre no vo sta rih
Šoš tanj –  V Šoš ta nju  je  nekaj  čez  sto sta no vanj,  ki  so  v las ti obči -

ne, zase de nih.  Novih pro sil cev  za sta no va nja  pa  je  iz  leto  v  leto
več.  Na raz pis vsa kič pri spe  od 50  do 60  vlog.  Za  zdaj teža ve rešu -
je jo  s pre no vo sta rih sta no vanj.  V načr tu ima jo,  da  bodo  tri  zelo veli -
ka sta no va nja  na  Trgu bra tov Mrav ljak,  v objek tu biv še Želez ni ne,
pre no vi li  in pri do bi li  sedem  ali  osem manj ših sta no vanj  in  tako
reši li sta no vanj sko vprašanje  prav toli ko pro sil cem.

� mkp

Šport ni  park  čez zad njo ovi ro
Šoš tanj –  Nov  velik pro jekt,  ki  se  ga lote va jo  v Šoš ta nju,  bo Šport -

ni  park  pod  vilo Širo ko,  ki  se  bo pona šal  s kom plek som  igrišč - tre -
mi nogo met ni mi ( od  tega  dva  z umet no tra vo),  tenis igri šči, igri -
ščem  za odboj ko  na miv ki, košar kar skim igri ščem  ter manj šim
bali ni ščem.  Pred krat kim  so pre sko či li  še zad njo ovi ro  pred začet -
kom grad nje,  od last ni kov Voš nja kov  so odku pi li 8.000 kvad rat nih
met rov potreb nih zem ljišč.

� mkp

Brez plač ni teča ji raču nal niš tva  za sta rej še
Vele nje, 16.  junij – Mes tna obči na Vele nje  bo  v mese cu juli ju

orga ni zi ra la  prve letoš nje brez plač ne teča je,  na kate rih  se  bodo lah -
ko Velenj čan ke  in Velenj ča ni, sta rej ši  od 55  let nau či li  osnov raču -
nal niš tva. Teča ji  bodo pote ka li  v pro sto rih Ljud ske uni ver ze Vele -
nje, zače li  pa  se  bodo 7. juli ja. Ude le žen ci  se  bodo  na teča ju sezna -
ni li  z osno va mi  dela  z raču nal ni kom, var no upo ra bo raču nal ni -
ka, obli ko va njem bese dil (pisa nje, obli ko va nje, tis ka nje), upo ra -
bo inter ne ta, (iska nje infor ma cij),  z elek tron sko poš to (pre je ma -
nje, posre do va nje, odgo var ja nje).  Vpis  v teča je pote ka  na Ljud ski
uni ver zi Vele nje (Titov  trg 2), lah ko  pa  se pri ja vi te  tudi  po tele fo -
nu,  in  sicer  na tele fon ski šte vil ki: 898 54 50. Pri ja ve spre je ma jo  do
5. juli ja  oz.  do zased be pro stih  mest. 

V mese cu sep tem bru  bodo raču nal niš ke teča je  za sta rej še  nad 55
let orga ni zi ra li  tudi  po kra jev nih skup nos tih  in mest nih četr tih
mest ne obči ne Vele nje.

�

Sire ne  so zavi ja le zara di  vaje
Vele nje, 17.  in 18. juni ja –  V četr tek  in  petek dopold ne  je  na

območ ju mest ne obči ne Vele nje  po nalo gu župa na Sre čka  Meha
pote ka la vsa ko let na nena po ve da na pos kus na  vaja pro sto volj nih
gasil skih druš tev mest ne obči ne Vele nje. 

Namen  vaje  je  bil pre ve ri ti izvoz ni  čas inter ven cij skih  ekip  iz
gasil skih  domov  in oce ni ti pra vil nost pos top kov  ob alar mi ra nju.
Akci ja,  ki  jo  je  vodil  štab Civil ne zašči te Mest ne obči ne Vele nje,
je pote ka la  s pomoč jo jav ne ga alar mi ra nja  s sire na mi  ter poziv ni -
kov  in  je  bila  tako obe nem  tudi pre iz kus sis te ma jav ne ga alar mi -
ra nja.  Tudi letoš nja  vaja  je poka za la  dobro orga ni zi ra nost velenj -
skih pro sto volj nih gasil skih druš tev  ter hit re izvo ze inter ven cij -
skih  ekip  z zadost nim šte vi lom gasil cev  in ustrez no opre mo.

V  petek  pa  so sku paj  s pod jet jem  AMES,  d.  o.  o., opra vi li  tudi
vzdr že val ni pre gled Eko loš ke ga infor ma cij ske ga sis te ma,  s kate rim
sprem lja mo podat ke  o sno veh  v zra ku  na deve tih meril nih mes tih
Šaleš ke doli ne  in obrob ja (Vele nje, Šoš tanj, Zavod nje, Topol ši ca,
Loko vi ca-Ve li ki  Vrh, Gra ška  gora, Ška le,  Pesje  in mobil na pos ta -
ja  v Skor nem).  Na  vseh meri jo kon cen tra ci jo žve plo ve ga diok si -
da,  na posa mez nih meril nih mes tih  pa  še ozo na, duši ko vih oksi -
dov  oz. pra hu.  Ker  v pri me ru,  ko dolo če ni para me tri dose že jo
mej ne  oz. alarm ne vred nos ti, ste če  tudi obve šča nje,  so  v okvi ru pre -
gle da izpe lja li  tudi  vajo obve šča nja  ob pre ko mer ni ones na že nos -
ti zra ka.

�

Otvoritev REKS Ravne 
Šoš tanj -  V nede ljo  bodo  v Rav nah sve ča no

odpr li Rekre a tiv no kul tur no sre diš če,  ki  je  med
kra ja ni –  ti  se  ga  zelo vese li jo  in nestrp no pri -
ča ku je jo –  v  času nasta ja nja dobi lo  ime  REKS.
Sve ča nost  ob otvo rit vi - pri če la  se  bo  ob 15.  uri
- pri prav lja kra jev na skup nost.

Otvo ri tev  sodi  v  okvir pri re di tev  ob kra jev -
nem praz ni ku,  te pa  bodo  letos tra ja le  tri  dni. 

Danes (24. juni ja)  ob 19.  uri pri prav lja jo pro -
sla vo  ob dne vu držav nos ti  ob ‘kra jev ni  lipi’  in
po  njej tra di ci o nal no »jaj če ri jo«.  V sobo to, 25.
juni ja, z začetkom  od 8.  do 9.  ure,  se  bodo
izpred REKS-a odpra vi li  na praz nič ni  pohod
po Raven ski  poti  in  ga zaklju či li (gotovo  pa  se
jim  bodo pri dru ži li  tudi dru gi)  z dru že njem
Raven ča nov  pri doma či ji Abi dnik, pred vi do -
ma  ob 12.  uri. Vrhu nec praz no vanj  bo  že ome -
nje na otvo ri tev REKS-a. 

� mkp

Občina se krajevni skupnosti
Šoštanj opravičuje preko
svetniškega vprašanja 

Šoš tanj – »Kra jev na skup nost Šoš tanj  je  bila,
žal, neupra vi če no prez rta  med dobit ni ki  zahval,
ki  jih  je Obči na Šoš tanj  ob otvo rit vi muze ja
usnjar stva pode li la posa mez ni kom, orga ni za ci -
jam, pod jet jem, zasluž nim  za izved bo pro jek ta,«
je upra va Obči ne Šoš tanj zapi sa la  v odgo vor  na
vpra ša nje svet ni ce mag. Vil me  Fece (sicer  tudi
pred sed ni ce sve ta  KS Šoš tanj). Obe nem  so  se
zara di napa ke  vsem pri za de tim opra vi či li.

Prav  KS Šoš tanj  in čla ni sve ta  KS ( tudi prejš -
nje ga sesta va,  ki  ga  je vodi la dr. Cvet ka Tinau -

er) so  bili  v obdob ju  takoj  po ste ča ju Tovar ne
usnja Šoš tanj  pa  vse  do pri prav  na izde la vo idej -
ne ga pro jek ta muze ja odlo či len dejav nik  pri
sno va nju ide je  za posta vi tev muze ja.  V  tem
obdob ju  in  tudi kas ne je  je  bilo izve de nih  niz
pomemb nih aktiv no sti (demon ta ža stro jev  in
opre me  TUŠ, trans port  na zača sen pro stor hra -
njen ja, pre gled  in hra njen je arhiv ske ga gra di va
TUŠ, orga ni za ci ja  in izved ba raz sta ve  TUŠ
nekoč  in  danes ...),  KS Šoš tanj  pa  je  ves  čas
tudi ( so)finan ci ra la aktiv no sti.  Od  leta 2003
do  leta 2009  so  za  to  pora bi li 32.000  evrov.

Torej  so  se  ob odprt ju muze ja,  ko  so  se zasluž -
nim,  da  ima Šoš tanj  danes  ta enkra ten  muzej,
zahva li li  s pri zna nji,  med nji mi  pa  ni  bilo Kra -
jev ne skup nos ti Šoš tanj, upra vi če no čuti li pri -
za de te. 

� mkp

Na državno
srečanje štiri
inovacije

Vele nje, 22. juni ja -  Savinj sko-ša leš ka gospo -
dar ska zbor ni ca  je  v pro sto rih velenj ske glas -
be ne  šole pri pra vi la slo ves nost,  na kate ri  so
pode li li pri zna nja  in nagra de ino va tor jem  za
leto 2009  iz regi je  Saša. 

Letos  so  ti pri ja vi li 21 ino va cij, izde la lo  jih  je
105 avtor jev, pri ha ja jo  pa  iz 10 pod je tij Šaleš -
ke  in Zgor nje Savinj ske doli ne. Komi si ja,  ki  je
pre gle da la ino va ci je,  je pode li la 5 zla tih, 6 sre -
br nih  in 7 bro nas tih pri znanj.  Na držav no tek -
mo va nje  so  se uvrs ti le šti ri ino va ci je,  in  sicer
Šport na plas ten ka  Aqua Val lis ( HTZ Vele nje),
Pre no va poslov ne ga mode la ser vis ne mre že  v
Slo ve ni ji (Gore nje,  d. d. Vele nje),  Nova gene ra -
ci ja ročne ga mešal ni ka  BOSCH  MFQ4 xxx   in
Nov sese kljal nik »koc kas te« obli ke  MCM 4 ( -
BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je).

� Tp   

Pri zna nje  za sku pi no ino va tor jev  iz  BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je,  ki  letos sla vi

40-let ni co delo va nja

Za muzej je zaslužna tudi KS Šoštanj



Vele nje, 21. juni ja -  Na maj ski,
31. zapo red ni  seji velenj ske ga mest -
ne ga sve ta,  so svet ni ki posta vi li veli -
ko vpra šanj, poda li  pa  so  tudi  nekaj
pobud  za spre mem be  v mes tu.
Svet nik  iz  vrst SDS Anton  De Cos -
ta je  dal pobu do,  da  se  na juž nem
delu Šaleš ke ces te,  torej  na  delu  od
nove avto bus ne pos ta je  do ben cin -
ske črpal ke  pred kri ži ščem  za Gori -
co, posa di dre vo red,  ki  bi pole pšal
podobo  in ubla žil  hrup. 

V odgo vo ru  MO Vele nje  so v
uvo du zapi sa li,  da  so  za ure di tev
tega območ ja,  ki  ga urad no ime nu -
je jo »juž no  od Šaleš ke ces te«,  v
zad njem deset let ju raz pi sa li šte -
vil ne urba nis tič ne nate ča je  in arhi -
tek tur ne delav ni ce,  ki  so poda le
zelo raz lič ne rešit ve o ure dit vi  tega
območ ja.  Na zad njem urba nis tič -

nem nate ča ju  sta pre vla do va la  dva
popol no ma naspro tu jo ča kon cep -
ta ure dit ve.  Po  prvem  je  bilo pred -
la ga no,  da  se celot no območ je
pozi da  s sta no vanj ski mi  in jav ni -
mi objek ti  v sti lu grad nje objek -
tov  v cen tru mes ta.  S  tem  bi nada -
lje va li urba nis tič ni vzo rec moder -
ne ga mes ta  tudi  na  tem področ je.
Dru gi kon cept  pa  v celo ti ohra nja
nepo zi da no povr ši no  kot zele no
povr ši no sre di mes ta  in  jo ure ja
kot par kov no povr ši no.  Oba kon -
cep ta  sta mož na,  vse  pa  je odvis -
no  od  potreb mes ta. Doda li  so,
da  je veči na zem lji šča seda nje ga
trav ni ka  v cer kve ni las ti  in  zato
lokal na skup nost –  MO Vele nje  -
ne  more pris to pi ti  k celo vi ti ure dit -
vi  tega območ ja.  Tako osta ja  ta
povr ši na trav nik,  ki  pa  že  danes

slu ži  kot spre ha ja liš če  za  pse  in
nji ho ve last ni ke. 

Še  o »pas jih«
zade vah

Da pobu de čla nov velenj ske ga sve -
ta pogos to hit ro nale ti jo  na  dober
odziv,  kaže pobu da Dimit ri ja Amo -
na ( SD),  da  na pre de lu  pri naku po -
val nem cen tru Super no va names ti -
jo  koš  za pas je iztreb ke,  saj  je spre -
ha jal cev  psov  v  tem pre de lu mes ta
vse  več.  Koš  že sto ji, posta vi li  so  ga
11. juni ja.  Kot  kaže,  pa  bodo dodat -
ni  koši kma lu sta li  tudi  v Šale ku,  v
bli ži ni naku po val nih cen trov  in  ob
spre ha ja liš čih  na pre de lu velenj skih
jezer,  kar  je pred la gal Miha el Leto -
nje (SNS).  Koše  naj  bi posta vi li  do
15. juli ja, loka ci je  zanje  pa  bodo
dolo či li  do kon ca  tega mese ca.

Član sve ta  Franc  Sever ( SDS)  pa
je  na prejš nji  seji pred la gal,  da svet -
ni ki  na  eni  od nasled njih  sej nove -
li ra jo  tako ime no van občin ski »pas -
ji  odlok«,  v kate rem  bi zapi sa li pogo -
je,  pod kate ri mi ima jo lah ko obča -
ni  pse.  Menil  je  namreč,  da  se  že

doga ja,  da  psi pre vla du je jo  nad ljud -
mi.  V odgo vo ru  piše,  da  je  svet
Mest ne obči ne Vele nje  leta 2004
spre jel  Odlok  o jav nem  redu  in
miru,  z dopol nit va mi  v  letu 2005
in 2006,  v kate re ga  so  bila smi sel -
no pre ne se na  tudi dolo či la Odlo -
ka  o obvez nos tih last ni kov  in vod -
ni kov  psov  v mest ni obči ni Vele nje.
Tako  sedaj veljav ni  odlok  že dolo -
ča obvez nos ti  ter pre po ve di.  Zato
meni jo,  da spre mem be  niso potreb -
ne. Več ji prob lem  je,  da veči na odlo -
ka  ne  pozna  in  da  se mar si kdo moč -
no požviž ga  nanj.  V  njem reci mo
piše,  da  na otroš ka igri šča  psi  sploh
ne sme jo  in  da mora jo  biti  povsod
v mes tu  in  na spre ha jal nih  poteh
na povod cu. Natanč no  so dolo če -
ni  tudi pogo ji,  pod kate ri mi lah ko
pes  biva  v  večsta no vanj skih stav -
bah. Dolo če ne  so  tudi obvez nos ti
last ni kov  psov  in san kci je.  Žal  je
krši te ljev ogro mno,  psi  pa  si last ni -
kov  ne izbi ra jo  sami,  zato  jih tež ko
kri vi mo  za  to,  kar počne jo  v mes tu.
Srd  pa  se  vse pre po gos to pre na ša
prav  na  vse last ni ke  psov,  tudi tis te,
ki  se pra vil  igre drži jo.  Na pote zi
so  zato inšpek tor ji.

Kdaj  več
kole sar skih  poti?

Kata ri na Praz nik ( LDS)  je vpra -
ša la, kak šen  je  načrt izved be kole -
sar skih  poti, sme ri  in  stez? 

Na obči ni pra vi jo,  da kole sar ske
in  peš povr ši ne  v mes tu pos pe še -
no pro jek ti ra jo  in ure ja jo. Pri o ri -
tet no ure ja jo atrak tiv nej ša območ -
ja,  kar  so zago to vo povr ši ne oko li
jezer.  V avgus tu načrtujejo zače tek
grad nje ploč ni ka  do MIC-a  in Škal -
ske ga jeze ra,  v nada lje va nju  pa
podalj ša nje ploč ni ka  in kole sar ske

ste ze  do  TRC Jeze ro.  Prav  tako  je
v pri pra vi izde la va pro jekt ne doku -
men ta ci je med ob čin ske kole sar ske
pove za ve  Huda luk nja.  Pot  bo dol -
ga 5,5  km,  na  njej  pa bos ta 2 tune -
la  in 5 mos tov,  od občin ske  meje  pa
se  bo  pot nada lje va la  v obči ni Mis -
li nja.

Ploč ni ka  ni,  ker  ni
hiš

Miha el Leto nje  je opo zo ril,  da  je
na Par ti zan ski ces ti, naspro ti Gore -
nja,  v sme ri pro ti  Pesju pre ki njen
ploč nik. Posta vil  je vpra ša nje,  ali
je mož no,  da  bi  se ploč nik podalj -
šal  do sema for ja  na nasled njem kri -
ži šču. 

V odgo vo ru izve mo,  da  je ploč nik
je  res zgra jen  na  obeh stra neh Par -
ti zan ske ces te  mimo Gore nja,  razen
na  levi stra ni  v sme ri  Pesja  med pri -
klju čko ma  za Gore nje,  kjer manj ka
pri bliž no 200  m ploč ni ka.  Kljub
temu ima jo  pešci zago tov lje no
pohod no povr ši no  na nasprot ni stra -
ni,  do  nje  pa lah ko dosto pa jo pre ko
dveh zava ro va nih pre ho dov  za peš -
ce. Ploč nik  je pre ki njen,  ker  na  tem
delu  ni nobe ne  hiše,  poleg  tega  pa
je  tik  ob ces ti  tudi  visok opor ni  zid.
Zato  o grad nji ploč ni ka  na  tem  delu
ne raz miš lja jo.

Če  ima  sosed
pre vi so ko  živo
mejo

Benč Stro zak ( LDS)  je pove dal,
da sta no va lec  na Efen ko vi ces ti
spra šu je,  na  koga  se lah ko obr ne
gle de sose do ve  žive  meje,  ki  je pre -
vi so ka  in  je  zato vklju če va nje  v pro -
met  izpred nje go ve  hiše nevar no.
Ver jet no  ni edi ni,  ki  ima tovrst ne
teža ve. Odgo vor  se gla si: » Občan
se lah ko  s svo jim vpra ša njem obr -
ne  na Med ob čin sko inšpek ci jo,

redar stvo  in var stvo oko lja,  ki  ima
sedež  na Kopa li ški 3  v Vele nju.«

Kje lah ko gra di jo
pod jet ni ki?

Kata ri na Praz nik ( LDS)  je opo -
zo ri la,  da  še ved no obsta ja teža va
s pro sto ri  za manj še obrt ni ke,  ki
bi  radi posta vi li kak šno pro iz vod -
no  halo  ali manj še pod jet je.  Na
Mest ni obči ni Vele nje  namreč dobi -
jo odgo vor,  da  teh zem ljišč  ni.
Poda la  je pobu do,  da  se  to ure di.

Na obči ni pra vi jo,  da  se  že  leta
tru di mo pri do bi ti ustrez na zem lji -
šča  za obrt no  in poslov no dejav -
nost obča nov.  Žal  so pro stor ske
mož nos ti  na področ ju ure dit ve ne -
ga območ ja mes ta Vele nje pre cej
ome je ne, veli ko  pa  je  tudi zasebne
last ni ne,  ki ome ju je raz voj kom -
plek sov obrt ne  in poslov ne dejav -
nos ti zno traj mes ta  in  na nje nem
obrob ju. 

Načr to van  je obse žen kom pleks
Teh no loš ke ga par ka Vele nje  na
območ ju Sta re  vasi– zahod,  ki  bo
name njen poslov ni  in ser vis ni dejav -
nos ti  za pro iz vod njo viso koteh no -
loš kih pro duk tov  z upo ra bo teh no -
loš kih pro ce sov,  ki  v naj več ji mož -
ni  meri varu je jo oko lje  in upo rab -
lja jo alter na tiv ne  vire ener gi je.

V  ta  namen  je  v izde la vi  nov
Občin ski podrob ni pro stor ski  načrt
( OPPN)  za območ je Sta re  vasi–
zahod  ter  OPPN  za območ je
Poslov ne  cone  Pesje.  S spros tit vi -
jo neka te rih obmo čij Pre mo gov ni -
ka Vele nje  v  Pesju  se kaže jo dob re
mož nos ti  za izgrad njo  novih poslov -
nih  in ser vis nih objek tov  na  tem
področ ju.  Nekaj nepo zi da nih povr -
šin  za poslov no, trgov sko  in ser vis -
no dejav nost  je  še  na območ ju Tre -
bu še, ven dar  so zem lji šča  v veči ni
v zasebni las ti.

� Boja na Špe gel
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Ideje bo SAŠA
inkubator zbiral vse
do oddaje poslovnega
načrta 30. septembra

Vele nje, 15. juni ja -  V okvi ru nate -
ča ja Zma go val na ide ja 2010,  ki  ga
orga ni zi ra  SAŠA inku ba tor,  je  v
Med pod jet niš kem izobra že val nem
cen tru pote kal  Forum  idej. Pred -
stav lje nih  je  bilo  pet  od deve tih pri -
spe lih. 

Zma go val na ide ja  je regij sko tek -
mo va nje start-up pod je tij  za naj bolj -
ši poslov ni  načrt.  V sklo pu  tega orga -
ni zi ra  SAŠA inku ba tor vrs to pod -
jet niš kih delav nic.  Ena od  njih  je
Forum  idej,  ko posa mez ni ki  in sku -
pi ne pred sta vi jo pri jav lje ne ide je. 

Tadej Vodu šek in Ves na  Petek
Vodu šek  sta pred sta vi la ‘Delav ni -
ce  s področ ja agro no mi je  v Cen tru
sta rej ših Zim ze len’; Pri mož Pir tov -
šek por tal Nas meh365. si;  Uroš Pla -
ninc ide jo ’Sana ci ja  in rekul ti va ci ja
degra di ra nih povr šin  na slo ven skem
in  tujih  trgih’; pro jekt na sku pi na
Fokus  Visit  Trim je pred sta vi la pro -
jekt ‘Men tal na pre ven ci ja  za Koro -

ško-savinj sko regi jo’, sku pi na Feniks
pa,  kako korist no upo ra bi ti odpad -
no toplot no ener gi jo Ter mo e lek -
trar ne Šoš tanj  s pro jek tom, poi me -
no va nim ‘Zele ni kre ma to rij’. 

Nate čaj Zma go val na ide ja pote -
ka  z name nom raz vijati pod jet niš -
ke aktiv no sti  v  SAŠA regi ji  in pro -
mo ci ji pome na ino va tiv ne ga pod -
jet niš tva. 

Zbi ra nje  idej  še  ni zaklju če no.
Ide je  bo  SAŠA inku ba tor zbi ral
vse  do odda je poslov ne ga načr ta

30. sep tem bra  letos.
V okvi ru pro jek ta  bo  od 16.  do

20. avgus ta pote ka la  prva delav ni -
ca,  od 23.  do 27. avgus ta dru ga, 7.
sep tem bra tre tja  in14. sep tem bra
četr ta delav ni ca. 30. sep tem ber  bo
zad nji  rok  za odda jo poslov nih
načr tov,  do 5. oktob ra  čas  za pre -
gled poslov nih načr tov, sle di li  bodo
zago vo ri  pred komi si jo,  med 25.  in
29. oktob rom  pa  je pred vi den
zaključ ni dogo dek. 

� mkp

V okviru Zmagovalne ideje
prve predstavitve

Poleg pred sta vit ve  idej  so ude le žen ci dobi li  novo zna nje  in

izkuš nje  iz sve ta pod jet niš tva.

Trav nik  ob Šaleš ki ces ti (zaen krat) osta ja trav nik

Last ni zbir ni cen ter  pri
poko pa li šču

Prvo sobo to  v  juli ju  bo  prvič  odprl vra ta zbir ni cen -
ter  za odla ga nje odpad kov,  ki  ga  je lokal na skup nost ure -
di la  pri poko pa li šču.  Odprt  bo vsa ko  prvo  in tret jo
sobo to  v mese cu  od 8.  do 12.  ure. Obča ni  bodo lah ko
odlo ži li  le loče ne odpad ke, sto ri tev  pa  bo brez plač na. 

V pri prav lje ne zaboj ni ke  bodo lah ko odlo ži li  pred -

vsem emba la žo  iz ste kla, plas ti ke, kovi ne,  papir  in
lepen ko, kovi ne,  les,  ki  ne vse bu je nevar nih sno vi, tek -
stil, obla či la, obu tev, kosov ne odpad ke, plas ti ko,  male
in veli ke gos po dinj ske apa ra te, stek lo.  Poleg  tega  še
elek trič no-elek tron sko opre mo,  od  TV spre jem ni kov,
raču nal niš kih moni tor jev  do bate rij, aku mu la tor jev
ter plin ske sijal ke. Zbir ni cen ter  so opre mi li  tudi  z
nad zor ni mi kame ra mi.

� tp

Tudi  to izve mo  iz odgo vo rov velenj skim
svet ni cam  in svet ni kom  na pobu de  in
vpra ša nja,  ki  so  jih nani za li  na maj ski  seji
sve ta



Tat ja na Pod gor šek

Obči na Reči ca  ob Savi ni  je naj -
mlaj ša  od sed mih  občin  v Zgor nji
Savinj ski doli ni. Letoš nja slav nost -
na  seja  v počas ti tev občin ske ga
praz ni ka  v  avli tam kaj šnje osnov -
ne  šole  je  bila četr ta  po vrs ti,  na
njej  pa  so  med dru gim  prvič pode -
li li  naziv čast ni  občan  in župa no va
pri zna nja.  Naziv čast ni  občan  so
pode li li  dr. Anto nu Dolen cu (pri -
zna nje  je prev zel nje gov  sin), zla ti
grb  je pre jel Jože Tla ker, sre br ne -
ga  Matevž Lenar čič in  Vera Polič -
nik, bro nas te ga  pa  Milan Vida ko vič
in Jože  Bider. Župa no vo pri zna nje
so pre je li štir je učen ci rečiš ke
osnov ne  šole  za odli čen  uspeh  v
vseh deve tih  letih,  in  sicer  Sara
Ermenc,  Žan  Turk, San dra  Melavc
in Nast ja Seliš nik. 

Rečiš ki  župan Vin ko  Jeraj je  v
slav nost nem nago vo ru  med dru -
gim izra zil pre pri ča nje,  da  so neka -
te ri obča ni naj brž pri ča ko va li  več,
kot  so pos to ri li  v 4  letih. ”Radi  bi,
a ima mo veli ko krat zve za ne  roke.

Ne zara di  nas,  ampak zara di tis -
tih,  ki odlo ča jo  o  naših potre bah.
Ena  takih  je občin ski pro stor ski
načrt.  Sicer  pa  smo  v minu lih 4
letih nare di li  nekaj pomemb nih
raz voj nih kora kov, ima mo pro jek -
te,  ki obe ta jo.”  V  tem tre nut ku

zaklju ču je jo  dela  pri izgrad nji nove -
ga mos tu  čez Gru šo velj sko stru go,
nove ga par ki ri šča  pod poko pa li -
ščem,  ki  se  po svo ji zas no vi  že
vklju ču je  v pro jekt ure dit ve trške ga
jed ra.  V pri pra vi ima jo jav ni raz -
pis  za izva jal ca  del  za izgrad njo

sekun dar ne ga  dela kana li za ci je
Var po lje–Niz ka-Spod nja Reči ca.
Kar pre cej  časa name nja jo pri do -
bit vi doku men ta ci je  za ure di tev
Tav čar je va dvo ra, naj več tru da  pa
v  tem tre nut ku zah te va pri do bi tev
dovo lje nja  za izgrad njo mos tu  čez

reko Savi njo  v Spod nji Reči ci.
Poleg ome nje nih osred njih pro jek -
tov poso dab lja jo  še  nekaj cest nih
odse kov,  se pri prav lja jo  na izgrad -
njo kro ži šča  na Rene ku, izde la no
ima jo doku men ta ci jo  za obno vo
vodo vod ne ga omrež ja  v lokal ni
skup nos ti ... » Iz  dela minu lih 3  let
in  pol lahko mar si kaj poka žemo:
pri mar ni  vod kana li za ci je Var po -
lje–Niz ka–Spod nja Reči ca, dodat -
ni pro sto ri  za  delo občin ske upra -
ve,  novi pro sto ri  za četr ti odde lek
vrt ca,  odkup zgo do vin sko  in turis -
tič no pomemb ne ga Tav čar je ve ga
dvo ra,  v veli ki  meri  smo odpra vi li
posle di ce  poplav  iz  leta 2007.  Prav
tako  smo pos kr be li  za mno ge potre -
be  na področ ju izobra že va nja, soci -
al ne ga var stva, turiz ma, zdrav stva,
kul tu re, špor ta, obči na  je  ena red -
kih,  ki  ima izde lan  in potr jen raz -
voj ni pro gram.«

Po bese dah Vin ka Jera ja  v pri -
hod nje načr tu je jo ure di tev trške ga
jed ra, obno vo objek ta Tav čar jev
dvor, ure di tev pove zo val nih  cest  s
Trnov čkim mos tom, ces to  na
Pobrež ju  v nave za vi  z Gru šov lja -
mi, ces to  v Var po lju, obno vo vodo -
vo dov, izgrad nja ploč ni kov, vse ka -
kor  pa dokon ča nje pro stor ske ga
načr ta. »Zago to vo  bomo  z  vašo
pomoč jo, obča ni  in občan ke,  še
mar si kaj pos to ri li.  Čeprav  si pri za -
de va mo ures ni či ti  čim  več  želja  in
potreb obča nov,  se  zna zgo di ti,  da
bo  še  kaj mora lo poča ka ti,«  je  med
dru gim  dejal Vin ko  Jeraj.

Pri lož nost ni pro gram  so pri pra vi -
li učen ci rečiš ke osnov ne  šole,
šport na, kul tur na  in dru ga dru žab -
na sre ča nja,  ki  se  bodo zvrs ti la  do
nede lje, 4. juli ja,  pa druš tva  v obči -
ni. 

�

Tat ja na Pod gor šek

Gor nji  Grad, 19. juni ja  -  V  teh
dneh  je Obči na Gor nji  Grad praz -
nič no ode ta. Raz log  za  to  je občin -
ski praz nik. Zazna mo va li  ga  bodo
pred vsem  s kul tur ni mi  in šport no -
dru žab ni mi pri re dit va mi,  ki  se
bodo zvrs ti le  do nede lje, 27. juni ja.
Osred nja - slav nost na  seja tam kaj -
šnje ga občin ske ga sve ta -  je  bila
minu lo sobo to  v dvo ra ni kul tur ne -
ga  doma  v  Novi Štif ti.  Na  njej  so
neka te rim obča nom pode li li občin -
ska pri zna nja  in nagra de  za nji hov
pri spe vek  pri raz vo ju  in pre po znav -
nos ti kra ja, učen ci tam kaj šnje
osnov ne  šole,  ki  so  bili odlič ni  vseh
osem ozi ro ma  devet  let,  pa  so pre -
je li Koc be ko va pri zna nja. 

Zla ti  grb obči ne Gor nji  Grad  je
pre jel Fran či šek Bezov šek,  grb obči -
ne  Ivan  Rop,  Ivan Maj ko  ml. in
Feliks Ugov šek, pri zna nje Obči ne
Anton Kref l, kul tur no druš tvo Gor -

nji  Grad  in Pla nin sko druš tvo Gor -
nji  Grad. 

Dobit ni ce Koc be ko vih pri znanj
so bile Vane sa Sten šak,  Ana Mari -
ja  Ločan,  Anja Mav rič  in Luci ja
Bičič.

Župan Obči ne Gor nji  Grad Stan -
ko Ogra di je  ob  tej pri lož nos ti
menil,  da  je  bil man dat,  ki  se izte -
ka,  vse  prej  kot  lahek.  Želje  in
potre be  so  bile pre cej več je  od mož -
nos ti.  Poleg svojih inte re sov  in pre -
pri ča nja neka te rih obča nov,  da  bi
za  vse mora la pos krbe ti lokal na
skup nost,  je življe nje  in  delo  v lokal -
ni skup nos ti  po svo je kro ji l  še blo -
ki ran občin ski pro ra čun  ter narav -
ni nesre či,  ki  sta povzro či li pre cej -
šnje posle di ce  na gospo dar ski infra -
struk tu ri. Neka te re  so  že odpra vi -
li, dru ge odprav lja jo  sedaj, nere še -
nih  pa osta ja  še  kar  nekaj vpra šanj.
Med aktu al ni mi aktiv nost mi  je
Ogra di ome nil rekon struk cij lokal -
ne ces te  Nova Štif ta-Dre čka  rida,

pri prav lja jo  se  na obno vo lokal ne
ces te Pavel nik–Volov šek,  letos
načr tu je jo  še zače tek dru ge  faze
rekon struk ci je lokal ne ces te Kro -
pa– Otok. Sku paj  z Direk ci jo  RS
za ces te  med dru gim pri prav lja jo
pro jekt no doku men ta ci jo  za  že dol -
go pri ča ko va no izgrad njo obvoz -
ni ce  v Gor njem Gra du, vese li  so
poso do bit ve držav ne ces te Čer ni -
vec– Nova Štif ta.  Tudi  sicer lokal na
skup nost sku paj  z direk ci jo pri prav -
lja pro gram poso do bit ve osta lih
držav nih  cest  na nje nem območ -
ju.  Po svo jih naj bolj ših  močeh rešu -
je jo zaga te, pove za ne  z osnov no
šolo  in vrt cem  v Gor jem Gra du.
Po bese dah Ogra di ja  se zade ve nor -
ma li zi ra jo  še  na komu nal nem
področ ju,  kjer  se  v zad njih  letih
sre ču je jo  z mno gi mi odpr ti mi vpra -
ša nji. Rešu je jo  jih  tudi  s pri jav -
ljanjem  na raz pi se  za pri do bi tev
nepo vrat nih sred stev.

Čas  od lan ske ga  do občin ske ga

praz ni ka pri hod nje  leto  naj  bi
zazna mo va li pred vsem zače tek

izgrad nje kana li za ci je  in poso do -
bi tev ces te  v Boč ni,  v načr tu ima -
jo pri ja ve  na raz pi se  za obno vo
neka te rih objek tov,  ki  so  v občin ski
las ti, ure di tev trške ga jed ra,  zelo
pomemb na  bo izgrad nja pri zid ka
k vrt cu  in osnov ni  šoli,  za  kar  že
ima jo grad be no dovo lje nje.

Slav nost no  sejo občin ske ga sve -
ta,  s kate ro  so počas ti li  tudi  dan
držav nos ti,  so  s pri lož nost nim kul -
tur nim pro gra mom obo ga ti li učen -

ci podruž nič ne  šole  Nova Štif ta  ter
čla ni tam kaj šnje ga pro svet ne ga
druš tva. Dru že nje  so  nato nada lje -
va li  na pro sto ru  ob kul tur nem
domu. Naj bolj  si  ga  bodo zapo mni -
li čla ni pro sto volj ne ga gasil ske ga
druš tva  Nova Štif ta,  saj  so  ob  tej
pri lož nos ti dobi li  novo gasil sko
vozi lo.  Zanj  so odšte li 110  tisoč
evrov,  več  kot polo vi co (70  tisoč
evrov)  je  zanj pri mak ni la  tudi lokal -
na skup nost. �
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Iztekajoči se mandat vse prej kot lahek
Praznik Občine Gornji Grad v znamenju kulturnih in športno-družabnih prireditev – Gasilci
bogatejši za novo vozilo – Nagrade posameznikom za napredek in prepoznavnost kraja 

Letoš nji nagra jen ci Obči ne Gor nji  Grad  in dobit ni ki Koc be ko vih pri znanj  z župa nom Stan kom

Ogra di jem ( prvi  z  leve)

Letoš nji nagra jen ci Obči ne Reči ca  ob Savi nji

Radi bi postorili več, a preprosto ne gre
Na slavnostni seji v počastitev praznika Občine Rečica ob Savinji prvič podelili naziv častni
občan - Nekaj projektov, ki obetajo 
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Vele nje, 21. juni ja - Tik  pred začet -
kom polet ja  in  z  njim  tudi turis tič -
ne sezo ne  je Turis ti čna zve za Vele -
nje sku paj  s ponu dni ki gostin skih
sto ri tev, TIC-em Vele nje, Fes ti va -
lom Vele nje  in  MO Vele nje pri pra -
vi lo dru gi turis tič ni  teden,  ki  se  bo
zara di šte vil nih pri re di tev »pote -
gnil«  kar  na 10  dni.  Z  njim želi jo
pred sta vi ti turis tič no ponu dbo Vele -
nja, doma či ne  in gos te  pa  kar naj -
bo lje opre mi ti  z infor ma ci ja mi  za
pri jet no  in zani mi vo pre živ lja nje
pro ste ga  časa  v mes tu  in oko li ci. 

Zače li  so  v četr tek popold ne,  ko
so  na  lani odpr ti Gri lo vi doma či ji
v  Lipju pri pra vi li  dan odpr tih  vrat
za mla de.  Ne  le,  da  so  bili obis ko -
val ci pred vsem mla di, doma či jo  z
vse mi nje ni mi zna čil nost mi  in
dejav nost mi  so pri bliž no 70 obis -
ko val cem pred stav lja li mla di vod -
ni ki  iz Mla din ske ga TIC-a.  V  petek
popold ne  se  je  na dru gem dne vu
odpr tih  vrat zvrs ti lo pre ko 100 obis -
ko val cev.  V sprem stvu vodi čev  so
tudi  ti spo zna li  to zani mi vo doma -
či jo, ogle da li  in degus ti ra li  pa  so
lah ko  tudi 20 raz lič nih sta rih slo -
ven skih  jedi,  ki  so  jih pri pra vi li čla -
ni druš tev, včla nje nih  v Turis tič no
zve zo Vele nje,  in neka te rih kra jev -
nih skup nos ti. Spo mi nu  so zna li
iztr ga ti recep te,  ki  so  jih pozna le
naše pra ba bi ce  in babi ce,  sedaj  pa
se  te  jedi  le  še red ko pojav lja jo  na
jedil ni kih  v Šaleš ki doli ni. Mor da
se  bodo  spet rav no zara di pet ko ve
uspeš ne pri re dit ve.  Večer  in  noč  je
kar  nekaj Šale ča nov pre ži ve lo  ob
glas bi Čuk ov  pri velenj ski res tav -
ra ci ji Jeze ro,  nebo  pa  je opol no či
raz svet lil  tudi ognje met.

V sobo to dopold ne  je  pod stre ho
pokri te ga atri ja  pri Cen tru  Nova
pote ka la pred sta vi tev Turis tič nih

zvez  in druš tev  iz  vse Slo ve ni je.  Na
stoj ni cah  so raz sta vi li dob ro te,  na
odru  pa  so  se vrs ti li nas to pi glas -
be nih  in pev skih sku pin.  Obisk  je  bil
odli čen. Doma či ni  so  na poseb ni
stoj ni ci vabi li  na četr ti Sred nje veš -
ki  dan,  ki  bo  konec avgus ta pote -
kal  na Velenj skem gra du.  Franc Špe -
gel, pred sed nik  TZ Vele nje,  nam  je
pove dal: » Kot  kaže,  so Velenj ča ni
vze li turis tič ni  teden  za svo je ga.  Vsi,
ki  smo  jih pova bi li  k sode lo va nju,
so  se odzva li naše mu vabi lu,  zato  si
lah ko  v Vele nju obe ta mo  še veli ko
lepih turis tič nih pri re di tev.«

Ozna či li
Šent jan ško  jamo

Žal  je zara di pre maj hne ga zani -
ma nja odpa del večer ni spre hod  v
čas  pred 150  leti,  ki  so  ga žele li  v
Vili Her ber ste in pri ča ra ti dija ki

Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti  iz  ŠC
Vele nje.  Je  pa  zato  kljub dež ju  in
nič  kaj pri jaz ne mu nedelj ske mu
jut ru uspe lo dru žin sko kole sar je -
nje  po Vin ski  Gori. Zara di relij a
so  namreč mora li pro go pri la go di -
ti  in  letos  pot  ni pelja la  do Dob rne
in  nazaj. Kole sar jem  so  se pri dru -
ži li  tudi čla ni Pla nin ske ga druš tva
Vin ska  Gora, sku paj  pa  so  pri
podruž nič ni  šoli posa di li dre vo.
Nada lje va li  so  pri ska li  pod cer kvi -
jo,  kamor  so  se pla nin ci odpra vi li
peš, kole sar ji  pa seve da  s kole si.
Tam  so odkri li ozna če val no  tablo
“Šent jan ške  jame 1“.  Ta  jama  je
edin stve na  v Slo ve ni ji,  saj  je  iz kam -
na leh nja ka.  V sez na mu  jam  v Slo -
ve ni ji  je vpi sa na 10.000.

Naj  vas spo mni mo,  da  bo  danes
ob 19  h  v Šen ti lju pote kal  Večer
pod lip co. Pred sta vi li  se  bodo šte -
vil ni ljud ski pev ci  in god ci.  Ob 20.

uri pri prav lja jo pose ben  večer  tudi
na Šaleš kem gra du. Jut ri zve čer
bodo  pri Hote lu Raz gor šek pri pra -
vi li  jazz kon cert,  teden  pa  se  bo
kon čal  v sobo to  med 8.  in 12.  uro
pri Piv ni ci  Zoro  v cen tru mes ta,
kjer  bodo pri pra vi li boga to ponu -
dbo  in degus ta ci jo mleč nih izdel -
kov  pri mle ko ma tu. 

� Boja na Špe gel

Turističen teden dobro stekel
Prireditve drugega velenjskega turističnega tedna dobro sprejete,
čeprav jih je krojilo vreme – Prireditve se bodo vrstile vse do sobote 

Na Gri lo vi doma či ji  je  bil  obisk odli čen  tako  v četr tek  kot  petek,  ko  so pri pra vi li  tudi raz sta vo

in degus ta ci jo sta rih, sko raj pozab lje nih  jedi.

Sobot no dopold ne  v mes tu  so pope stri le pred sta vi tve slo ven skih turis tič nih  zvez  in druš tev,

ki  so  s  seboj pri pe lja le  tudi šte vil ne nas to pa jo če.

Gorica je
praznovala
Čeprav letos večjih
pridobitev v kraju ne
bo, so v KS Gorica
polni načrtov in želja
– Praznovanje krojilo
tudi vreme, zato
nedeljskega pohoda
po mejah kraja ni
bilo 

Vele nje, 21. juni ja -  V  KS Gori ca
vsa ko  leto pri pra vi jo  več pri re di tev
ob kra jev nem praz ni ku  in  tudi  letos
ni  bilo  nič dru ga če.  Žal  pa  vseh
zara di muhas te ga vre me na  niso
mogli izpe lja ti.  Tako  je  prvič  po
dol gih  letih odpa del  pohod  po
mejah  KS Gori ca,  ki  bi  se  v nede -
ljo  sicer kon čal  s slo ves nost jo  pri
Belem dvo ru,  kjer  so žele li zao kro -
ži ti  teden,  poln šport nih  in kul tur -
nih dogod kov.

Praz no va ti  so pri če li prejš nji
pone de ljek  in  prve  tri  dni posve ti -
li šport nim sre ča njem. Pome ri li  so
se  z eki pa mi  iz sosed njih kra jev -
nih skup nos ti  in mest nih četr ti, sla -
vi la  pa  je eki pa  MČ  Levi  breg –
zahod. Dru go mes to  je zased la eki -

pa  KS Gori ca, tret je  pa  MČ  Levi
breg –  vzhod.  Na Tur nir ju  v  šahu
sta  si  prvo mes to raz de li la  Boris
Bre šar in  Ivan  Grm, tret ji  pa  je  bil
Šte fan  Cvar. V tur nir ju  v keglja nju
s kro glo  na vrvi ci,  ki  so  ga pri pra -
vi li  med kra ja ni Gori ce,   je sla vi la
eki pa sta no vanj ske ga blo ka Goriš -
ka 41  pred eki po  iz uli ce Koželj -
ske ga  in eki po  iz Split ske uli ce.
Vsem  so pri zna nja pode li li  na četrt -
ko vi slo ves nos ti  ob kra jev nem praz -
ni ku,  ki  so  ga  v  avli osnov ne  šole
Gori ca  s pro gra mom moč no pole -
pša li učen ci  te  šole. Zape li  so odlič -
ni pev ci šol ske ga otroš ke ga pev ske -
ga zbo ra, mla di reci ta tor ji  in glas -
be ni ki,  pa  tudi mla di igral ci. Pol -
na dvo ra na kra ja nov  in kra jank  ter
gos tov,  med kate ri mi  je  bil  tudi

župan Sre čko  Meh,  je res nič no uži -
va la.  Na slo ves nos ti  pa  so pode li li
tudi pri zna nja  za  lepo ure je no oko -
lje  hiš  in bal ko ne  v kra ju. Pri zna nja
so pre je le dru ži ne  Avdić, Ram šak,
Živ ko vič, Jela če vić,  Pirc,  Ribič  in
Muza fe ro vić. Zago to vo  jim  bodo
spod bu da,  da  bodo nji ho vi domo -
vi  tudi  letos  v cvet ju.

Pomanj ka nje
par ki rišč osta ja
velika težava

Sicer  pa  nam  je pred sed nik sve -
ta  KS Gori ca Jože Kan dolf pove -
dal,  da  žal  letos  na Gori ci več jih
inve sti cij  in pri do bi tev  ne pri ča ku -
je jo,  saj  so  bili  lani  pri  tem pre cej
uspeš ni.  Še ved no kra ja ne naj bolj

pes ti pomanj ka nje par ki rišč  v blo -
kov skem  delu Gori ce,  zato tež ko
čaka jo zače tek grad nje  nove garaž -
ne  hiše  in blo ka  pri osnov ni  šoli.
Žal  se inve sti ci ja pre stav lja  v pri -
hod nost. »Upa mo,  da  bodo  letos
vsaj poru ši li  sedaj  že neva ren dotra -
jan  objekt nek da nje ga naku po val -
ne ga cen tra. Upa mo  pa  tudi,  da  bo
grad nja objek ta,  v kate rem  bodo
tudi  novi pro sto ri kra jev ne skup -
nos ti, ste kla  v  letu 2011  in  da  bo
kma lu kon ča na.  Brez garaž ne  hiše
namreč  ne more mo reši ti veli ke
stis ke  pri pomanj ka nju par ki rišč,
dobi li  pa  bomo  tudi  več  kot 100
novih sta no vanj  in  s  tem  nove
sokra ja ne.« 

� bš

Na četrtkovi osrednji slovesnosti ob prazniku KS Gorica so učenci osnovne šole Gorica

pripravili odličen program, v katerem je uživala polna avla obiskovalcev.

Sana ci ja pla zov  v
Loko vi ci
Naj več je  tri pla zo ve,  ki  še pri de jo  na vrs to,
bo finan ci ra la drža va

Šoš tanj –  V obči ni Šoš tanj zače nja jo sana ci jo šti rih manj ših pla zov  v
Loko vi ci,  in  sicer  pri Der mo lu,  Fran cu Kešpretu, Raz bor ni ku  in Dob -
ni ku.  Dela  bodo izva ja la pod jet ja  Andrejc,  RGP,  Nivo  in samo stoj ni
pod jet nik Blat nik.  Za sana cijo  bo Obči na odšte la sla bih 52  tisoč  evrov.
Gre  za pla zo ve,  ki  jih  je spro ži lo lan sko neur je 9. juli ja.  V  teku  je pos to -
pek jav ne ga naro či la  za sana ci jo  še  dveh manj ših pla zov,  in  sicer  za pla -
zo va Berič nik  in Moč nik.

Obči na Šoš tanj  je obja vi la  tudi jav no naro či lo  za sana ci jo  treh naj več -
jih pla zov -  Molanovega, Jan žov nikovega  in  Anclinovega,  vsi  so  v Loko -
vi ci. Sana ci jo  teh  treh  bo finan ci ra la drža va. 

�

V Velenju odpadke 

... Kešpret

... Dermol



Sre da, 16.  junija

V Ljub lja ni  so teh nič no pre gle -
do va li šport ni  del pro jek ta Sto ži -
ce,  pri katerem  niso ugo to vi li
poseb nih nepra vil nos ti.  So  pa
mno gi  ob  tem  še ved no opo zar ja -
li  na teža ve,  ki  jih pred stav lja zago -
to vi tev sred stev  za dokon ča nje
pro jek ta.

Iste ga  dne,  ko  je poli ci ja ugo to -
vi la,  da  Zoran Jan ko vić  kot pred -
sed nik Mer ca tor ja  ni oško do val

pod jet ja,  je  v jav nost butni la  nova
afe ra:  župan  naj  bi omo go čil pre -
struk tu ri ra nje nek daj neza zid lji ve -
ga zem lji šča zara di inte re sov sino -
ve ga pri ja te lja. Jan ko vić  je  ob  tem
dejal,  da  ima čis to  vest.

DZ  je  po večur ni raz pra vi  o plin -
skih ter mi na lih spre jel  sklep,  v kate -
rem  med dru gim pozi va vla do,  da
v 30  dneh pred sta vi  načrt aktiv no -
sti  in ukre pov,  ki  jih  bo spro ži la  pri
Evrop ski komi si ji. 

Vla da  je pod pr la zaprt je ene ga
in odprt je  treh pogla vij  v poga ja -
njih Hrvaš ke  z EU  in  Pahor  je
dejal: »Hrvaš ka  bo  šla  naprej.«

Pro tes ti ra li  so čla ni  ZSSS,  ki  so
se spra še va li: » Zakaj  na vlad nem
sema for ju,  ko  gre  za delav ske pra -
vi ce, sve ti rde ča  luč?«  Pahor  je
odvr nil,  da  bi  bili nji ho vi pro tes ti
bolj upra vi če ni,  če vla da  za delav -
ce  ne  bi sto ri la  nič. 

Nemi ri  v Kir gi zi ji  so  se nada lje -
va li.  Iz mes ta  Oš  na  jugu drža ve  so
poro ča li  o topov skem stre lja nju  in
silo vi tih eks plo zi jah, etnič ni Uzbe -
ki  pa  so zaje li skla di šče naf te.

Četr tek, 17.  junija 
V DeSUSu  so pove da li,  da

naspro tu je jo pred la ga ni pokoj nin -
ski refor mi,  saj spre mi nja dose da -
nji  način uskla je va nja pokoj nin  z
rast jo  plač. Erja vec  je pojas nil,  da
so s Svet li kom ome nje no  točko  že
sku ša li reši ti,  a  je minis ter vztra jal
pri  novem nači nu.

Tudi  na četrt kov  dan  so  bili sin -
di ka ti jas ni: »To  ni dia log,  ampak
far sa!  Zdaj  smo pri prav lje ni  na  vse,
tudi  na splo šno stav ko, minis tra  za
delo Iva na Svet li ka  pa jav no pozi -
va mo  k odsto pu.« 

Pro ti ko rup cij ska komi si ja  je ugo -

to vi la,  da  je  redar,  ki  je  po tele fon -
skem kli cu odre dil odstra ni tev  lisic
z avto mo bi la občin ske ga funk ci o -
nar ja, rav nal korup tiv no. 

V držav nem zbo ru  se  je kon ča la
bur na raz pra va  ob  prvem bra nju
pred lo ga  o za ko nu RTV. Koa li ci ja
je zatr je va la,  da  bo  zakon omo go -
čil več jo avto no mi jo novi nar stva,

opo zi ci ja  pa  se  s  tem  ni stri nja la
V bli ži ni Kosov ske Mit ro vi ce  na

seve ru Koso va  so pri je li kosov ske -
ga Alban ca,  ki  ga  ZDA obto žu je jo
pod pi ra nja tero riz ma.

Vse glas nej še  pa  so  bile govo ri -
ce,  da  bo Špa ni ja zapro si la  za
pomoč  v okvi ru instru men ta  za
zago to vi tev sta bil nos ti  evra. 

Petek, 18.  junija
Veli ke spre mem be  je napo ve dal

minis ter Golo bič:  z naci o nal nim
pro gra mom viso ke ga šol stva  za
obdob je 2011-2020  želi minis ter
zvi ša ti šte vi lo izobra že nih  in dose -
či druž bo zna nja.

Borut  Pahor  se  je  v  Sankt Peter -
bur gu sre čal  z Dmit ri jem Med ved -
je vom. Pogo var ja la  sta  se  o sode lo -
va nju slo ven ske ga gospo dar stva  pri
moder ni za ci ji Rusi je.

Držav ni  zbor  je  z 49 gla so vi  za
in peti mi pro ti spre jel nove lo zako -
na  o praz ni kih  in  dela pro stih dne -
vih.  Ta  med praz ni ke uvr šča  tudi
8.  junij,  dan Pri mo ža Tru bar ja,  ki
pa  ne  bo  tudi  dela  prost  dan.

Zakon  o ude lež bi delav cev  pri
dobi čku  v DZ  v dru go  ni  dobil
zadost ne ga šte vi la gla sov poslan -
cev. Delo da jal ci  so  bili zado volj ni,
sin di ka ti  pa raz oča ra ni. 

V Priš ti ni  se  je zbra lo oko li  pet
tisoč lju di,  ki  so pro tes ti ra li pro ti
odlo čit vi vla de,  da  v jav nih  šolah
pre po ve mus li man ske naglav ne
rute.

Fin ski pre mi er Mat ti Van ha nen
je ponu dil  odstop vla de,  potem  ko
je nje go va Sre din ska stran ka izbra -
la  novo vodi te lji co.

Sobo ta, 19.  junija
Milan  Kučan  je  bil slav nost ni

govor nik  na osred nji zasav ski pro -
sla vi  ob dne vu držav nos ti  in 19.
oblet ni ci obram be  Kuma.  Dejal  je,
da  je enot na  volja,  ki  smo  jo  pred
19  leti poka za li  na  Kumu, pome ni -
la  trden  in nepre bo jen  zid,  s kate -
rim  smo ubra ni li ures ni če nje hre -

pe nenj mno gih  rodov Slo ven cev.
Na Brez je  so roma li bol ni ki, inva -

li di  in sta rej ši. Maše va lec  Alojz
Uran  je  ob  tem  dejal,  da člo vek,  ki
življe nje doživ lja  s tež je ga vidi ka,  še
pose bej potre bu je osmis li tev  teh
pre iz ku šenj.

Ob 65. roj stnem dne vu vodi te lji -
ce mjan mar ske opo zi ci je  Aung  San

Su  Či  so pro test ni ki  po  vsem sve -
tu pri pra vi li veli ka zbo ro va nja, med -
na rod na skup nost  pa  je zno va
pozva la  k nje ni izpus tit vi.

Zdru že ni naro di  so pozva li  k zbi -
ra nju 58 mili jo nov  evrov nuj ne
pomo či  za Kir gi zi jo,  iz kate re  je
mora lo zara di medet nič ne ga nasi -
lja  v zad njih  dneh zbe ža ti  več  kot
400  tisoč lju di.

Nede lja, 20.  junija
Zve za narod nih pred stav ni kov

pri Narod nem sve tu koroš kih Slo -
ven cev  je  za pred sed ni ka sve ta
soglas no izvo li la Valen ti na  Inzka.

Ivo Josi po vić  se  je  kot  prvi hrvaš -
ki pred sed nik  na Tez nem poklo nil
žrt vam povoj nih pobo jev  iz  leta
1945. 

V Ira nu  so usmr ti li Abdol ma le -
ka Rigi ja, vod jo sunit ske upor niš -
ke sku pi ne Džun da la.  Na  smrt  z
obe še njem  so  ga obso di li zara di
»vple te nos ti  v tero ris tič ne napa -
de  v drža vi«.

V  domu  za osta re le  na Hrvaš kem
je 86-let na varo van ka pono či  s seki -

ro umo ri la 88-  in 81-let no ženi co,
ki  sta  bili sta no val ki iste ga  doma.

Na pred čas nih pred sed niš kih
volit vah  na Polj skem  je naj več gla -
sov osvo jil Bro nis law Komo row -
ski,  a pre ma lo  za zma go,  zato  se
bo  moral  v dru gem kro gu pome ri -
ti  z Jaros la wom Kac zyn skim.

Pone de ljek, 
21.  junija

Minis ter  za zdrav je Dor jan Maru -
šič  se  je ude le žil  seje skup šči ne
ZZZS  in  bil  jasen:  če  v zdrav stvu
ne  bo struk tur nih spre memb,  se
bo  Zavod  za zdrav stve no zava ro -
va nje  moral zadol ži ti  -  letos lah ko
že  za 12 mili jo nov  evrov.  Samo
Fakin, direk tor zavo da,  je  pri  tem
opo zo ril,  da  se  ZZZS  po skle pu
skup šči ne  ne  sme zadol že va ti. 

Geo det ska upra va  je pred sta vi la
splet ni brez plač ni jav ni vpo gled  v
podat ke nepre mič nin sku paj  z zbir -
ko nji ho ve ga vred no te nja.  Na  dveh
pre nov lje nih por ta lih  so zbra ni
podat ki, pri dob lje ni  iz zem ljiš ke
knji ge, kata stra  stavb  in popi sa regi -
stra nepre mič nin.

Usmer je val ni  odbor Slo ven skih
želez nic  je odlo čil,  da  bodo osnov -
ni vse bin ski pred lo gi  za orga ni za -
ci jo logis ti ke  in trans por ta  v Slo -
ve ni ji pri prav lje ni  do sre di ne avgus -
ta. Pred lo ge  bodo obli ko va le šti ri
delov ne sku pi ne.

Izra el  je omi lil blo ka do  Gaze.  Na
pale stin sko območ je  tako dovo li jo
vnos civil nih dob rin, blo ka da  pa
še ved no  velja  za orož je.

Torek, 22.  junija
Minis tri ca  za jav no upra vo  Irma

Pavli nič  Krebs  je napo ve da la,  da
bo vla da celot ne mu jav ne mu sek -
tor ju pla če zni ža la  za 5 odstot kov
in odpo ve da la 6-od stot ni  dvig,  ki
bi  moral sle di ti  na pod la gi plač ne
refor me.  Če sin di ka ti  v  to  ne  bodo
pri vo li li, »vla di  ne  bo pre os ta lo dru -
ge ga,  kot  da zni ža jo pla če  vsem
usluž ben cem  za 11 odstot kov  ali

pa  bo odpu šče nih 11 odstot kov
zapos le nih,  kar pome ni 17.600
usluž ben cev,«  je deja la minis tri ca. 

Vre lo  je  v grad bee niš tvu. Zdru -
že ni podiz va jal ci  pri grad nji Celov -
ških dvo rov  so  pri notar ju depo ni -
ra li doku men ta ci jo, potreb no  za
pri do bi tev upo rab ne ga dovo lje nja
in pove da li,  da čaka jo  na nadalj -
nja poga ja nja  z Vegra dom  in NLB -
jem gle de pla či la  za oprav lje no  delo
in kon ča nje pro jek ta.

Fin ski par la ment  je  po pri ča ko va -
njih  za  novo pred sed ni co vla de
izvo lil  Mari Kivi nie mi.

Hrvaš ki sin di ka ti  so zbra li potreb -
nih 450  tisoč pod pi sov  za raz pis
refe ren du ma pro ti spre mem bi
zako na  o  delu,  ki pri na ša mož nost,
da delo da jal ci enos tran sko odpo -
ve jo kolek tiv no pogod bo.

Na fuzbal me
pust'
Špe la  Kožar

Še  pred  leti  so  bile bese de  iz naslo va man -
tra moš ke ga sve ta,  zdaj  pa  jih vzkli ka  vse
več  žensk. Ver jet no  drži,  da mar si ka te ra
kljub  temu  ne  ve,  kaj  je pre po ve dan polo žaj
ali  pa koli ko igral cev  je  na igri šču, ven dar hkra ti  drži,  da  tudi  me
obo žu je mo moš ki nogo met.  Zakaj?

Naj prej ste re o ti pen odgo vor;  ker  so fant je rav no  prav »nabil da ni«,
če dežu je,  pa  je nji ho vo postav nost  še toli ko »laž je« opa zo va ti.

Zdaj  je potre ben  še  bolj teh ten odgo vor;  ker  je nogo met edi ni  šport
z  žogo,  ki lah ko  to okro glo usnje no  reč pre ob ra zi  v »čis to poe zi jo«
( hja, sino či  sem gle da la bra zil sko repre zen tan co).

Tokrat no kolu mno  je ( poleg sve tov ne ga prven stva, seve da) vzpod -
bu di la teo ri ja Ves ne  V. Godi na,  ki  gre neka ko tako le: moš ki  so
obse de ni  z nogo me tom,  ker  je  to nekak šna vrs ta pene tra ci je,  saj  je
tre ba zade ti ...  Gospa filo zo fi nja,  lepo  vas pro sim.  Tudi  vaša trdi tev,
ki  ste  jo izre kli prejš nji  teden  v nogo met nem stu di u  na naci o nal ni
tele vi zi ji,  da  je moš kim  ostal  le  še nogo met,  je  milo reče no smeš na.
A hkra ti nevar na,  saj  s taki mi izja va mi  zgolj poudar ja mo femi nil -
no nad vla do,  ki  je  že  v  nekaj deset let jih nare di la nepo prav lji vo ško -
do. Moš ki ( ki  ga  ne  želim ime no va ti)  mi  je  pred kak šnim  letom
rekel,  da  jih žen ska eman ci pi ra nost stra ši,  saj  ne  vedo,  ali  si želi -
mo,  da  so  še ved no  za krmi lom.  Če  so nava je ni krma ri ti  v vihar -
nih  vodah,  še  ne pome ni,  da zna jo  tudi  v mot nih.  Če  torej odmis li -
mo  še  eno zna no man tro,  da  so moš ki  z Mar sa, žen ske  pa  z Vene -
re,  je  prav,  da  si  vse eman ci pi ra ne hete ro sek su al ne žen ske ( med
kate re priš te vam  tudi  sebe,  da  ne  bo pomo te) pri zna mo,  da  še ved -
no želi mo moš ke ga  za krmi lom.  In  da  smo fuz bal prav za prav
dokonč no vzlju bi le  prav zara di pre ki pe va jo če ga tes to ste ro na  na
igri šču ozi ro ma  ob plat nu/tele vi zi ji  v gos til ni.

Za nogo met no evfo ri jo  namreč nika kor  ni  povod  ena naj bolj
»mafij skih« orga ni za cij,  Fifa,  saj  ta  šport  vse  bolj spre mi nja  v
mane ken sko služ bo  z  žogo.  In  tako slu ži mast ne denar ce,  za  seboj
pa  pušča obu bo ža ne lju di,  ki  ji šiva jo  žoge prak tič no  zastonj,  ki
zanjo odpo ve du je jo ope ra ci je,  da  je bol niš ko oseb je  med prven -
stvom  v neneh ni pri prav lje nos ti,  ki ...  raje  neham naš te va ti.

Čeprav vsa ke mu nogo me ta šu  iz velenj ske ga Rudar ja pri vo ščim
viso ko pla čo,  se zave dam,  da lah ko  sama  o  čem podob nem  le
sanjam;  tudi  če  bom dok to ri ra la.  Zato  je izja va legen dar ne ga Pele -
ja,  da  ne gle da mo  več tis te ga pra ve ga nogo me ta,  zelo » na mes tu«.
Chris ti a no Ronal do  je  v  prvi tek mi  na sve tov nem prven stvu  v
prvem pol ča su pre te kel  le dob re  tri kilo me tre.  Ker  je  stal  na mes tu
in  čakal  na  žogo. Podob no  je  lani  počel Ronal din ho  v  eni  od
tekem špan ske ga prven stva,  ki  sem  si  jo ogle da la  in zara di kate re
ni  bil  več  moj šte vil ka 1. Tre nut no  ta polo žaj zase da Mes si,  a pri -
znam,  da  se » bojim«  tudi  zanj. 

V špor tu pres ti ža, bri ljan ti ne  in zvezd niš ke ga sta tu sa  je goto vo tež -
ko ohra ni ti tis to pre pro sto lju be zen  do brca nja  žoge.  In  če  bo  ta
popol no ma izgi ni la,  bodo goto vo moš ki  prvi  rekli:  Ne, hva la.  In
žen ske? Neka te re  bodo  še  z več jim vese ljem sprem lja le sodob ne
gla di a tor je, dru ge  pa  bomo  šle  po moš kih sto pi njah.  Saj  so  nas
moš ki nau či li,  kaj  je nogo met. 

�
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Zoran Janković pluje iz ene

afere v drugo.

Minister je jasen: če v

zdravstvu ne bo sprememb,

se bo moral ZZZS zadolžiti.

Na Poljskem so volili.

Bronislaw Komorowski je

dobil 41 % glasov.

Vlada javni upravi

napoveduje znižanje plač za

11 odstotkov.

Razmere v Kirgiziji so zastrašujoče.

Večina Slovencev je spremljala nogomet. Izid z ZDA: 2-2.

Sindikati imajo vlade dovolj.



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 19. juni ja - Skupine Ano-
nimni alkoholiki delujejo v števil-
nih večjih krajih po Sloveniji. So
skupnost moških in žensk. Edini
pogoj pripadnosti skupini Anonim-
ni alkoholiki (AA) je želja, da bi
nehali piti. »Naš glavni cilj je, da
ostanemo trezni in pomagamo tudi
drugim alkoholikom k treznosti.
Sprejmemo vsakogar, ki želi opus-
titi alkohol,« so pripovedovali v
soboto popoldne, ko so z družab-
nim srečanjem in dobro razpolo-
ženi v restavraciji Jezero zaznamo-
vali petnajstletnico velenjske skupi-
ne AA. Celo s kulturnim progra-
mom, ki so ga sestavili sami. Koroš-
ki Janez je predstavil pesem, ki jo
je posvetil pa kralju, kot imenuje
alkohol: »Sem te že pozabil in te
prebolel ...«. Ali pa Mar ta. Skupi-
na je v soboto prvič slišala, da je
nadarjena pesnica.

Velenj ska sku pi na  AA  je  bila  ena
prvih  v Slo ve ni ji. 

V Slo ve ni ji 
55 sku pin  AA

»Sem  Janez, alko ho lik, absti nent
in  se lah ko poh va lim,  da  sem absti -
nent  že 16  let.  S svo jim zgle dom
sku šam pri spe va ti  k  temu,  da  bi  mi

tudi dru gi sle di li.«  S  tem  je Janez
zaob jel glav ni  cilj delo va nja sku pi -
ne, osta ti tre zen  in poma ga ti  tudi
dru gim alko ho li kom  k trez nos ti. 

Sle di jo pro gra mu Dva naj stih
kora kov  in Dva naj stih izro čil. Kora -
ki  so pri po ro či la,  ki lah ko posa -
mez ni ku poma ga jo žive ti trez no,
izro či la  pa kažip ot delo va nju sku -
pi ne. 

Eno  od  teh izro čil  je pra vi ca  do
ano nim nos ti. »Vsa kdo,  ki  se obr -
ne  k  AA  po  pomoč,  mora  biti pre -
pri čan,  da bos ta osta la nje go va
iden ti te ta  in nje go va teža va  v kro -
gu  AA,« pra vi Vla do. Čla ni  se  med
seboj nago var ja jo  samo  z ime ni,
polo žaj  drug dru ge ga  v jav nem
življe nju  jih  ne zani ma. »Hie rar hi -
je  ni, kar to tek  ni, sez na mov  ni,«
pojas ni  Hemo,  eden  od  treh usta -
no vi te ljev sku pi ne.  Ne spra šu je jo
drug dru ge ga,  kdo  je,  kaj  je,  od  kod
je ...  Vedo  pa,  da ima jo teža ve  z
alko ho lom. 

» Tudi Sašo je  imel tis ti krat dob re
ide je,  pa  se  je  potem  žal  vrnil  na
sta ro  pot.«  Frenk,  s kate rim  sta  si
bila Hemo in  Janez sošol ca  na
zdrav lje nju  v Voj ni ku,  je  potem pos -
ku šal posta vi ti  na  noge  AA  tudi  v
Zgor nji Savinj ski doli ni,  je  tudi pri -
šel  na sre ča nje.  Da  ni uspe lo,  je
bilo kri vo  prav tis to,  kar  sta usta no -
vi te lja  AA, Ame ri ča na Bil l  in  Bob,

tudi pre iz ku si la,  pa hit ro ugo to vi -
la,  da  se  ne  bo obnes lo.  To  namreč,
da alko ho li kov  v sku pi no  ne  moreš
»vle či  z uli ce«.  Danes  Frenk uspeš -
no štu di ra psi ho te ra pi jo  na Duna -
ju. Goto vo  bo  dober tera pevt. Izha -
jal  bo  ne  le  iz teo ri je,  ampak  tudi  iz
prak se. 

Skup na  je  želja
vzdr že va ti
absti nen co

Tri je  so  bili,  ki  so  v  tem pro sto ru
»sesta vi li sku pi no  AA. Začet ki  pa,
kot  vsi, tež ki. Naj prej  so  se dobi -
va li  v  domu kra ja nov  na Kono vem.
Vese li,  da  so pre ži ve li  dan  brez alko -
ho la. Tri je  so pri ha ja li  na začet ku,
potem štir je,  pa  pet ...  Zdaj  že vrs -
to  let pri ha ja jo  v pro sto re  Doma
za var stvo odras lih  v Vele nju,  kjer
se dobi jo  vsak pone de ljek  ob 18.
uri. » Bilo  je obdob je,  ko  nas  je  bilo
toli ko,  da  smo ime li sku pi no  tudi
ob četrt kih,«  so  se spo mi nja li. 

Vsa ko sre ča nje tra ja pri bliž no  dve
uri. Pote ka  v obli ki pogo vo rov, vča -
sih  pa  v sku pi ni  tudi teo re tič no
obrav na va jo  kak  korak  ali izro či -
lo. Vsa kič  pa  se zač ne  z bra njem
pre am bu le.  Tudi  v sobo to  se  je. Pre -
bra la  jo  je Mar ti na, table to man ka,
alko ho lik. Tokrat na  tema  je  bila
Spre je li  smo  prvi  korak. » Prvi
korak  je pri zna nje,  da  smo odvis ni
od alko ho la.«

V pet naj stih  letih
880 pone delj kov

V pet naj stih  letih sku pi ne  AA  se
je zvrs ti lo 880 pone delj kov. » Vse

pone delj ke  smo  na raz po la go,«  so
pove da li. Popreč no  se sku pi ne ude -
le ži  od 10  do 12 lju di, mak si mal -
no 20. »Neka te ri  so pre ne ha li.  Niso
zdr ža li pri tis kov oko lja. Neka te ri
so  se vrni li  na sta ra  pota. Neka te -
ri  so  se  tudi  potem,  ko  so zaš li,  spet
vrni li.«

V sve tu delu je oko li 100.000 sku -
pin  AA. Skup nih  jim  je Dva najst
kora kov  in Dva najst izro čil.

Neka te ri  so  po zdrav lje nju zače -
li  v klu bih zdrav lje nih alko ho li kov,
ki delu je  v okvi ru zdrav stva,  pa
potem »pre sed la li«  v  AA,  kjer  so,
kot  so pri po ve do va li, lah ko pri šli
bolj  do izra za. Neka te ri  pa  sploh
niso  bili  na zdrav lje nju, pre pro sto
so pri šli  v  AA.  Tudi Gvi do in Mari -
ja. Priš la  sta  pred  pol  leta  in  si  v
sobo to,  po šes tih mese cih obis ko -
va nja sku pi ne,  po  prav  tako dol -
gem absti nenč nem obdob ju zaslu -
ži la  vsak  svoj  cekin.

Nih če niko gar   v
nič  ne  sili

Temelj no  je,  da  je  vse pro sto volj -
no. Nih če niko gar  v  nič  ne  sili. » -
Eno  naj bolj nesmi sel nih dolo čil
je,  da neko mu,  ki  je deni mo  pijan
povzro čil pro met no nesre čo, odre -
di jo obvez no zdrav lje nje.  Tega  ni.
Če  sam  ne poi ščeš pomo či,  ne  boš
niko li  nehal  piti  in  bo alko hol ved -
no  tvoj gospo dar.«

Poslu ša nje  zgodb
Niko gar  ne sili jo, niko mur  ne

daje jo nasve tov ...  Tudi Mir ko,  ki

ima  med nji mi naj več neal ko hol -
ne ga sta ža,  jih  ni niko li  dobil. »Šti -
ri in dvaj set  let  že absti ni ram.  Od
alko ho la  sem  bil odvi sen  že  pri pet -
naj stih  letih,  pa  se  tega  nisem zave -
dal. Zara di alko ho la  sem izgu bil
vse,  samo  sebe  še  ne.««

Vmes  se  komu zgo di.  Ga sprej -
me jo  nazaj? »Ima mo  nekaj povrat -
ni kov ...  So,  ki  ne zdr ži jo. Tis te -
ga,  ki  ne zmo re,  se  mu zgo di, vabi -
mo,  naj ponov no pri de. Niko gar
pa  ne spra šu je mo,  kje,  kdaj,  zakaj
... Ima mo ene ga,  ki  je  v pet naj stih
letih  že šti ri krat reci di vi ral,  pa  se
še ved no vra ča.  Ampak  v pet naj -
stih  letih  je  bil  vsaj  šest  let tre zen,

kar  je  tudi  nekaj.«
Jubi le ja  se  je ude le ži la  tudi Mile -

na  Ahtik,  zdaj  že  leto  in  pol upo ko -
jen ka,  a tis ta,  ki  se  je  z alko ho liz -
mom  kot psi ho lo gi nja veli ko ukvar -
ja la  tudi  v pod jet ju,  kjer  je dela la.
Je ose ba,  ki  ne okle va,  če  je tre ba
poma ga ti, pri sko či ti  komu  na
pomoč.  Da  jo ceni jo  in spo štu je jo,
so  ji pove da li. Nepo sred no  in
posred no.  Ona  pa  jim  je,  zelo iskre -
no,  rekla: »Mogo če  bi  se mar si kdo
lah ko zgle do val  po  vas.  Prav ponos -
na  sem  na  vas.  Res.« 

�
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Petnajst let Anonimnih alkoholikov Velenje
Sprejmejo vsakogar, ki želi opustiti alkohol –
Hierarhije ni, kartotek ni – Vodi jih Dvanajst
korakov in Dvanajst izročil, ki so enaka po
vsem svetu 
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Na ogled postavili
tudi razstavo
fotografij nekdanjih
vasi in domačij z
območja spodnjega
dela Gaberk,
Družmirja, Šoštanja,
Prelog, Metleč in
Pesja

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Gaber ke, 20. juni ja – Kul tur ni ca
Gaber ke  je  v nede ljo  na loka ci ji,
kjer  je  nekdaj  stal gasil ski  dom, pri -
pra vi la četr to sre ča nje pre se lje nih
z območ ja rudar je nja Pre mo gov -
ni ka Vele nje. Pred sed nik Kul tur -

ni ce  Franc Šte hra nik je neneh no
pogle do val  v  nebo.  A  jim  je  bilo  to
naklo nje no.  Pod stre ho  so spra vi -
li kul tur ni pro gram  in nago vo re
zbra nim,  potem  pa  so  se dru ži li,
pomen ko va li  in zaba va li  pod šoto -
rom,  ki  so  ga posta vi li,  če  jim vre -
me  ne  bi  šlo  na  roko.  Vsem,  ki  so
pri šli,  so dob ro doš li co izre kli  z rde -
čim nagelj nom.

Šoš tanj ski  župan Dar ko  Menih
se  je ude le žil  vseh dose da njih sre -
čanj. » Za lju di,  ki  so  nekoč žive li
tukaj,  ki  so ime li  tukaj svo je kore -
ni ne, takš na sre ča nja pome ni jo veli -
ko.  Nanje pri ha ja jo  od vse po vsod,
od  tam,  kjer  so  si ustva ri li  nova
domo va nja.  Ta sre ča nja  so ved no
pris rčna,«  je pove dal.  V ime nu
Mest ne obči ne Vele nje  je ude le žen -
ce pozdra vil pod žu pan Miha el
Leto nje. » Davek  je  bil  velik,  a Pre -
mo gov nik  ga  je povr nil.  Tega  ne
smemo poza bi ti,«  je  rekel.

Mari ja Špi tal se  je mora la pre se -
li ti  po dva in dvaj se tih  letih biva nja
v Gaber kah.  Z  roko poka že: » Tamle
gor  smo ime li  hišo,  nad Špi ta lam.«
V nede ljo  je doma či jo iska la  tudi
med raz stav lje ni mi foto gra fi ja mi
nek da njih  vasi  in doma čij.  Zdaj
živi  v Laj šah. »Spo mi ni  na  to oko -
lje  so boga ti.  Ampak  mi  še pri ha -
ja mo  sem.  Tu ima mo  še trav ni ke
in nji ve.  Je  pa  res,  da  je  bilo straš -
no tež ko  oditi.« Veli ko  se  jih  je usta -
vi lo  tudi  ob make ti,  ki pri ka zu je
pose lje nost  dela Šaleš ke doli ne oko -
li  leta 1960, pre den  so zara di rudar -
je nja nasta la Šaleš ka jeze ra. Make -
to  je  lani  v Gaber kah posta vil Pre -
mo gov nik Vele nje.

Mag. Dra go Potoč nik, direk tor  PV
Inve sta,  ki  se  je sre ča nja ude le žil  kot
pred stav nik Pre mo gov ni ka,  je  bil
vesel,  da  so  se vsa ko let na sre ča nja
lepo pri je la  in  da  je  tudi  na tokrat ne -
ga,  kljub  ne pre več pri jaz ne mu vre -

me nu, pri šlo veli ko lju di. » Pred vse -
mi  nami  je pri hod nost,  ki  v Šaleš ki
doli ni zago tav lja delov na mes ta  v
ener ge ti ki  vsaj  še pet de set  let. Pre mo -
gov nik  letos praznu je 135-let ni co
delo va nja. Nje go va dejav nost  je  v
pre te klos ti doli ni veli ko vze la,  jo pre -

ob li ko va la,  a  ji  tudi veli ko  dala. Pre -
mo gov nik  kot druž be no odgo vor no
pod jet je doli ni  in lju dem vra ča. Pod -
pi ra mo takš na sre ča nja  in  se vese li -
mo  tudi  vseh pri hod njih.«

Za vese lo raz po lo že nje  in pro -
gram  so pos kr be li ansam bel bra -

tov  Avbreht, Topol ške mažo ret ke,
Rudar ski  oktet, orke ster Rober ta
Golič ni ka  in meša ni pev ski  zbor
Svo bo da Šoš tanj.

�

Srečanje preseljenih z
območja rudarjenja

Marija Špital: »Strašno

težko je bilo oditi.«

Ni ga bilo, ki se ne bi ustavil ob fotografijah ali zadržal ob maketi.

Vreme ni bilo prijazno, srečanje pa.

Tatjana Podgoršek

Že  pred 10  leti  je vaš ka skup nost
Gav ce – Veli ki  Vrh uvrs ti la  v pro -
gram poso do bit ve cest ne infra -
struk tu re  v Obči ni Šmar tno  ob
Paki  tudi 250 met rov  dolg cest ni
odsek Tro bi na-Pav čnik.  Pred ted -
nom  dni  so  ga  na pri lož nost ni slo -
ves nos ti pre da li svo je mu name nu.
Nalož ba  je velja la bli zu 40  tisoč
evrov,  denar  zanjo  pa  je  v veči ni
pri spe va la lokal na skup nost,  po
500  evrov  tudi vsa ka dru ži na –
korist ni ca ces te, bli zu 200 pro sto -
volj nih  ur  so opra vi li čla ni Šport no-
re kre a cij ske ga druš tva Gav ce  - Veli -
ki  Vrh, opre mo  za raz sve tlja vo  pa
je doni ra lo pod jet ja  Elta. 

Zado volj stvo  je  ob pre da ji cest -
ne ga odse ka svo je mu name nu naj -
prej izra zil pred sed nik vaš ke skup -
nos ti Gav ce – Veli ki  Vrh Dra go
Než mah. 

Šmar ški  župan Alojz Pod gor šek
je pove dal,  da  je  v  letih župa no va -
nja pri do bil izkuš njo,  ki  se  je potr -
di la  tudi ob poso do bit ve ome nje -
ne ga cest ne ga odse ka: kraj ši  je,  več
težav povzro ča.  V pro gram  so  ga
umes ti li  leta 2000,  sedem  let kas -
ne je  so izde la li pro jekt,  nato  pa  so
se zače le pojav lja ti teža ve zara di
neure je ne ga last niš tva  na  celi tra -

si.  S pogo vo ri, poga ja nji  in menja -
va mi zem ljišč  so ven dar le uspe li
reši ti neso glas ja.  S poso do bit vi jo
cest ne ga odse ka  so reši li  tudi teža -
ve,  ki  jih  je uporabnikom povzro ča -
lo vsa ko let no neur je. Zara di  teh  je
bila  namreč  cesta zapr ta  za  nekaj
časa, stroš ki odprav lja nja posle dic
pa  niso  bili rav no skrom ni. » Poleg
rekon struk ci je ces te  smo ure di li  še
odvod nja van je mete or nih  voda  ter
pos kr be li  za vodo vod no omrež je,  ki
je  bilo zara di pla zo vi te ga tere na  na

dru gi stra ni več krat  v okva ri, zad -
nja  leta  pa  je  bil izpe ljan  kar  po
povr ši ni.«  Ob  tej pri lož nos ti  se  je
zahva lil  vsem,  ki  so sode lo va li  pri
tem,  da  bo  pot  od  doma  in  nazaj
domov  za kra ja ne pri jet nej ša  in
bolj var na.

Bla go slo vi tve ni  obred  je opra vil
dekan Ivan  Napret, pri lož nost ni
kul tur ni pro gram  pa  so pri pra vi li
čla ni moš ke ga pev ske ga zbo ra
Fran ca Klan čni ka Šmar tno  ob  Paki
ter mla da god be ni ka.                �

Otvoritveni trak so prerezali (z leve proti desni): Alojz Pod-

goršek, Drago Nežmah ter članica odbora vaške skupnosti

Majda Pavčnik z najmlajšim članom zaselka - sinom

Aljažem.

Krajši je odsek, več je težav
Po 10 letih z usklajevanji, pogovori uspeli urediti cestni odsek
Trobina–Pavčnik v Občini Šmartno ob Paki – Prispevek
gospodinjstev in udarniško delo

Ob začetku šolskega
leta vseh želja staršev
po izbrani enoti
verjetno še ne bo
mogoče izpolniti 

Vele nje, 18. juni ja – Takoj po
letošnjem rednem vpisu otrok za
šolsko leto 2010/2011 v Vrtec Vele-
nje – potekal je med 12. in 23. apri-
lom – je bilo jasno, da je vpisanih
več otrok, kot je šestletnikov, ki
vrtec zapuščajo. Vpisanih je kar
1.245 otrok, kar je 80 otrok več kot
v enakem obdobju lani. Že več let
pa v MO Velenje tudi ugotavljajo,
da se v Vrtcu Velenje najbolj pove-
čuje število najmlajših otrok. V
oddelkih 1. starostnega obdobja (-

od 1 do 3 let) je najvišje dovoljeno
število za oblikovanje oddelkov 14
otrok, kar še povečuje potrebo po
dodatnih oddelkih.

V Mest ni obči ni Vele nje  so zara -
di več je ga šte vi la vpi sa nih  otrok
takoj pri če li skrbe ti  za zago tav lja -
nje dodat nih pro stor skih mož nos -
ti  za potre be Vrt ca Vele nje. Pos kr -
be li  bodo,  da  bo 1. sep tem bra 2010
v Vrt cu Vele nje dovo lj pro sto ra  za
vse vpi sa ne otro ke.  Poleg  sedaj
delu jo čih 66 oddel kov  bodo  do pri -
čet ka nove ga šol ske ga  leta zago to -
vi li pro stor  še  za dodat ne 4 oddel -
ke,  in  sicer  za 1 odde lek  v osnov -
ni  šoli  v Šen ti lju  in  za 3 oddel ke  v
adap ti ra nih pro sto rih  na Kar de lje -
vem  trgu 2.  Prav  tako  bodo ohra -
ni li  tudi  vse začas ne objek te,  ki  so
jih upo rab lja li  že  to šol sko  leto.
Lani  so  namreč ure di li  en doda ten
odde lek vrt ca  za sta rej še otro ke  v

Vili Moj ca,  en odde lek  za sta rej še
otro ke  v  KS Šen tilj, mobil no igral -
ni co  za naj mlaj še  v eno ti Tin ka ra,
dve mobil ni igral ni ci  pa  v eno ti
Vrti ljak.  V  teku  so  tudi aktiv no sti
za dozi da vo vrt ca Vrti ljak. Pri zi -
dek –  gre  za niz ko e ner get ski  objekt
–  naj  bi  bil zgra jen  še  v  tem  letu.

Ob  tem  v Vrt cu Vele nje pra vi jo,
da  se lah ko zgo di,  da  ob začet ku
šol ske ga  leta  vsi otro ci  še  ne  bodo
mogli  biti  po eno tah raz po re je ni
po  željah star šev,  zato  jih pro si jo
za raz ume va nje. Doda ja jo,  da  bodo
sku ša li  v naj več ji mož ni  meri upo -
šte va ti  želje gle de izbra ne eno te.
Raz po re di tev  otrok  ob začet ku šol -
ske ga  leta 2010/11  ne  bo dokonč na,
saj  bodo pro stor ske kapa ci te te Vrt -
ca Vele nje dopol nje va li  tudi  med
šol skim  letom.

� bš

Proizvodnjo bodo
ustavili konec
novembra - Gorenje
bo zaposlenim nudilo
pomoč pri iskanju
novega dela v okviru
Skupine in na trgu

Ljub lja na, Vele nje, 18. juni ja –  V
petek  je direk tor Gore nja  Tiki
zapos le ne sezna nil  z odlo čit vi jo
vod stva Gore nja  o pri pra vi skup -
šči ne hče rin ske druž be Gore nje
Tiki,  d.  o.  o.,  ki  bo 30. juni ja odlo -
ča la  o začet ku pos top ka red ne ga

pre ne ha nja druž be. 
Raz lo gi  za takš no odlo či tev  so  v

pove ča nju izgu be pod jet ja,  ki poslu -
je nega tiv no  že  od  lani. Zara di
nega tiv ne ga tren da,  ki  mu  kljub šte -
vil nim ukre pom  za izbolj ša nje
poslo va nja  tudi  v pri hod nje  ne  kaže
pre ob rat  v pozi tiv no  smer,  so  se
odlo či li,  da pod jet je pra vo čas no
likvi di ra jo  in  s  tem pre pre či jo nasta -
nek  še več je poslov ne ško de  in slab -
ši  izid  za upni ke  ob ste ča ju.

Gore nje  Tiki eno stav nej še grel -
ni ke  vode  z niž jo doda no vred nost -
jo  že šti ri  leta pro iz va ja  tudi  v Srbi -
ji,  kjer  so stroš ki pro iz vod nje niž -
ji.  V tovar ni  v Sta ri Pazo vi,  ki tre -
nut no poslu je  s pozi tiv no nič lo,  z
name nom dvi ga dobi čko nos nos ti
obseg pro iz vod nje pos top no pove -

ču je jo  in  do kon ca  leta načr tu je jo
dobi ček.

V zaos tre nih oko li šči nah poslo va -
nja  Tiki  v Ljub lja ni  le  še poglab lja
izgu bo,  zato  se  je vod stvo odlo či lo
za liki vi da ci jo pod jet ja,  s  čimer
bodo pre pre či li nasta nek insol vent -
nos ti,  ko pod jet je  ne  bi  bilo  več
spo sob no porav na ti  vseh svo jih
obvez nos ti  do upni kov.

Pro iz vod njo  bodo usta vi li  konec
novem bra. Zapos le ni –  v Tiki ju  je
270 zapos le nih  za nedo lo čen  čas –
bodo  do kon ca  dela pre je ma li red -
ne pla če,  vse dodat ke  in celo ten
regres.  Po pre ne ha nju  bo pod jet je
izpla ča lo odprav ni ne  v skla du  z
zako nom  in  ves  čas nudi lo  pomoč
pri iska nju nove ga  dela  v okvi ru
Sku pi ne Gore nje  in  na  trgu.     �

Tiki ukinja proizvodnjo grelnikov vode

Pred vrati Vrtca Velenje ne bo ostal nihče

Župan Šoštanja Darko Menih, predsednik PGD Gaberke Bogdan Lampret, predsednik

Kulturnice Franc Šteharnik in direktor PV Investa mag. Drago Potočnik
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Tat ja na Pod gor šek

Urška  Sušec  in  Živa  Zager z
osnov ne  šole Gus ta va Šili ha Vele -
nje  sta  v izte ka jo čem  se šol skem
letu žele li pos ku si ti  nekaj nove ga.
Odlo či li  sta  se  za izde la vo raz is ko -
val ne nalo ge.  Ker  je nju na  šola  eko
šola,  sta  zanjo izbra li  eko  temo –
narav na čis ti la.  Če  sta  bili  na regij -
ski pode lit vi pri znanj  in  nagrad
avtor jem  nalog  v giba nju Mla di
razi sko val ci  za raz voj Šaleš ke doli -
ne neko li ko raz oča ra ni,  ker  sta pre -
je li » le« diplo mo,  sta  bili toli ko  bolj
vese li zla te ga pri zna nja  na držav -
nem sre ča nju mla dih raz is ko val -
cev Slo ve ni je. 

» Že  na regij skem tek mo va nju  sva
pri ča ko va li,  da  se  bo nalo ga  dobro
odre za la,  saj  sva  jo sku paj  z men -
to ri co Suza no Pus ti nek  in somen -
to ri co  mag. Ani to  Povše  dobro

zasta vi li  in  tudi  tema  je aktu al na.
Zla to pri zna nje  nama veli ko pome -
ni  tudi  zato,  ker  sva  ga pre je li  na
raz is ko val nem področ ju,  ki  velja
za ene ga  od pri lož nos ti  in izzi vov
na nadalj nji življenj ski  poti vsa ke -
ga mla de ga člo ve ka.  To  je  velik
uspeh  tudi  za  šolo,«  sta pove da li. 

Obe  sta meni li,  da  je nalo ga upra -
vi či la nju na pri ča ko va nja,  o narav -
nih čis ti lih  in nji ho vi učin ko vi to sti
pa  sta izve de li mar si kaj,  česar
zanes lji vo  ne  bi.  Pod drob no gled
sta vze li pred vsem lah ko dostop -
na  in  vsem pozna na narav na čis ti -
la:  kis,  sol, limo nin  sok,  sodo bikar -
bo no, mine ral no  vodo, mle ko  in
bukov  pepel.  Z nji mi  sta pos ku ša -
li očis ti ti sad ne made že  s tek sti la,
okna, vod ni  kamen  v kopal ni ci,
peči co  in pre pro go. »Narav na čis -
ti la  se  v naj inih pos ku sih  niso izka -
za la  kot naj bolj ša čis til na sred stva.

Še naj bolj učin ko vi ta  sta  bila  kis
in limo nin  sok,  ki  sta  dobro odstra -
ni la vod ni  kamen  in  bila učin ko vi -
ta  pri čišče nju  oken, mle ko  pa  je
pri kuha nju  dobro odstra ni lo sad -
ne made že  s tek sti la. Naj bolj  naju
je raz oča ral  bukov  pepel,  ki  naj  bi
bil pri me ren  za čišče nje made žev
v peči ci,  na šte dil ni ku  ter  za pra -
nje peri la.  Je  pa smi sel na upo ra ba
narav nih čis til  pri sprot nem čišče -
nje povr šin  in  pri netr do vrat nih
made žih.«

Z izde la vo raz is ko val ne nalo ge
sta  Urška  in  Živa pri do bi li  nove
izkuš nje, spo zna li dru ga čen  način

dela,  kot  sta  ga vaje ni  pri pou ku.
» Res  ti vza me  nekaj  časa, ven dar je
vredno pos ku si ti. Izgu biš  nič,
pridobiš  pa  kar  nekaj, seve da  če
stvar izpe lješ  tako,  kot  jo  je tre ba.«

Urška  se  še  ni odlo či la,  ali  bo mla -
da raz is ko val ka  tudi pri hod nje šol -
sko  leto.  Živa  pa  že  ve,  da  bo.  Med
počit ni ca mi  se  bo sled nja pri prav -
lja la  za spre jem  na glas be no  šolo,
nekaj  časa  pa  si  bo vze la  tudi  zase.
Za  Urško  pa  bodo počit ni ce  bolj
delov ne  kot brez skrb ne. Izko ris ti la
jih  bo pred vsem  za pri pra ve  na glas -
be na tek mo va nja.

�

Naravna čistila
Mladi raziskovalki Urška Sušec in Živa Zager
potrdili, da sta med najučinkovitejšimi
naravnimi čistili kis in limonin sok, v
nekaterih primerih tudi mleko – Vredno je
poskusiti

Urška  Sušec  in  Živa  Zager: “ Čeprav narav na čis ti la  niso

naj bolj učin ko vi ta,  so pri mer na  za sprot no čišče nje povr šin

in  za odstra nje van je netr do vrat nih made žev.” 

Tat ja na Pod gor šek

Ener get ski inže ni ring  je  ena  od
struk tur nih  enot Šol ske ga cen tra
Vele nje ( ŠCV),  kjer  so  se pred 10
leti loti li  ures ni če va nja pro jek ta
učin ko vi te  rabe ener gi je.  Zanj  so
že pre je li zavi da nja vred na pri zna -
nja,  pred nedav nim ( o  čemer  smo
že poro ča li)  pa  so pre je li  še nagra -
do Zdru že nih naro dov  za oko lje.
Med 800 pri jav lje ni mi pro jek ti  s
cele ga sve ta  se  je pro jekt  ŠCV uvrs -
til  med  tri naj bolj še.

»Nagra da  je rez ul tat dose da nje ga
dela za učin ko vi to  rabo ener gi je.
To  je  doslej naj več je pri zna nje  za
pro jekt  in  za  ŠCV,«  je komen ti ral
nagra do vod ja Ener get ske ga inže -
ni rin ga Cve to Fen dre.  Za tek mo va -
nje  so  se pri ja vi li  lani  na pobu do
dol go let ne naci o nal ne koor di na -
tor ke pro jek ta Eko šo la  kot  način
življe nja  Nade  Pavšer. » Naš pro jekt
ima  tri pod pro jek te,  in  sicer oza -
ve šča nje, orga ni za cij ski vidi ki učin -
ko vi te  rabe ener gi je  in uva ja nje
splet ne ga ener get ske ga uprav lja nja
na držav ni rav ni.« Pro jekt učin ko -
vi te  rabe ener gi je  so  na  ŠCV zače -
li  leta 1999  z eno stav nim ener get -
skim pre gle dom objek tov cen tra,

nada lje va li  z izva ja njem maj hnih
ukre pov (zapi ra nje  oken, pra vil no
zra če nje, zame nja va  oken …),  ki  so
se kas ne je poka za li  za  tako učin -
ko vi te,  da lah ko  s pri hran ki kri je jo
stroš ke zame nja ve kri ti ne, izo la ci -
je, menja ve  oken. Pri hran ke bele ži -
jo  pri ogre va nju  in pora bi elek trič -
ne ener gi je.  V  tem tre nut ku nada -
lju je jo aktiv no sti, določe ne  pred
peti mi ozi ro ma šes ti mi  leti: pos to -
po ma rekon stru i ra jo notra njo raz -
sve tlja vo, vgra ju je jo učin ko vi te
napra ve ... »Vse ka kor  bomo  naša
pri za de va nja nada lje va li,  saj name -
ra va mo ener get sko ure di ti celo ten
ŠCV, ime ti  še vidnej ši vlo go  na  tem
področ ju  na rav ni drža ve, pre ha ja -
mo  pa  tudi  že  v evrop ski pro stor.« 

Koor di na to ri ca pro jek ta  Eko  šola
kot  način življe nja  na  ŠCV  Nada
Pir nat je izra zi la zado volj stvo,  ker
pri za de va nja  za oza ve šča nje delav -
cev  in dija kov  šol  ŠCV daje jo žele -
ne sado ve. » Odziv  je,  po pri hran -
kih  sodeč, vsa ko  leto bolj ši,  sicer
pa  je  to pro ces,  ki tra ja.  Pri tem
uspe hov  čez  noč  ni. Pomemb na  je
vzgo ja.«

Tomaž Briš nik in Robi Pri tež nik,
dija ka Elek tro  in raču nal niš ke  šole
ŠCV,  sta  se  z ukre pi učin ko vi te  rabe

ener gi je sre ča la  kot osnov no šol ca.
“ Kar  nekaj izku šenj  sem  si  že pri -
do bil  in  jih  sedaj pos ku šam  čim
bolje upo rab lja ti  v vsa kda njem
življe nju. Naj po gos te je svo je sošol -
ce  in sošol ke opo zar jam  na uga ša -
nje  luči,  na  to,  naj raz miš lja jo,  kako
in  zakaj  so ukre pa li,  kot  so,  zakaj
zagri nja jo zave se,  če  je  zunaj svet -
lo,  na zapi ra nje vodo vod ne  pipe,”
je pove dal  Tomaž,  Robi  pa nada -
lje val, “Mis lim,  da  so dija ki  še pre -
ma lo osve šče ni  o  tem, koli ko lah ko
sami pri spe va jo  k učin ko vi ti  rabi
ener gi je  v  šoli  in  doma. Gle de  na
aktiv no sti  na  tem področ ju  na  ŠCV
sem pre pri čan,  da  bo kma lu  bolje.«

Ama de ja Obšte ter in Kat ja
Masnec (dija ki nji oko lje var stve ne -
ga pro gra ma  ŠVC)  sta deja li,  da  je
pro jekt  ŠCV pri mer dob re prak se,
ki  bi  si  ga  za  zgled mora li vze ti  vse
šole  v Slo ve ni ji. Vese li  sta nagra -
de,  ki  so  ga pro jek tu name ni li Zdru -
že ni naro di,  saj  ŠCV izsto pa  na
tem področ ju  v slo ven skem pro -
sto ru.  Prav  tako  ni  nič pre se ne tlji -
ve ga,  da pos ta ja  želen part ner  tudi
v med na rod nih pro jek tih  s področ -
ja učin ko vi te  rabe ener gi je. 

�

Majhni ukrepi, veliki učinki
Projekt učinkovite rabe energije Šolskega centra Velenje tretji med
800 tovrstnimi projekti na svetu – To je proces, ki traja 

Cve to Fen dre  in  Nada Pir nat  ter  Tomaž,  Robi, Ama de ja  in Kat ja meni jo,  da  bi  si pro jekt  ŠCV  o

učin ko vi ti  rabi ener gi je mora le vze ti  za  zgled  vse  šole

Dobri obeti občine
Mozirje v evropskem
tekmovanju Entente
Florale 

Tatjana Podgoršek 

Mozir je, 19.  in 20. juni ja - Minu -
lo sobo to  in nede ljo  se  je  v obči ni
Mozir je mudi la 12-član ska med na -
rod na komi si ja evrop ske ga hor ti -
kul tur ne ga tek mo va nja Enten te Flo -
ra le. Mozir je  je  bilo  namreč izbra -
no  kot edi ni slo ven ski  kraj  za sode -
lo va nje  v tek mo va nju  v kate go ri ji
mest. Komi si ja  je  na zastav lje ni tra -
si oce nje va la ure je nost kra ja, traj -
nost ni raz voj, eko loš ko  zavest,  skrb
za kul tur no  in dru go dedi šči no.

Sto jan Pra prot nik, sekre tar Enten -
te Flo ra le Slo ve ni je,  nam  je pove -
dal,  da  je glav ni  namen  tega tek -
mo va nja pove ča ti kako vost življe nja
lju di  v pove za vi  z ure je nost jo oko -
lja,  v kate rem živi jo. Slo ve ni ja sode -
lu je  v  njem  že 12  let,  sicer  pa Enten -
te Flo ra le  skrbi  za  to  že 30  let. Tek -
mo va nje pote ka  v  dveh kate go ri -
jah – kate go ri ja  vasi ( letos  v  njej
pred stav lja Slo ve ni jo Šent jer nej)
ter kate go ri ja  mest. Osno va  za
izbor kan di da tov  je naj prej tek mo -
va nje  Moja deže la,  lepa  in gosto -
ljub na. Poseb na komi si ja  pa  se  nato
odlo či, kate re ga  od nagra jen cev  bo
pred la ga la  za evrop sko tek mo va -
nje. »Čla ni med na rod ne komi si je
so  si ogle da li Mozir je  po dol gem  in
počez  in vide li  dober pri mer,  kaj
lah ko lokal na skup nost  in obča ni
s skup ni mi moč mi  ter  voljo nare di -
jo  za kako vost no življe nje. Gle de
na  to,  da čla ni med na rod ne komi -
si je  niso ime li več jih pri pomb,  si
lah ko  na raz gla sit vi rez ul ta tov letoš -
nje ga tek mo va nja  v ita li jan skem
mes tu Cer vi a  od 23.  do 26. sep -
tem bra obe ta mo  dobro uvrs ti tev.«

Zado vo ljen  je  bil  tudi mozir ski
župan Ivan Suho verš nik. Mozir je  je
v zad njih  treh  letih  v tek mo va nju
Moja deže la,  lepa  in gosto ljub na
osvo ji lo sre br no pri zna nje. »Pri ja -
vi li  smo  se,  ker  gre  pri  tem  za veli -

ko pro mo ci jo kra ja,  pa  tudi  na  tem
področ ju  smo  v zad njih  letih mar -
si kaj pos to ri li.  Vse,  kar  smo pos to -
ri li,  smo pos to ri li  zase.« Suho verš -
nik  je  še pove dal,  da  so  za tek mo -
va nje usta no vi li poseb no sku pi no,
ki  je pos kr be la,  da  sta Mozir je  in
nje go va oko li ca sko raj da vzor no
ure je na.  V  ta  splet pri za de vanj  so  se
prizadevno vklju či li  tudi obča ni  in
občan ke. Vsa ko  leto sode lu je jo  na
spo mla dan ski oči šče val ni akci ji,  na
letoš nji  jih  je  bilo bli zu 1000.  Ker
skrbi jo  za  lepo, ure je no  in čis to oko -
lje, želi jo rez ul ta te  teh pri za de vanj
poka za ti  tudi gos tom,  ki pri ha ja jo
v Mozir je.  Tudi zara di tek mo va nja
se nade ja jo kak šne ga  več  v pri hod -
nje.  Na vpra ša nje, koli ko denar ja
so name ni li  za sode lo va nje  v pro jek -
tu Enten te Flo ra le,  pa  je Suho verš -
nik odgo vo ril: »Goto vo  več  tisoč.
Tega  niti  ne  želim komen ti ra ti,  ker
je bistve no  to,  da  vse osta ne  v
Mozir ju,  našim obča nom  in občan -

kam.  Na  to  smo ponos ni.«
Na novi nar ski kon fe ren ci  ob kon -

cu tek mo va nja  na turis tič ni kme ti -
ji Koro šec  v Lju bi ji  so čla ni komi -
si je strni li vti se oce nje van ja. Pred -
se du jo či komi si je –  Danec  Rudi
Geer ard yn,  je  dejal,  da  je pres tol -
ni ca Zgor nje Savinj ske doli ne  lepo
ure jen turis tič ni  kraj  z raz lič ni mi
mož nost mi  za raz voj turiz ma.  Pri
tem izsto pa Mozir ski  gaj  s svo jo
izobra že val no  noto. Nav du še ni  so
bili  nad ske čem,  ki  so  ga pri pra vi -
li mozir ski učen ci  in  v  njem pri ka -
za li zave da nje pre bi val stva  o pome -
nu eko lo gi je. Zani mi vo  se  jim  je
zde lo  tudi pove zo va nje sku pin pre -
bi val stva. Kon kret no: pove zo va nje
učen cev mozir ske osnov ne  šole  z
varo van ci tam kaj šnje ga var stve no-
de lov ne ga cen tra. »Splo šen  vtis  je,
da  je kako vost življe nja dob ra,  da
je pove za nost  in pri ja telj stvo sku pin
pre bi val stva izjem na.«

�

Kar smo postorili, smo postorili zase

Turistična kmetija Korošec v Ljubiji je navdušila tudi člane

mednarodne komisije.

Z novinarske konference ob koncu tekmovanja
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U3  za  JU ;)  TRI
Nata ša Taj nik Stu par

V  torek, 15. 6. 2010,  se  je  v Moder ni gale ri ji  v Ljub lja ni zgo di la otvo ri -
tev  U3, 6. tri e na la sodob ne umet nos ti  v Slo ve ni ji  z naslo vom Ide ja  za
življe nje, Rea li zem  in real no  v sodob ni umet nos ti  v Slo ve ni ji. Raz sta va
bo odpr ta  do 5. sep tem bra 2010. Tokrat ni  izbor slo ven ske sve že pro -
duk ci je  v kon tek stu sodob nih vizu al nih  praks  je opra vil gos tu jo či kus -
tos Char les  Esche,  ki  je direk tor muze ja  Van Abbe mu se um  v Eind hov -
nu, teo re tik sodob ne umet nos ti, kus tos raz stav  in bie na lov,  pisec  in
ured nik šte vil nih publi ka cij.  Na raz sta vi sode lu je je 46 avtor jev,  ki  so  v
tri let nem  času  po mne nju gos tu jo če ga kus to sa naj bolj zazna mo va li
slo ven sko pro duk ci jo  v kon tek stu sodob nih vizu al nih  praks. Letoš nji
U3  se posve ča  temu,  kako umet ni ki raz lič nih gene ra cij  danes raz miš -
lja jo  o real nos ti  in rea liz mu. Nji ho va  dela  po  eni stra ni upo da blja jo
real nost ( kot  v rea liz mu),  po dru gi stra ni  pa  se nepo sred no vklju ču je jo
v aktiv no sti  in odno se  v real nem sve tu. Raz sta va postav lja  v ospred je
umet niš ke pris to pe,  ki pred la ga jo  nove pogle de  na zgo do vi no, oko lje,
poli tič na  in druž be na vpra ša nja, raz miš lja jo  pa  tudi  o intim nih odno -
sih  s skup nost jo,  z dru ži no  in  s pri ja te lji.  Na splo šno  se  dela  ne osre do -
to ča jo  na notra nje življe nje umet ni kov, tem več  na nji ho ve odno se  do
zuna njih oko li ščin. Odlo či tev  za real no  se  je  po bese dah orga ni za tor -
jev poro di la  kot posle di ca tre nut ne ga sta nja  v kon tek stu umet nost ne
sce ne  v Slo ve ni ji. 

Veran da, 250  x 355,  akril  na bom baž, 2008 – 2009

Na raz sta vi  U3  se pred stav lja  tudi  naš doma či aka dem ski sli kar  Uroš
Potoč nik  s sli ko Veran da, dimen zij, 250  x 355,  akril  na bom baž, 2008
– 2009,  ki  s svo jim sta njem » work - in -pro gress«, kla sič nost jo medi ja  in
pre prič lji vost jo sli ke  same zago to vo izsto pa  iz  bere sodob ne slo ven ske
pro duk ci je, mla de mu slo ven ske mu sli kar stvu  pa  daje nekak šno  novo
upa nje  za ponov no vra ča nje  in raz is ko va nje vizu al ne ga  v kon tek stu
teh no loš ke izved be   kot kla sič ne sli ke. Na Potoč ni ko vi sli ki Veran da  gre
za kla sič no rea lis tič no odsli ka vo sli kar je ve doma če veran de,  kjer  avtor
s sodob ni mi teh no loš ki mi pris to pi pri ha ja  do »kla sič ne ga« sli kar ske ga
rez ul ta ta. Sli ka  pa  s svo jo veli kost jo ponu ja kva li tet no izkuš njo doje -
ma nja  neke nas li ka ne podo be  oz. infor ma ci je.  Po bese dah  dr. Nad je
Gna muš, umet nost ne zgo do vi nar ke,  ki  je avtor ju spi sa la sprem ni  tekst
ob raz stav lje ni sli ki, “ je Veran da  v avtor je vem zaseb nem pro sto ru mes -
to moč ne iden ti fi ka ci je. Veran da  je pro stor, sko zi kate re ga ljud je vsto -
pa jo  v intim no oko lje domo va nja, zbi ra li šče  in dru žab ni koti ček, odla -
ga li šče  in kri ži šče dru žin ske ga življe nja,  poleg  tega  pa  tudi mes to
druž be ne iden ti te te.  Svet stva ri,  ki  se  na  njej naha ja jo,  je pre žet  s spo -
mi nom;  v upo rab nos ti, iztro še nos ti  ali zavr že nos ti pred me tov  so sle di
dogod kov  in ritu a la vsa kda na.  Svet pred me tov,  v kate re ga pos ta ja mo
ved no  bolj vp le te ni, nena do ma  ni  več  tako  nem.« Potoč ni ko va sli ka  je
mar kant na  na kri ži šču sta re ga  in nove ga  v sli kar stvu. Sli kar ju  sem
zasta vi la  dve vpra ša nji:

N: »Kak šen  pomen  ima rea li zem  kot podo bo tvor je  v kon tek stu sodob -
nih vizu al nih  praks?«

U: »Polo žaj rea liz ma  se  mi  zdi  povsem avto no men ...  eni  ga ena či jo  s
čis tim užit kom  po upo da blja nju ...  fora  je  pa  ta,  da lah ko  na rea li zem
zara di nje go ve “eno stav nos ti” pre po znav nos ti  podob, vča sih prip neš
več,  kot  mu  pa pri pa da  zares ...  to lep lje nje  je  danes  še pose bej pri sot -
no ... naj prej  nekaj nare diš,  potem  pa  iščeš,  kaj  vse  bi  tu  noter »pasa -
lo«...  kam  bi lah ko pri le pil  tole ... Irvi ni  nase lepi jo  vse  živo.  Na bese de
svo bo da,  mir, pra vi ca  je  Bush nale pil bese do  War ...  War = Pea ce.«

N: » Kako mis liš,  da  se  bo raz vi ja lo sodob no sli kar stvo?«

U: »Sli šal  sem  že  kar  nekaj mast nih  izjav,  kam  se  bo raz vi ja la sli ka ...
nimam poj ma ... lah ko,  da  bo moč no pove za na  s teh no lo gi jo ...  s  tem  ne
mis lim,  da  bo sli ka  povsem pobe gni la  v vir tu al ni  svet,  ampak  da  bo
pred vsem pomemb no  to,  do  kam  si pri prav ljen »dote rat« sli ko  v teh no -
loš kem smi slu.  Kako  daleč  si pri prav ljen  seči ... ti ... Reci mo Ava tar ...
film,  ki teh no lo ško  seže  dlje  kot kate ri  koli  film  poprej ...  v veli kem obse -
gu  so  film izved li  v vir tu al nem medi ju,  in  se pre sež no ukvar ja li  z detaj -
lom, podrob nost mi ... ( od  tod  po  mojem mne nju  tudi  uspeh) ... vse bin sko
pa  ni  nič dru ge ga  kot eko loš ka kav boj ka  z indi jan ci  in kav bo ji ...”

Da bos te  tudi  vi  del aktu al ne ga dis kur za,  ki  se kre še  med umet niš ko
sre njo, vab lje ni  na  ogled  U3  v Moder no gale ri jo.  Tako  si bos te lah ko
sami obli ko va li svo jo rea lis tič no podo bo  o real nem sta nju  na slo ven ski
umet nost ni sce ni.

�

Snežinka
in Rožica
navdušili

Vele nje, 10. juni ja – Prejš nji četr -
tek  je  bila  v dvo ra ni Cen tra  Nova
letoš nja  prva pre mi e ra Lut kov ne ga
gle da li šča Vele nje,  ki  je  nav du ši la
pol no dvo ra no lju bi tel jev  lutk. 

Manj zna na prav lji ca bra tov
Grimm  o  dveh dob rih ses tri cah
Sne žin ki  in Roži ci  je  z očar lji vi mi
lut ka mi,  ki  sta  jih likov no zas no -
va la  in izde la la Kaje tan  in Ali ce
Čop,  pri  tem  pa  jima  je  pri izde la -
vi  dveh  lutk poma gal  tudi  njun  sin
Kili an, čis to pre pro sto nav du ši la.
Sce na rij  je napi sa la  in pred sta vo
reži ra la Ali ce  Čop, mla di, ven dar
že izku še ni igral ki Vanja Kre tič in
Sil vi ja  Oštir pa  sta  z  igro  in odlič -
no ani ma ci jo lut kam vdih ni li življe -
nje  in dob rih 40  minut  je mini lo,
kot  bi mig nil. Mla di ( in  malo sta -
rej ši) obis ko val ci ima jo kla sič ne

prav lji ce očit no  še ved no  radi. Než -
no glas bo,  ki  je sprem lja la pred sta -
vo,  sta napi sa la  Gorazd Plan ko in
Andrej Hoče var.

Zago to vo  bo Sne žin ka  in Roži ca
nova uspeš ni ca Lut kov ne ga gle da -
li šča Vele nje  in  na Fes ti va lu Vele nje
so pre pri ča ni,  da  bo žive la  kar  nekaj

sezon.  Nove pono vi tve  se obe ta jo  v
sep tem bru.

� Foto: Kse ni ja  Mikor

Lut ka ri ci  Vanja Kre tič  in Sil vi ja  Oštir  sta  z odlič no  igro  in ani ma ci jo lut kam vdah ni li življe nje.

Arnič  in
Arnič

Šoš tanj, 15. juni ja -  V pro sto rih šoš tanj -
ske Kavar ne  smo  tega tor ko ve ga veče ra
kle pe ta li  z diri gen tom Lov ren cem Arni čem
iz Ljub lja ne. Prav za prav  je Črt Škod lar, ki
je  vodil pogo vor, zbra nim pred sta vil  še ene -
ga Arni ča,  ki  pa  je  že pokoj ni.  To  je Lov -
ren čev  oče  Blaž  Arnič, pri zna ni slo ven ski
skla da telj,  ki  je  bil  doma  iz  Luč  in  kamor
se  je  z dru ži no  rad vra čal  ob počit ni cah.
Zato Lov ren cu Arni ču  naši kra ji  niso
nezna ni.  Tudi  sam  je  o svo jem oče tu spre -
go vo ril  v zve zi  s svo jim odra šča njem  in
seve da  tudi z glas bo,  čeprav  so nje go vo
glas be no kari e ro obli ko va li dru gi ljud je.

Naj prej  Irma Hlad nik,  ki  ga  je  prva pouče -
va la kla vir, pro fe sor ji  na Aka de mi ji  za glas -
bo  v Ljub lja ni,  kjer  je diplo mi ral  iz kla vir -
ja  in diri gi ra nja,  ter štu dij  v Lenin gra du  in
ZDA.

Lov renc  Arnič  je  bil izred no zani miv
gost  in  dober pri po ved nik.  Rojen  je  leta
1944,  a seve da  še ved no deja ven, nje go va
poklic na  pot  ga  je vodi la  tudi  po sve tu,
med dru gim  v Tur či jo  in Nem či jo,  na
doma čih  tleh  pa  je  kot diri gent  delal  v ljub -
ljan ski ope ri, pouče val  na aka de mi ji  in  bil
pomoč nik minis tra  za kul tu ro Vas ka Simo -
ni ti ja. Sku paj  s  Črtom  sta duho vito pred -
sta vi la  tako nje go vo življe nje,  življe nje očeta
Bla ža Arni ča  in zbra nim pred sta vi la  tudi
dru gač no  plat življe nja veli kih  imen slo -
ven ske glas be.
� Miloj ka Kom prej,  foto: Ama de ja

Kom prej 

Galerijo
odel v
optimizem 
Razstava slik
dolenjskega
akademskega slikarja
Jožeta Marinča vnaša
v prostor žive barve
in Tišino

Vele nje, 17. juni ja – Sli kar Jože
Marinč,  ki  živi  in  dela  v Kos ta nje -
vi ci  na  Krki,  je  prvič raz stav ljal  v
Gale ri ji Vele nje  leta 2001  v okvi ru
skup ne raz sta ve,  ko  se  je pred sta -
vi la med na rod na likov na delav ni ca
Slo ve ni ja odpr ta  za umet nost  iz
Sinje ga  vrha,  Gore  nad Ajdov šči no.
Od četrt ka  dalje  pa  se  v Gale ri ji
Vele nje  prvič pred stav lja  s samo -
stoj no raz sta vo.  Ta  bo  na  ogled  vse
do kon ca avgus ta,  saj  z  njo  v gale -
ri ji zaklju ču je jo raz stav no sezo no
2009/2010. 

Na odprt je raz sta ve  so pri šli šte -
vil ni lju bi tel ji umet nos ti,  pa  ne  le  iz
Šaleš ke doli ne,  ampak  tudi  iz oko -
li ce. Raz sta va  je  plod sode lo va nja
med Gale ri jo Vele nje  in Gale ri jo
Boži darja  Jakca  iz Kos ta nje vi ce  na
Krki,  kjer  bo dru go  leto raz stav ljal

Velenj čan  Denis Sene gač nik. Raz -
sta vo  v velenj ski gale ri ji  je pri pra -
vil viš ji kus tos kos ta nje viš ke gale ri -
je  Goran Milo va no vić,  ki  je  po
rodu Velenj čan.  O umet ni ku  je
pove dal: » Jože  Marinč  je  na slo -
ven ski likov ni sce ni pri so ten  že
dob rih tri de set  let.  V  vsem  tem
času motiv no  črpa pred vsem  v naj -
šir šem dia pa zo nu kra ji ne, sli ke  pa
dopol nju je  s posa mez ni mi žanr ski -
mi moti vi.  Od začet nih, pre cej
natanč no dode la nih kom po zi cij,  v
osem de se tih ved no  bolj pre ha ja  v
ges tu al no sli kar stvo,  v katerem  išče

uči nek  v pre miš lje no nad zo ro va ni
ton ski gra da ci ji bar ve. Svo jo likov -
no izraz nost deter mi ni ra  z delov -
nim pro ce som nad zo ro va ne grad -
nje sli kov ne ga  polja,  kar dose že  v
nači nu sli ka nja,  ko nosi lec,  v zad -
njih  letih  je  to izključ no lese na plo -
šča, posta vi  v hori zon tal no  lego,
kot mate ri al  pa zač ne upo rab lja ti
izključ no  akril,« 

Milo va no vić  je pouda ril,  da  so
sli kar je ve posta vit ve raz stav  nekaj
poseb ne ga. » Za raz sta vo  v velenj -
ski gale ri ji  je  Marinč pri pra vil  ducat
novo nas ta lih  del,  ki  v izbi ri kolo ri -

ta, raz pe te ga  med lirič no ubra ni -
mi  toni  in eks pre siv no pas toz ni mi
super po ni ra ni mi nano si moč nej -
ših  tonov izka zu je jo avtor jev ustvar -
jal ni  in življenj ski vita li zem,  dela
pa  so,  kot  je  to  pri Marin ču navada,
pol na aso ci a tiv nih kono ta cij. Vihra -
va pale ta  barv ohra nja domi nant -
nost rde če  in rume ne bar ve … «.
Avtor  je raz sta vo poi me no val Tiši -
na/Silen ce,  del svo jih  del  pa  je
posta vil  tudi  v raz sta viš ču Gore -
nje,  kjer  je  izbor  in posta vi tev opra -
vil  sam. 

� Boja na Špe gel

Ob odprt ju raz sta ve Jože ta Marin ča  je nje go vo  delo pred sta vil kus tos kos ta nje viš ke gale ri je

Goran Milo va no vić. Umet nik  pa  je svo je  že pove dal  s sli ka mi,  ki  v gale ri jo vna ša jo

opti mi zem. 
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G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

VURBERK
Minu lo sobo to  je pote kal  že 19.
fes ti val narod no za bav ne glas be
Vur berk 2010. Zara di sla be ga vre -
me na  je  tokrat pote kal  v šport ni
dvo ra ni  na Des ter ni ku, glav no
nagra do fes ti va la  pa  je osvo jil
ansam bel Akor di  iz Pre stran ka.

SIDDHAR TA
Siddhar ta  je  že  leta 2008  v sode -
lo va nju  z  NZS nare di la  novo urad -
no him no slo ven ske nogo met ne
repre zen tan ce  z naslo vom Dvi ga
Slo ve ni ja Zasta ve.  V ori gi nal ni
izved bi  so gla so ve poso di li  tudi
nogo met ni nav du šen ci Kres lin, Pre -
din, Lov šin  in Sko čir, sklad ba  pa  je
v  teh  dneh  spet  še  kako aktu al na.

ELVIS JACK SON
Sku pi na  še  naprej dobi va pozi tiv -
ne recen zi je albu ma  Against  The
Gra vi ty  v pomemb nih angleš kih,
nizo zem skih  in nem ških revi jah.
Pri sot ni  so  na kom pi la ci ji Euro pa -
vox,  z vide os po tom  so  se uvrs ti li
na les tvi co nem ške Ya vi do  TV,  z
albu mom  pa  na les tvi co nem ških
metal-rock DJ-ev.  Pa  to  še  niso  vsi
nji ho vi uspe hi …

NOC TI FE RI A
Slo ven ski metal ci  so  se  pred krat -
kim vrni li  z dvo te den ske evrop ske
tur ne je. Nas to pi li  so  v 12 mes tih  z
legen dar no nor veš ko sku pi no May -
hem. Nji ho va četr ta plo šča  Death
Cul tu re,  ki  je mar ca  letos  izšla  v
Evro pi,  pa  je 14. juni ja doča ka la  tudi
izid  na ame riš kem trži šču.

NEGLI GEN CE
Ljub ljan ska  thrash sku pi na Negli -
gen ce  je pod pi sa la pogod bo  za
izda jo  petih  plošč  z legen dar no
založ bo Metalb la de  records.
Metalb la de  je založ ba,  ki  je odkri -
la legen dar ne metal ce Slay er,
danes  pa zasto pa sku pi ne,  kot  so
Can ni bal Cor pse,  Six  Feet  Under,
Amon  Amarth.

Radol fi je vih 25  let
Z  novim dvoj nim albu mom Sen -

ti men to,  ki  bo  izšel  ta  mesec,  bo
hrvaš ki zvezd nik  Davor Radol fi
zaznamoval 25  let boga te glas be -
ne kari e re.  Na nje go vem 15. albu -
mu  po vrs ti  bo 25  skladb,  vse  same
uspeš ni ce,  ki  so nasta le sko zi nje -
go vo dol go let no kari er o.  Prav  tako
bos te  na albu mu naš li  novo ver zi -
jo sklad be  Da živo ta  imam  dva.
Davor jev  izbor  skladb,  kot  so Živo -
te  moj,  Mog živo ta jid ra, Lju bav  je
tvo ja  kao  vino,  Kad uis ti nu  voliš
ženu,  Kad  bolje  ne  znaš anđe le,
Palim  se  na  tebe,  La bom ba, Guan -
ta na me ra,  Neka  živim,  kako  živim,
Odla zim  ter  še mno go dru gih,  bo
nav du šil svoje obo že val ce.  Izid
albu ma napo ve du je sklad ba  Samo
dvi je rije či,  ki  jo  je  Davor pos nel  s
še  eno zvez do hrvaš ke glas be ne
sce ne, pev ko Van no.

Mili jon  evrov  za
roko pis

Roko pis sklad be  A  Day  In  The
Life Joh na Len no na  so  na draž bi

pro da li  za pre se ne tlji vo
visok zne sek  - več  kot mili -
jon dolar jev.  Pesem  iz  leta
1967  je sestav lje na  iz  dveh
delov, ene ga  je napi sal
Len non, dru ge ga  pa Pau l
McCart ney.  Na  eni stra ni
lista  je  z mod rim črni lom
napi sa no bese di lo,  na dru -
gi  pa not ni  zapis,  obe stra -
ni  pa  sta  na  več mes tih
poprav lje ni  z rde či lom.
Dra go ce ni  list papir ja  je
na draž bi avkcij ske  hiše
Sotheb y’ s ponu dil  Mal
Evans, nek da nji orga ni za -
tor kon cert nih tur nej
legen dar nih Beat le sov.
Kupil  ga  je ano nim ni
kupec  za 1,2 mili jo na
dolar jev (mili jon  evrov).
Bese di lo  je  tako pos ta lo
naj draž je pro dan izvir ni

zapis kate re  od pes mi sku pi ne Beat -
les.  Do  zdaj  je  ta  čast pri pa da la
izvir ne mu zapi su sklad be  All  You
Need  Is  Love,  ki  so  jo  pred  časom
pro da li  za mili jon dolar jev.

Pri zna nje  za Phi la
Col lin sa

Phil Col lins  je  eden  od dobit ni -
kov nagra de,  ki  jih pode lju je  Hiša
slav nih tek sto pis cev (Song wri ters
Hall  of  Fame). 60-let ni Col lins  je
dobil nagra do  Johnny Mer cer,  ki
nosi  ime  po slav nem pis cu bese dil

in usta no vi te lju  Hiše slav -
nih tek sto pis cev. Bri tan -
ski glas be nik  je  ob pre je -
mu pri zna nja pove dal,  da
mu nagra da veli ko pome -
ni,  kot kak šen  oskar  ali
gram my.  Poleg Col lin sa
so pri zna nja  letos dobi li
še Leo nard  Cohen, Jac -
kie DeS han non,  David
Fos ter  ter  Earth  Wind &
Fire. Pri zna nja  so raz de li -
li  tudi obe tav nim pis cem
bese dil, 20-let na Tay lo r
Swift  je  tako prev ze la
nagra do  Hal  David Star -
light.

Spet  Novi fosi li
Po  več  kot dvaj se tih  letih dis ko -

graf ske ga pre mo ra tiso či zves tih
pri vr žen cev legen dar nih  Novih fosi -
lov  spet uži va jo  v  novem  in pre po -
znav nem glas be nem izdel ku,  ki  ga
je naj bolj pro da ja ni hrvaš ki  bend
vseh  časov  izdal  ob svo ji 40-let ni -
ci.  Novi sin gl  Kad  bog  sve zbro ji,
izku še ne ga avtor ske ga  para Duj -
mić-Cvi kić, zaščit ne ga zna ka naj -
več jih uspeš nic  Novih fosi lov, napo -
ve du je  album  s popol no ma novi -
mi pes mi mi,  ki  bo  luč sve ta ugle dal
konec  tega  leta.  Novi sin gle  že kra -
lju je  v hrvaš kem radij skem  etru  in
na  top  listah,  Sanja, Raj ko,  Zec,
Marin ko  in Bra da  pa  te  dni pro -
mo vi ra jo  novo sklad bo  na šte vil -
nih kon cer tih  na območ ju biv še
Jugos la vi je.

Bil ly  Idol  danes  v
Ljub lja ni

Danes,  v četr tek, 24. juni ja,  bo  v
ljub ljan ski dvo ra ni Tivo li nas to pil
legen dar ni Bil ly  Idol.  To  bo  prvi
kon cert  tega zvezd ni ka  rock glas be
osem de se tih  let  v Slo ve ni ji. Pla ti -
nas ti  rock upor nik  je  na glas be no
sceno sto pil  v  času pun ka  pred  več

kot tre mi deset let ji,  nato  pa  v osem -
de se tih zas lo vel  z uspeš ni ca mi Whi -
te Wed ding,  Rebel  Yell, Dan cing
with  Myself,  Hot  in  the  City,  Flesh
for Fan ta sy, Crad le  of  Love,  Eyes
wit hout  a  Face,  LA  Woman  in dru -
gi mi.  V kari e ri  je obja vil  sedem stu -
dij skih  in  en » živi«  album,  izšle  pa
so  tudi šti ri kom pi la ci je  z nje go vi -
mi naj več ji mi uspeš ni ca mi. Sku -
paj  je 54-let ni glas be nik  doslej pro -
dal  več  kot 20 mili jo nov albu mov.

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. FAJNROLL - Slovenci svaka vam čast
2. SIDDHARTA - Dviga Slovenija zastave
3. NATALIJA VERBOTEN - Slovensko srce

Tokrat smo vam kot predloge za pesem tedna v programu Radia Velenje
ponudili tri skladbe, ki na tak ali drugačen način opevajo nogomet,
slovensko nogometno reprezentanco in svetovno prvenstvo v
Južnoafriški republiki. Med skladbami je bila največ vaših simpatij
deležna hudomušna skladbica Slovenci svaka vam čast, ki jo izvaja
slovenska skupina Fajnroll.

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ans. Wankmüller - Vlak 
2. Zlati Muzikanti & Irena Vrčkovnik - Jadraj z menoj 
3. Mladi odmev - Zavrti me v zvezde 
4. Ans. Roka Žlindre - Naša dežela 
5. Vagabundi - Za češnjevo mizo 
6. Zreška pomlad & Langa - Tajkun 
7. Igor in Zlati zvoki - Naprej, naprej 
8. Ans. Braneta Klavžarja - Moja rodna dolina 
9. Iskrice - En krasen dan 
10. Euro Kvintet - Glasba druži ljudi 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Konec  je šol ske ga  leta  in  z mis li mo  smo  pri
dopus tih.  Ali  bodo brez skrb ni dne vi zaslu že ni  ali
ne,  ve naj bo lje  vsak  sam.  Je  pa dej stvo,  da  so tež -
ko pri ča ko van,  čeprav  je zara di  njih pogos to  pogled
v denar ni ce  vse  prej  kot spod bu den.

V  naši časo pis ni  in radij ski  hiši  so dopus ti  že
na poho du. 

Tako  je novi nar ka Mile na Krs tič Pla ninc  že pre -
ve ri la, kak šno  je sta nje  na  Malem Loši nju.  Tja  se
bo  do kon ca polet ja  še poda -
la.  Prav  tako  je  za  nekaj  dni
tja »sko či la« taj ni ca Nad ja
Blat nik.  Če osta ne mo  še  pri
Malem Loši nju,  potem  naj
zapi še mo,  da  sta  ga  lani  na
začet ku dopus tov »osvo ji la«
tudi direk tor Naše ga  časa
in radij ska ured ni ca  Boris
in  Mira Zako šek.  Letos  sta
ga »pri hra ni la«  za kas nej ši
čas.  Svoj ter min  v pri ko li ci
na  Malem Loši nju  si  je
rezer vi ral  še ton ski teh nik
Dra gan Ber ke nja če vič.
Raču no vod ki nja Suza na
Brglez Gor šek   bo  tudi  letos
Mali  Lošinj zame nja la  za
otok  Iž. Vod ja pro pa gan de
Nina  Jug ugo tav lja,  da  je
Pulj takše n  kot  je  bil.  O  tem,
kate re desti na ci je  so izbra li

osta li sode lav ci,  pa  za  zdaj  še  ne  vemo.  Bomo
poro ča li.  Pa  tudi  o  tem,  kje  ali  sploh  bo dopus to -
val ured nik časo pi sa Sta ne  Vovk.  Vemo  pa,  da  si
je  želel tro ben to,  s kate ro  bi  rad  igral  pri god be -
ni kih vete ra nih.  Željo  mu  je ures ni čil  Alojz Kri -
čej.  No,  bomo vide li,  ali  bo Sta ne pri šel  od  besed
k deja njem.

� Tp

»Dob ra  vila«  Alojz Kri čej: » No, Sta ne,  vidiš  da  gre.  Tele viši ne

vsi  naši mla di glas be ni ki  ne spra vi jo sku paj.« ( foto:  bz)

Dopus ti  na poho du
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Šaleški prispevek
Blato so iz šaleške
čistilne naprave vozili na
Madžarsko. Ne vem, če
res drži, da bo po zaslugi
naše doline madžarsko
Blatno jezero še večje.

Okrogli mesec
Nekatere je že dodobra
načel sedanji okrogli
mesec - mesec svetovnega
nogometnega prvenstva.
Mnogim je za ekrani težje
kot tistim na nogometnih
igriščih. Še posebno, če
so TV ekrani v gostinskih
lokalih.

Gost vabi goste
Velenjski Gost sega od
jezera do morja. Povsod
pa si želi čim več gostov.

Brez počitka
Sta rej ši  niti pole ti  ne
bodo ime li počit ka. Vabi -
jo  jih  na raz ne teča je  in
delav ni ce. Orga ni za tor ji
raču na jo,  da  je veli ko
upo ko jen cev,  ki  si dopus -
ta  kje  zunaj  ne  bodo
mogli pri vo šči ti.  In  da  ne
bodo  v bre me otro kom,
jih  bodo zapos li li. 

Napetost še traja
Še vedno velja, da bloka
6 še ni, od raznih
napetosti pa se še kar
kadi! Tudi vlada z vsemi
odgovori še ni povsem
zadovoljena.

Višinske priprave
Podobno kot državni
reprezentanti so tudi
nogometaši Rudarja odšli
na višinske priprave. Ker
bodo igrali na malo nižji
ravni, imajo tudi višinske
priprave malo nižje – na
Rogli.

Stop za cene
Tudi glede cen
komunalnih storitev bi
lahko rekli: komunalci
obračajo, župani obrnejo.
Župani so kot skupščina
stopili na cenovno žogo.

Primerno in ne
Sončna energija je
okoljsko sprejemljiva. Za
mnoge pa sončne celice
estetsko niso sprejemljive.
Naše pokrajine postajajo
vse bolj črne.
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� Dani Blazinčič je bil zadnje dni in
tudi kakšen teden ali dva skupaj s
svojo posadko vrh glave zaposlen.
Pripravljali so srebrni velenjski
avtomobilski reli in si v nedeljo
popoldne zadovoljni oddahnili. Vse je
hrumelo, kot so si želeli. Dani je bil
celo v dvojni vlogi: predsednik
organizacijskega odbora in direktor
dirke. In menda je v soboto kar
pozabil, da je bil to njegov rojstni dan.
Niso pa pozabili sotrpini. Presenetili
so ga z zelo zanimivo torto. V nedeljo
pozno popoldne, ko je bila podeljena
kopica pokalov in je bilo vsega konec,
pa so si Danijeva žena in njegova
‘tamala’ tudi najbrž dejali: Samo da je
konec, in seveda – vse najboljše.

� Trije Velenjčani v polni navijaški »bojni«
opremi so nam poslali pozdrav iz Južnoafriške
republike. Matjaž Šalej, Miran Papež in Matjaž
Pergovnik so včeraj spremljali še zadnjo tekmo,
tisto med Slovenijo in Anglijo, sedaj pa se
počasi vračajo domov. Da je za njimi
nepozabno doživetje, ne dvomimo, delili pa ga
bodo z vsemi, ki bodo to želeli: pred finalno
tekmo na mundialu bodo namreč pripravili
predavanje in pokazali še več fotografij, ki so
nastale v treh »afriških« tednih. 

� Čvek ni poskušal zvedeti, zakaj sta Sonja Hrast in
Simona Radovanovič dobre volje. Sklepa pa po svoje: njuna
moža sta oba nogometna zanesenjaka. Simonin Dejan je
celo predsednik Rudarja, Viki pa član nadzornega odbora.
Med svetovnim nogometnim prvenstvom imata končno
nekoliko miru (ali pa … obratno).

Uresničene želje.

�

Vsem državljanom Slovenije voščimo ob Dnevu državnosti, 25. juniju. 

BSH Hišni aparati d.o.o., Nazarje

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP
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Boja na Špe gel

Foto: Sta ne  Vovk

Vele nje, 14. juni ja  - Letos poleti
naj bi stekla gradbena dela v križi-
šču Šaleške in Kidričeve ceste v
Velenju pod zimskim bazenom.
Uredili naj bi še eno krožišče, saj
je Šaleška cesta ena najbolj obre-
menjenih cest v mestu, ker je tudi
povezovalna cesta za Koroško. Ven-
dar pa krožišča v tem križišču ne
bo. Zakaj ne, pa tudi katere ceste
bodo v mestni občini Velenje še
popravljali in na novo urejali v
letošnjem letu, nam je pojasnil
Tone Brod nik, predstojnik Urada
za javne gospodarske zadeve na
MO Velenje. 

Pre maj hna
pret očnost
45-me tr ske ga
kro ži šča?

Naš sogo vor nik  nam  je naj prej
pojas nil,  zakaj  je pri šlo  do spre mem -
be načr tov  za ure di tev kro ži šča  v
kri ži šču šti ri pa sov nih Šaleš ke  in Kid -
ri če ve ces te  pod zim skim baze nom,
na ces ti,  po kate ri  danes dnev no
pelje 22  tisoč  vozil, let no  pa  naj  bi
nara sel  že  za 3 %. »Vpra ša nje,  kako
ure di ti Šaleš ko ces to,  res  ni  novo.
Za  nami  so šte vil ni inten ziv ni
sestan ki  na  to  temo. Pro jekt  za izde -
la vo kro ži šča  pod baze nom  in  tako
ime no van sis tem »des no-des no«  v
kri ži šču  za  nov Mer ca tor jev naku -
po val ni cen ter  pri Rde či dvo ra ni  in
pro ti Hote lu  Paka  smo izde la li  leta
2005. Stro kov no mne nje  pa  se  je
spre me ni lo  tudi zara di spre jet ja
ured be Direk ci je  za ces te  v  letu
2007,  da  se  po  novem lah ko  na šti -
ri pa sov ni cah gra di jo  le kro ži šča  s
pre mer om 70 met rov.  V  našem pro -
jek tu  za kro ži šče  pod zim skim baze -
nom  je  bil pre mer kro ži šča 45 met -
rov,  saj  več  tam  tudi  ni pro sto ra.

Kro ži šče  pod ska kal ni ca mi  ima
namreč 50 met rov pre mer a  in  dva
dodat na zavi jal na  pasova,  da  je pre -
tok  vozil  dober, pote ka nor mal no.
Zara di vse ga naš te te ga  so  na direk -
ci ji  za ces te  dali  naš pro jekt  za kro -
ži šče  pod zim skim baze nom  v revi -
zi jo. Stro kov nja ki  so ugo to vi li,  da
pret očnost  s 45-metr skim kro ži ščem
ne  bi  bila zado vo lji va  in  mi moti la
celo ten pro met  po Šaleš ki ces ti.
Revi zor  je  bil  dr.  Tomaž Tol laz zi,  ki
je  pri  nas  zelo pri znan stro kov njak
za ure ja nje pro me ta,  sploh  v kro ži -

ščih. Sve to val  nam  je,  da  na Šaleš -
ki  na  novo ure di mo kla sič na kri ži -
šča  z dodat ni mi levi mi zavi jal ni mi
paso vi  in avto ma ti za ci jo  vseh sema -
for skih kri žišč,  da  bi  jih lah ko vklju -
či li  v zele ni  val. Direk ci ja  za ces te,
ki  je odgo vor na  za pro jekt,  je  že  dala
nalo go pro jek tan tom,  da izde la jo
nov pro jekt  za ure di tev Šaleš ke ces -
te,  na kate ri  naj  bi osta la kla sič na
sema fo ri zi ra na kro i ži šča,«  nam  je
na začetku pove dal  Tone Brod nik.
Na  MO Vele nje raču na jo,  da  naj  bi
bil pro jekt kon čan  juli ja  in  da  bodo
dela ste kla  letos jese ni. Obno va
Šaleš ke  ne  bo eno stav na,  zato  naj  bi
bil pro jekt kon čan   leta 2012. 

Nujen  bi  bil  še  en
pod hod

Izve de li  smo  še,  da  se  je zako no -
da ja spre me ni la  tudi  v ure ja nju pro -
me ta  za peš ce. » Pri šti ri pa sov ni -
cah  je  po  novem nuj no gra di ti pod -
ho de,  ni  več dovo lje no,  da  ob kro -
ži ščih ure ja mo kla sič ne pre ho de
za peš ce.  To  pa  bi pome ni lo,  da  bi
mora la  MO Vele nje,  ki  je odgo vor -
na  za ure ja nje pro me ta  za peš ce,
finan ci ra ti  in zgra di ti doda ten pod -
hod  na Šaleš ki ces ti, vzpo red no  s
Kar de lje vo plo ščad jo,«  nam  je  še
pove dal Brod nik. 

Spre mem be  pa  bodo  tudi  v kri ži -

šču  pri  novem Mer ca tor je vem
naku po val nem cen tru,  kjer  so spr -
va žele li kri ži šče zapre ti  za zavi ja -
nje pro ti Hote lu  Paka.  Tako  bi
mora li  ob pri ho du  v Vele nje  po
Šaleš ki pelja ti  do kro ži šča  pod
baze nom  in  tam obr ni ti  nazaj pro -
ti Stan dar du,  kjer  bi lah ko zavi li
des no.  In  kako  naj  bi pro met  v  tem
kri ži šču ure di li  po  novem? » To kri -
ži šče  bo mora lo osta ti takš no,  kot
je.  O  tem  smo  se  že pogo var ja li
tudi  z Mer ca tor jem  kot glav nim
inve sti tor jem grad nje nove ga objek -
ta,  v kate rem  bo  tudi garaž na  hiša.
Sema for ji  bodo poso dob lje ni  in
pove za ni  v zele ni  val. Spre me ni lo

se  bo  le  to,  da  bomo voz ni ki,  ki
bomo pri ha ja li  iz naku po val ne ga
cen tra,  za  izvoz  na Šaleš ko ime li
dva  pasova; ene ga  za zavi ja nje  v
levo  in dru ge ga  za narav nost  ter
des no zavi ja nje.  To  je edi na mož na
reši tev,«  je  dodal Brod nik.

Pred tune lom
ven dar le kro ži šče?

Ob  tem  nas  je zani ma lo,  kako
bodo ure di li kri ži šče  na Šaleš ki ces -
ti  pred tune lom  pod Šaleš kim gra -
dom,  ki  vodi pro ti Gori ci  in Šale -
ku.  Po prvot nih načr tih  naj  bi  bilo
tudi  tu manj še kro ži šče. » Če  bo
tret ja raz voj na  os ures ni če na  in  bo
zgra je na hit ra ces ta  do Vele nja  in
z  njo obvoz ni ca  čez Kono vo,  kar
bi krep ko raz bre me ni lo pro met  na
Šaleš ki ces ti,  bi  v  tem kri ži šču lah -
ko ure di li kro ži šče.  V Vele nju ima -
mo dob re izkuš nje  z nji mi.  Če  pa

se  bo  ta inve sti ci ja zavle kla,  bo tre -
ba ure di ti kla sič no kri ži šče,« še pra -
vi Brod nik. 

�

Pod zim skim baze nom  ne  bo kro ži šča
Moč no spre me nje ni načr ti obno ve Šaleš ke ces te  v Vele nju – »Kri va«  nova zako no da ja  in mne nja stro kov nja kov – Zače tek obno ve  še  to  jesen?

Po novi zakonodaji morajo imeti krožišča na štiripasovnicah 70 metrov premera. V križišču

pod bazenom so predvideli 45-metrskega, ki pa ne bi bil dovolj pretočen. 

Križišče pri Standardu bo ostalo podobno, kot je; še vedno bo mogoče zavijati tudi proti Hotelu Paka. Iz novega nakupoval-

nega centra pa bomo na Šaleško vozili po dveh pasovih. 

Obnova ces te pro ti Ška lam končana
Lan sko  leto  so zače li obnav lja ti ces to  od sta re ga  Kina pro ti Ška -

lam.  MO Vele nje  je  pred dve ma leto ma pod pi sa la pose ben spo ra -
zum  z drža vo  o sofi nan ci ra nju obno ve; 20 % stro škov  bo plačala
obči na, 80 %  pa drža va.  Celotna vrednost investicije je 1,1 milijona
evrov. Ob ure ja nju odse ka  so dodat no zgra di li ploč nik, ure di li odvod -
nja van je  za mete or ne  vode  in kana li za ci jo, obno vi li  so tudi vodo vod. 

Zara di  hude  zime  se  je obno va  prve  faze,  ki zaje ma  del ces te  do
izvo za  za nek da nje odla ga li šče komu nal nih odpad kov, zavle kla.  Na
pra gu polet ja  so jo uspešno končali. Ob koncu minulega tedna so
namreč na njej položili zaključno plast asfaltne prevleke.  Tone Brod -
nik nam je povedal,  da  že pri prav lja jo doku men ta ci jo  za nada lje va -
nje obno ve ces te  od konje niš ke ga klu ba  do  vrha Škal ske ga klan ca.
Ta  odsek  naj  bi zače li obnav lja ti  v  letu 2013  ali 2014, odvis no  od
finanč nih zmož nos ti Državne direkcije za ceste (DDC)  in  MO Vele -
nje. Škal ski  hrib  naj  bi  ob obno vi  tudi zni ža li,  saj  je pozi mi  zelo
neva ren,  a  le,  če  bo drža va,  ki  bo za obno vo  v veli ki  meri prispevala
denar, pri sta la  na  to. Teža va  naj  bi  bila  v  tem,  da  je  del hri ba  nad
Škal skim klan cem pla zo vit  in  bi  bila nuj na grad nja moč nih opor nih
zidov,  kar  bi inve sti ci jo moč no pod ra ži lo.

Letos obno va  še 35  cest
Po  hudi  in dol gi  zimi  so ces te  v  MO Vele nje mar sik je zacve te le.

Obno ve ces tišč  in ploč ni kov, pred vsem udar nih  jam  na  njih,  že
tečejo.  Letos  naj  bi kon ce si o nar  za ure ja nje  in vzdr že va nje  cest  na
območ ju obči ne teme lji te je obno vil 35  cest.  Gre  za maka dam ske  in
lokal ne ces te,  ki  so  v sla bem  stanju.

Obnova ceste proti Škalam naj bi se nadaljevala leta 2013

ali 2014. Takrat naj bi posodobili tudi Škalski hrib; želja

Velenjčanov je, da bi hrib znižali, saj je pozimi zelo nevaren. 

Če  ne  bo pri šlo  do grad nje
hit re ces te  na tret ji raz voj ni  osi
od Šen tru per ta  do Vele nja  in
z  njo obvoz ni ce  čez Kono vo,
bo  na Šaleš ki ces ti pro met no
sta nje  iz  leta  v  leto slab še.
Danes  jo pre vo zi 22  tisoč avto -
mo bi lov dnev no,  do  leta 2022
naj  bi pro met  na  njej nara ščal
kar  za 3 % let no,  torej  še  za 5
do 6  tisoč  vozil dnev no.

Na  MO Vele nje  že pri prav lja jo pro jekt  za poso do bi tev  vseh 14
sema fo ri zi ra nih kri žišč  v mes tu.  Vsa  naj  bi opre mi li  z naj no vej šo teh -
no lo gi jo, pove za na  pa  naj  bi  bila  v zan ko.  Tako  bi omo go ča li usmer -
ja nje  iz cen tra,  saj  bi  bila  vsa kri ži šča pove za na pre ko raču nal ni kov.



Poto va nje
k  sebi  in
oko li sve ta
Otro ci Vrt ca Šmar tno
ob  Paki  z  igro
spo zna li različne
načine življenja

Tat ja na Pod gor šek

Šmar tno  ob  Paki, 16. juni ja –
Oder v dvorani kulturnega doma
v Šmartnem ob Paki so minulo sre-
do napolnili otroci skupine Vrtca
Šmartno ob Paki, stari 4 in 5 let,
skupaj z vzgojiteljicama Ves no Žer -
jav  in Judi to  Kolenc. Svojim star-
šem in tudi širši javnosti so pris-
rčno  predstavili projekt z naslo-
vom Potovanje k sebi in okoli sve-
ta. 

Ves na Žer jav  nam  je pove da la,  da
so  v lan skem šol skem  letu izva ja li
Uni ce fov pro jekt Pun čka  iz  cunj, v
katerem  so  se veli ko pogo var ja li  o
Afri ki. Zve da vost  otrok  jo  je spod -
bu di la,  da  so pro jekt nad gra di li  z

novim, poi me no va li  pa  so  ga Poto -
va nje  k  sebi  in oko li sve ta. » Cilj pro -
jek ta  je  bil spo zna va nje ožje ga  in
šir še ga druž be ne ga  ter kul tur ne ga
oko lja, med kul tur nih  in dru gih raz -
lik  ter spod bu ja nje strp nos ti  drug
do dru ge ga,  to,  da zna jo otro ci
poslu ša ti  drug dru ge ga  in spo zna -
jo,  da  naš  način življe nja  ni edi ni,
naj bolj ši  ali samo u me ven.« 

Pro jekt  so raz de li li  na  tri kora ke
–  v  prvem  so »poto va li«  od  mene  k
tebi  in  pri  tem oza ve šča li  svoj  odnos
do dru gih  otrok,  v dru gem kora ku
so  s pomoč jo šmar ške ga župa na
Aloj za Pod gor ška,  sv. Mar ti na –
zaščit ni ka kra ja, ljud skih  pevk, fol -

klo ris tov Olj ke spo zna va li doma či
kraj (zasel ke, obi ča je, kul tur ne zna -
me ni to sti),  v tret jem kora ku  pa  so
se odpra vi li  po sve tu:  z leta lom  so
obis ka li Afri ko, Kitaj sko,  z avto bu -
som  so poto va li  na Polj sko. » Pri
izva ja nju pro jek ta  so sode lo va li  tudi
star ši.  Tako  je  oče  ene  od  deklic  v
sku pi ni  pilot  in  nam  je pred sta vil
poklic pilo ta in  kako pote ka jo pole -
ti. Kitaj sko  so  nam pobli že pred -
sta vi li  prav  tako star ši  ene  od  deklic,
obis ka la  nas  je  gospa,  ki  je  bila  v
Afri ki, v sku pi ni ima mo dekli co
Polja ki njo.  To deže lo  so  nam pred -
sta vi li nje ni star ši. Otro ci  so  se  tako
vži ve li  v doga ja nje,  da  so  res mis li -

li,  da potu je mo  z leta lom, avto bu -
som.«  Vse,  kar  so doži ve li  na »poto -
va nju«,  so pre nes li  na sli ke, make -
te  ali pred sta vi li  s ple si.  Z izdel ki
so  med dru gim okra si li  avlo kul tur -
ne ga  doma.  Čeprav  so  se otro ci veli -
ko nau či li  o življe nju lju di  v raz lič -
nih drža vah sve ta,  to  ni  bil osnov -
ni  namen pro jek ta. » Naše dol go,
zabav no  in  zelo zani mi vo poto va nje
je  bilo  le sred stvo,  način,  kako  v
otro cih spod bu di ti spo što va nje  do
dru gač nos ti. Mis lim,  da  smo  v celo -
ti dose gli zastav lje ne  cilje,«  je  še
pove da la Ves na Žer jav. 

�

14 24. junija 2010MED VAMI

Naš  čas, 24. 6. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 14

V Zim ze le nu kle pet  s slo ven sko
pisa te lji co  Tito  Kovač Arte mis

Vsak člo vek  nosi  v  sebi zgod be življe nja. Neka te re  so  samo nje go ve, neka -
te re  so zani mi ve  za dru ge lju di  in  jih  tudi  želi deli ti  z dru gi mi. Svo jo
življenj sko zgod bo  je 14. juni ja deli la  s svo ji mi novi mi sos ta no val ci pre -
bi val ka  PV Cen tra sta rej ših Zim ze len Tita  Kovač Arte mis. 

Je slo ven ska pisa te lji ca, roje na  v  Novem mes tu,  kjer  so  jo ime no va li  za
čast no občan ko.  Leta 1956  je diplo mi ra la  na Kemij ski fakul te ti  v Ljub -
lja ni  in 1968.  leta opra vi la  izpit  iz knjiž ni čar stva. V letih med 1956  in
1963  je  bila zapos le na  na Kemij skem inšti tu tu  Borisa Kid riča  v Ljub lja -
ni,  nato  pa  se  je  od kemi je poslo vi la. Svo je mu osnov ne mu pokli cu  se  je
oddol ži la  s knji go Kemi ki sko zi sto let ja,  ki  je  izšla  leta 1984. 

Leta 1970  se  je poro či la  z  Grkom  in  se pre se li la  v Grči jo,  kjer  je  po  pol
leta  z biva njem  v Ate nah  in  pol  leta  v Ljub lja ni pre ži ve la nasled njih 30
let. Življe nju  v Grči ji,  ki  je podob no  kot  v drža vah  na  jugu Bal ka na,  se
je hit ro pri la go di la. Dol ga  leta  je  bila turis ti čna vodič ka,  vmes  pa  je pos -
ta la  tudi pisa te lji ca zgo do vin skih roma nov. Zani ma le  so  jo pred vsem
veli ke oseb nos ti  in nji ho va vlo ga  v zgo do vi ni. 

Naj bolj zna na  je  po doku men tar nih bio graf skih roma nih  o srb skem kra -
lju Šte fa nu Dečan skem (1974),  Žigi Zoi su - Naj bo ga tej ši Kra njec, (1979),
Jane zu Blei wei su - Slo ven ski ora tar (1990), Jane zu Vaj kar du Val va zor -
ju - Spo mi ni baro na Val va sor ja (1973)  in Io an ni su Kapo dis tri a no su -
Grški  feniks (2003)  o življe nju prve ga grške ga pred sed ni ka.

Tita  Kovač Arte mis  ne  piše  več, knji gam  pa  se  ni odre kla.  Ker govo ri,
bere  in  piše  v sed -
mih jezi kih,  ji  izbor
čti va  ne  dela  težav.
Naj ra je  bere kri mi -
nal ke  in  vse roma -
ne Aga te Chris ti e  je
pre bra la  v angleš -
kem  ali nem škem
jezi ku. »Knji ge  so
mi  le  še  v raz ved ril -
o.  Berem  vse,  kar
mi pri de  pod  roke,«
je deja la  in pri zna -
la  tudi,  da  če  je vse -
bi na knji ge  ne pri -
te gne,  jo mir ne
duše odlo ži  in poi -
šče  novo. 
� Dia na Jane žič

Tita  Kovač

Arte mis  ne  piše

več, knji gam  pa

se  ni odre kla.

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: Dese o, Pre šer no va  cesta 8, 3320 Vele -
nje  ali  na emai l  naslov  petra.teka vec@dese os ve to -
va nje. com

Pozdrav lje ni,
V služ bi pos ta jam ved no  bolj neza do vo ljen,

ne naj dem sti ka  s sode lav ci,  delo  je rutin sko
in dol go čas no.  Na  tem delov nem mes tu  sem
7  let,  v pod jet ju 10  let.  Nimam mož nos ti za
napre do va nje, mor da  bi lah ko zapro sil  za
pre me sti tev  na dru go stro kov no mestoo. Mor -

da  bi poma ga lo,  kaj  pa  naj nare dim,  če  ne  bo. Pri ja telj  mi  je pove -
dal  za odpr to delovno mesto  v dru gem pod jet ju.  Šel  sem  na raz -
go vor  in vod ja oddel ka  je delo val nav du šen  nad  menoj.  To  bi pome -
ni lo poten ci al no  novo zapos li tev.  Rad  bi  se odlo čil pra vil no,  bojim
pa se,  da  bom  po  nekaj  letih  tudi  na  novem delov nem mes tu neza -
do vo ljen. Mor da  bodo odno si  s sode lav ci  še slab ši.  Sem  v dile mi,
kako  se odlo či ti. Zani ma  me  vaše mne nje. Hva la  že v naprej.

Neza do volj stvo  s služ bo
Spo što va ni  gospod!
Raz me re  v  vaši služ bi  niso naj bolj še  in  ne čuti te zado volj stva,  ne

pri  delu  ne  v med oseb nih odno sih  s sode lav ci.  Na delov nem mes -
tu pre ži vi mo tret ji no dne va  in  kako pre ži vi mo  te  ure, vpli va  na
naše raz po lo že nje  in življe nje  na splo šno.  Sami opa ža te,  da  tako
ne more te  več nada lje va ti  in išče te  nove pri lož nos ti.  Radi  bi  se
odlo či li pra vil no, ven dar nima te  vseh ele men tov,  kot opi su je te.
Obe nem  vam lah ko  rečem,  da niko li  ne more mo pred vi de ti pri -
hod nos ti. Lah ko  pa zbe re mo  čim  več infor ma cij, ana li zi ra mo situ -
a ci jo  tako  pri  sebi  kot  z vidi ka objek ta odlo ča nja.  Jaz  bi  vam sve -
to va la,  da  si nare di te pre gled  vaših kari er nih inte re sov,  ciljev  in
pri ča ko vanj.  Vam  nov položaj ponu ja  delo,  ki  je zani mi vo,  nudi
izzi ve  in  bo  manj rutin sko? Kak šno  delo  pa potre bu je te  za obču -
tek zado volj stva? Imate potreb ne kom pe ten ce  in spo sob nos ti,  da
bos te lah ko uspeš ni  in zado volj ni  s  seboj?  Ko bos te ime li  bolj raz -
šči šče no pred sta vo  in pri ča ko va nja,  se poza ni maj te,  ali  vam  bo
delo  v  novi služ bi  vse  to omo go ča lo. Skle pam,  da  so  vam odno si
na delov nem mes tu pomemb ni. Pov pra šaj te vaše ga pri ja te lja  o
tem, kak šno  je splo šno vzdu šje  v  tem pod jet ju  ter kak šni  so odno -
si.  S  tem bos te dobi li  še  en pomem ben poda tek  za ustvar ja nje
celot ne podo be.  Želim  vam,  da  se odlo či te  sebi  v  prid  in izbe re te
služ bo  in pod jet je,  ki  bo  res  za  vas!

Psiholog odgovarja (10)
S pred sta vit ve pro jek ta

Lucienne v
Luciferju

Vele nje, 19.  junij –  V Luci fer ju  je  v sobo -
to nas to pi la Luci en ne Lon či na, Angle ži -
nja,  ki  že skoraj dvaj set  let  živi  in  dela  v
Slo ve ni ji. Pia nist ka, pev ka,  ki  je nas to pi -
la  že  na šte vil nih pres tiž nih  odrih  po sve -
tu,  je mno gim Slo ven cem zlez la  pod  kožo
( tudi)  kot čla ni ca žiri je  v  šovu Slo ve ni ja
ima  talent. V Luci fer ju,  njen nas top  si  je
ogle da lo  vsaj 200 lju di,  se  je  še  enkrat izka -
za la  kot dovr še na pia nist ka  ter pev ka  v
kla sič nem »pia no  bar« sti lu  in  z glas bo,
gla som  in govor ni mi vlož ki ustvarila izjem -
no razpoloženje.

Organizacijo podob nihi nas to pov,   na
katerih  bodo  na  svoj  račun pri šli glas be ni
slad okus ci,  bodo  v Luci fer ju nada lje va li.�

Lucienne, bakle in sveče so pričarali izjemno ozračje.

Betonske površine
Kardeljeve ploščadi je
zamenjal travnik za
pošto – Uživalo več
kot 200 otrok

Vele nje, 19. juni ja - Druš tvo pri -
ja te ljev mla di ne Edvar da Kar de lja
Vele nje vsa ko  leto  na pra gu polet -
ja pri pra vi otro ško šport no-za bav -
no pri re di tev,  ki  jo ime nu je jo Žur -
ček.  Doslej  je ved no  dobro obis ka -
na pri re di tev pote ka la  na Kar de -
lje vi plo šča di,  letos  pa  so  ji doda li
šte vil ne  nove vse bi ne  in  jo pre se li -
li  na  velik trav nik  za velenj sko poš -
to. Odlo či tev  je  bila pohvalna,  saj
je  bil  obisk naj več ji  doslej.

Kot  nam  je pove da la  po sta žu  še
ved no sve ža pred sed ni ca  DPM
Edvar da Kar de lja Gora na Vuko -
vič,  ki druš tvo  vodi  od lan ske jese -
ni,  so  si orga ni za tor ji  letos žele li,  da
se  iz beton skih povr šin pre se li jo  v
nara vo,  na trav nik.  In  ker  je povr -
ši na  tam veli ko več ja,  so  si letoš nji
Žur ček zamis li li veli ko  bolj pes tro.

Da  jim  je uspe lo,  so doka za li mla -
di obis ko val ci  iz  vseh kon cev Vele -
nja,  saj  se  jih  je  na trav ni ku  v sobo -
to dopold ne zbra lo  več  kot 200.
Tik  pred 13.  uro,  ko  se  je Žur ček
poča si umir jal,  je  v raz lič nih aktiv -
nos tih  še ved no uži va lo  vsaj 70
mla dost ni kov,  otrok  in nji ho vih
star šev. 

Žur ček  je  letos ponu jal igra ri je
ob glas bi  pod vod stvom men tor -
jev, veli ko  jih  je ustvar ja lo  v ustvar -
jal nih delav ni cah,  med kate ri mi  so
nav du ši le  tudi bob nar ske  in ples -
ne delav ni ce. Tek mo va li  so  v poli -
go nu, sko kih  v vre či, uži va li  v  igri
na napih lji vih balo nih …  Ker  je  bilo
vre me pre cej pre te če,  so  že dopold -

ne izved li odlič no obis kan tur nir
v  malem nogo me tu  in košar ki.  In
mir no lah ko zapi še mo,  da  so  se
orga ni za tor ji  res potru di li  in uspeš -
no izved li naj več ji  in naj bolj živa -
hen Žur ček  doslej.

� Bš

In Žurček je prerasel v pravi žur

Prvič so otrokom ponudili igro na napihljivih igralih, ki so je bili zelo veseli.



Vele nje, 20. juni ja –  Ob kon cu
minu le ga ted na,  v  petek  in sobo -
to,  je  na Rav nah  na Koroš kem
pote ka lo 16. stro kov no posve to -
va nje slo ven skih potu jo čih knjiž -
nic.  Na  njem  so knjiž ni čar ji,  ki
dela jo  v potu jo čih knjiž ni cah,
govo ri li  o pome nu tovrst nih knjiž -
nic  v sis te mu sploš nih knjiž nic.
Sre ča nje  je pri pra vi la Sek ci ja  za
potu jo če knjiž ni ce  pri Zve zi bib li -
o te kar skih druš tev Slo ve ni je ( -
ZBDS)  v sode lo va nju  s Koro ško
osred njo knjiž ni co  dr. Fran ca Suš -
ni ka  z  Raven  na Koroš kem.  Ko
so  se  v sobo to bib li o bu si vra ča li
vsak pro ti svo je mu kra ju,  se  je  več
kot zani mi va kara va na,  v kate ri  je
bilo  kar  deset bib li o bu sov, usta vi -
la  na velenj skem Tito vem  trgu,

kjer  so  vsem omo go či li  ogled
knjiž nic, izve de li  pa  smo  tudi veli -
ko  o nji ho vem  delu.

Kara va no  je naj prej pozdra vil
velenj ski  župan Sre čko  Meh.
Pouda ril  je  pomen bra nja  v  vseh
sta rost nih obdob jih  in pove dal
tudi,  da  v Šaleš ki doli ni zara di dob -
re orga ni zi ra nos ti  in raz ve ja nos ti
knjiž nič ne dejav nos ti bib li o bu sov
zaen krat  ne potre bu je mo. Tja ša
Mrgo le  Jukič, vod ja sek ci je  za
potu jo če knjiž ni ce  pri  ZBDS,  je
pred sta vi la delo va nje potu jo čih
knjiž nic  v Slo ve ni ji . Pove da la  je,
da  v Slo ve ni ji trenutno delu je 12
knjiž nic  na kole sih:  v Ajdov šči ni,
Dom ža lah,  Kopru, Ljub lja ni, Mari -
bo ru, Mur ski Sobo ti,  Novi Gori -
ci,  Novem mes tu, Pos toj ni,  na Ptu -

ju,  v Tol mi nu  in Trži ču.  Deset  med
nji mi  je bib li o bu sov,  dve knjiž ni ci
pa  sta ure je ni  v kom bi ju.  Če  bi seš -
te li nji ho vo dol ži no,  bi lah ko  rekli,
da skup na slo ven ska knjiž ni ca  na
kole sih  meri 120 met rov.  Kar  pet
bib li o bu sov  ima  na tere nu  tudi
inter net no pove za vo. Potu jo če
knjiž ni ce delu je jo  v 81 obči nah
Slo ve ni je,  v  dveh obči nah  v Ita li ji,
obis ku je jo  pa  tudi Slo ven ce  na
Madžar skem. Ustav lja jo  se  na 647
pos ta ja liš čih  in  s knjiž nim  ter dru -
gim gra di vom oskr bu je jo pre bi val -
ce  bolj odroč nih kra jev. Dva najst
slo ven skih potu jo čih knjiž nic,  na
kate rih  je red no zapos le nih 34 lju -
di,  ima 18.190 aktiv nih čla nov.
Raz log  za viso ko član stvo mla dih
je  v mno gih oko ljih posle di ca

zgled ne ga sode lo va nja potu jo čih
knjiž nic  s šol ski mi.  Tako bib li o bu -
si učin ko vi to dopol nju je jo gra di -

vo šol skih knjiž nic. Naj mlaj ši obis -
ko val ci lah ko  v sed mih bib li o bu -
sih pri sluh ne jo prav lji cam.  V  letu

2009  je  bilo  na potu jo čih knji ži -
cah sku paj  kar 292 pri re di tev. 

� bš, foto:  vos
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Pro jekt ni  dan
KRUH  na gim na zi ji 

» Rodil  se  je  v pepe lu,  na kam nih.  Kruh  je sta rej ši  od
pisa ve  in  knjig. Nje go va  prva ime na  so vre za na  v gli -
nas te plo šči ce,  v izumr lih jezi kih.  Del nje go ve pre te -
klos ti  je  ostal  v ruše vi nah  mest  in  vasi. Nje go va zgo -
do vi na  je raz de lje na  med raz ne deže le  in naro de ...«

Te bese de  P. Matve je vi ća  sta izbra la za naslov no
stran  ene  od zlo ženk,  ki  je nasta la  ob gim na zij skem
pro jekt nem dne vu dija ka Domen  Bider in  Rok  Dacar.

17. juni ja 2010  smo  na Velenj ski gim na zi ji  namreč
že dru go  leto zapo red  z dija ki  prvih let ni kov izved li
pro jekt ni  dan  Kruh.  Po pozi tiv nih izkuš njah  iz pre te -
kle ga  leta  smo  se odlo či li,  da  pro jekt ne dne ve nada -
lju je mo.  Ker  so  se  nam  lani  pri raz is ko va nju odpi ra -
la  nova  in  nova obzor ja,  smo  za  prve let ni ke ohra ni -
li izbra no  temo » Kruh«.

V uvod nem  delu  so  si dija ki  vseh  petih oddel kov
ogle da li kra tek  film – repor ta žo  v fran cos kem jezi -
ku,  ki  so  jo  naši dija ki pos ne li  na lan skem pro jekt -
nem dne vu  v pekar ni Pre sta.  Nato  smo pri sluh ni li
zani mi ve mu pre da va nju  naše gos t je  s celj ske ga Zavo -
da  za zdrav stve no var stvo g. Lor e ne  Hus,  mag.  farm.
na  temo: Adi ti vi  v živi lih  in vrs te kru ha.  Izred no zani -

mivo  nam  je pri bli ža la  in osvet li la neka te re pri je me
sodob ne živil ske indu stri je, raz bli ni la kak šen neute me -
ljen  strah  pred domnev no škod lji vi mi emul ga tor ji  in
pode li la pre cej nasve tov,  na  kaj  bi mora li  biti  kot
potroš ni ki kru ha pozor ni.

Pre da va nju  so sle di le delav ni ce.  Vsak odde lek  se  je
ude le žil  treh zapo red nih delav nic  v  dveh raz lič nih
modu lih. Dija ki  so pro uče va li moti ve kru ha  v likov -
ni umet nos ti, glas bi, doma či  in  tuji (nem ški) lite ra -
tu ri, ustvar ja li svo ja umet niš ka  dela  z izbra no moti vi -
ko, obli ko va li sce na ri je  in sne ma li,  peli, se  v zgo do vin -
ski delav ni ci spre ho di li sko zi zgo do vi no pri de la ve  in
pri pra ve kru ha,  v bio loš ki delav ni ci eks pe ri men ti ra li
in  v kuhi nji  celo  pekli  kruh. 

Pes tro dopold ne  je mini lo hit re je  kot kate ri  koli  drug
šol ski  dan.  Ob 12. 30  smo  se ponov no zbra li  v pre da -
val ni ci,  da  bi  si  ob  kosu prav kar peče ne ga kru ha ogle -
da li neka te re rez ul ta te svoje ga  dela. Skle pna pred sta -
vi tev  je  bila  zelo boga ta,  čeprav  še zda leč  ni  bilo mogo -
če poka za ti vse ga,  kar  je  v  enem  samem dopold ne vu
z veli ko  volje  in mla dost ne ustvar jal nos ti nasta lo. Ver -
jet no  bo zbor nik,  ki  ga  bomo obli ko va li  v  teh  dneh,  spet
zelo obse žen,  bogat  in vre den ogle da. Sode lu jo či,  tako
pro fe sor ji  kot dija ki,  pa  smo boga tej ši še  za  eno izkuš -
njo skup ne ga  dela  in raz vi ja nja inter dis ci pli nar ne ga
pogle da  na zna nje.

� Joži ca Pleš nik, vodja projekta

Des trnik, 19. juni ja –  Žal letoš nje
vre men ske raz me re  niso  bile naklo -
nje ne pri za dev nim orga ni za tor jem
19. fes ti va la slo ven ske narod noza -
bav ne glas be  na Vur ber ku. Pri re -
di tev  so mora li orga ni zi ra ti  v šport -
ni dvo ra ni osnov ne  šole Des trnik.
Kljub zah tev ne mu pro jek tu  so  vse
izpe lja li brez hib no  in pro fe si o nal -
no, ven dar  je manj kal roman ti čen
čar gra du Vur berk.

Po glas be ni pla ti  je letoš nji »Vur -
berk« upra vi čil  svoj slo ves.  Kljub
temu,  da  je nas to pi lo  kar  nekaj  še
neu ve lja vl je nih  in mla dih ansam -
blov,  je  bilo občin stvo  vidno nav du -
še no.  Med osta li mi  se  je  s solid no
izved bo pred sta vil  tudi  mlad  in obe -
ta ven ansam bel Nav dih  iz Šmart -
ne ga  ob  Paki.

Tra di ci o nal no  je  vsak  od nas to pa -
jo čih šti ri naj stih ansam blov pred -
sta vil val ček  in pol ko; nagra da  za
izved bo ( po izbo ru stro kov ne žiri -
je)  je pri pad la ansam blu Nave za
iz Jare ni ne,  ki  je  poleg  tega osvo jil
tudi nagra do  za naj bolj šo več glas -
no vokal no izved bo  in  še sre br ne -
ga zma ja.

Nagra da  za naj bolj še bese di lo  je
pri pad la Mila nu  Ježu  za bese di lo
»Po  senu  vsa  dišiš«  v izved bi
ansam bla Gor ski  cvet.

Komi si ja pred stav ni kov slo ven -
skih radij skih pos taj ( med nji mi
tudi Radi a Vele nje,  ki  tudi pri spe -
va  eno  od  nagrad)  je dode li la naj -
več  točk sklad bi » Ne pri mer jaj  me
z  njo«,  za kate ro  je glas bo,  tekst  in
pri red bo napi sa la Roma na Cafu -
ta, izve del  pa  jo  je ansam bel  Vihar
iz Slo venj Grad ca. 

Ansam bel Akor di  iz Pre stran ka  je
dobro vnov čil »pre moč« svo jih
navi ja čev  in osvo jil nagra do občin -
stva  in  še zla te ga zma ja.

Orga ni za tor ji pri re dit ve (naj vid -
nej ši pred stav ni ki turis tič ne ga druš -
tva Vure berk)  so  nam zago to vi li,

da  se jubi lej ni 20. fes ti val Vur berk
pri hod nje  leto  ne gle de  na vre men -
ske raz me re  ne  bo  selil  iz Vur ber -
ka,  saj  bo  ob dež ju pri re di tev  na
par kir nem pro sto ru  tik  pod gra -
dom.

� Jure Berič nik

Knjiž ni ce  na kole sih pozna jo  po  vsem sve tu.  Na Tito vem  trgu  smo  v sobo to ugo tav lja li,  da  so

slo ven ski bib li o bu si  zelo raz lič ni:  eni pisa ni, dru gi umir je ni,  prav  vseh  pa  je bral cem  na  voljo

veli ko zani mi vih  knjig,  ki  jim  jih pri pe lje jo sko raj  na  dom.

Zanimiva karavana na Titovem trgu
Kar 10 od 12 slovenskih knjižnic na kolesih se je v soboto opoldne
ustavilo na velenjskem osrednjem trgu in predstavilo svoje delovanje

Šoš tanj, 19. juni ja –  ŠKD Mač ji  kamen  je  v Flor ja -
nu  v sobo to orga ni zi ra l 1. revi jo ansam blov doma če
glas be,  ki  se  je odvi ja la  pod šoto rom  pri  domu kra ja -
nov Flor jan. Sode lo va lo  je  šest tek mo val nih  in  dva
gos tu jo ča ansam bla  iz raz nih kra jev Slo ve ni je. 

Prvo nagra do stro kov ne komi si je  je pre jel ansam -
bel  Vrh,  po izbo ru občin stva  pa  je zma gal ansam bel
Stil.

� SŠ

19. fes ti val Vur berk  v zna me nju Nave ze

Ansam bel Nav dih  iz Šmart ne ga  ob  Paki  med nas to pom

Ansam bla Nave za  je osvo jil 3 nagra de

Revija domačih ansamblov Florjan 2010
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Nogo me ta ši velenj ske ga prvo li -
gaš ke ga moš tva dru gi  teden pri prav
nada lju je jo  na  Rogli,  kjer  bodo osta -
li  do nede lje. Med tem  so odigra li
tudi  dve pri ja telj ski tek mi.  Prvo  že
v sobo to  ob kon cu uvod ne ga  dela
pri prav,  ki  so  jih ime li  na svo jih igri -
ščih.  V avstrij skem Lien zu  so  z zna -
me ni tim moskov skim Dina mom,
več krat nim rus kim prva kom,  igra -
li neod lo če no 2 : 2. Rudar ji  so  bili
zelo raz po lo že ni  za  igro,  saj  so  z
golo ma Fab ja na Cipo ta in Almir ja
Sulej ma no vi ča celo poved li  z 2 : 0.
V zad njih sekun dah prve ga  dela  so
Rusi zni ža li nji ho vo vod stvo.  Z
izjem nim udar cem  od  daleč  je  zadel

nek da nji igra lec angleš ke ga Liver -
po o la Voro nin.  V 60. minu ti  pa  je
z enaj stih met rov ize na čil Smo lov. 

V  torek,  v dru gi pri prav ljal ni tek -
mi,  so  na 1500  m ‘gos ti li’   Simer
Šam pi on, čla na tret je slo ven ske
lige. Celja ni  so  se  v prejš njem
prven stvu neus peš no kosa li  s šmar -
ski mi nogo me ta ši  za uvrs ti tev  v 2.
ligo. Velenjčani so z golom Alema
Mujakoviča zmagali z 1 : 0.

O uvod nem  delu pri prav  in  o tek -
mi  z  Rusi  je tre ner Bojan Praš ni -
kar pove dal: » Za  nami  je  zelo soli -
den  teden. Pozor nost  smo name -
nja li  tako  teles ni  kot tak tič ni pri -
pav lje nos ti.  Dobro  smo tre ni ra li  in

za  prvi  teden veli ko nare di li.«
Tre ner Praš ni kar  in nje gov

pomoč nik  Robert Pev nik ima ta  na
tre nin gih pre cej šnje šte vi lo igral -
cev,  kar  od 28  do 32 igral cev.  V
vad bo  so  namreč vklju či li  tudi
nekaj mla din cev  iz Rudar je ve nogo -
met ne  šole,  poleg  tega  pa šte vil ko
zvi šu je jo  tudi pri ho di  in odho di
igral cev  na pre iz kuš njo.

Po odho du pete ri ce Miha Golo -
ba, Davi da Toma ži ča Šeru ge, Ned -
zbe di na Seli mi ja,  Jana Vidi ca, Peta -
ra Stoj ni ća in vra tar ja Sebast ja na
Čelo fi ga,  s kate ri mi  niso podalj ša -
li sode lo va nja, išče jo pri bliž no toli -
ko  tudi okre pi tev. Med tem  so  v svo -

je vrs te zva bi li prejš nje ga Celja na
Uro ša Koru na (23),  Dejana Djer -
ma no viča (22),  ki  je nazad nje  igral
za Krš ko, čla na 2.  lige,  in Roka
Roja (23),  ki  je pri šel  iz Olim pi je. 

� vos 

Z moskovskim Dinamom kar 2 : 2 
Nogo me ta ši Rudar ja pro ti zna me ni te mu rus ke mu moš tvu poved li
celo  z 2 : 0 –  Do nede lje  na višin skih pri pra vah  na  Rogli

Po pri ča ko va nju  so lan ski prva ki   in letoš nji
pod pr va ki roko me ta ši Gore nja dobi li pova bi -
lo Evrop ske roko met ne zve ze ( EHF) Gore nje
Vele nje  je dobi lo pova bi lo  za igra nje  na tur nir -
ju,  ki  bo odlo čal,  kdo  bo nas to pil  v  ligi prva -
kov,  naje lit nej šem roko met nem tek mo va nju
na sta ri celi ni  -  Ligi prva kov. Kon ku ren ti  Velenj -
ča nov  bodo bos ta nem ški moš tvi Ade mar  Leon
in  Rhein-Ne ckar  Lowen  ter dan ski  Sil ke borg.
Tur nir  bo pred vi do ma  od 3.  do 5. sep tem bra.

V vod stvu klu ba  so  se  tega pova bi la  zelo raz -
ve se li li. Direk tor Sta ne Ostre lič: » To  je veli ko pri -
zna nje  za  naš  klub,  ki  je posle di ca  ne  samo viso -
ke oce ne, pre je te  s stra ni  EHF  na področ ju
orga ni za ci je  tekem odigra nih  v doma či Rde či
dvo ra ni,  ampak  tudi ugled nih rez ul ta tov,  ki  smo
jih dose gli  v zad njih  letih. Odvis no  od dodat nih
pogo jev  in  če  nam  bodo pro po zi ci je dovo lje va -
le,  ne izklju ču jem mož nos ti,  da  ne  bomo kan -
di di ra li  za orga ni za ci jo  tega tur nir ja. »

Podob no  meni  tudi tre ner Bran ko Tam še:
»Sedaj   je  še prez go daj govo ri ti  o nasprot ni kih.
Na tur nir ju  bodo dob re eki pe  in  na vsa ki tek -
mi  bo tre ba  dati   vse  od  sebe. Za  novo sezo no
še  ne tre ni ra mo.  Če  bomo dose gli takš no for -
mo,  v kakr šni  smo  bili   v dru gem  delu prejš nje
sezo ne,  potem ver ja mem,  da ima mo mož nos -
ti,  da zno va zai gra mo  v  ligi prva kov .«

V sku pi ni  s Celja ni?
V  torek  so  na sede žu  je  bil  na sede žu  EHF

na Duna ju oprav ljen  žreb sku pin  v  ligi prva kov
za sezo no 2010/11. Igral ci  Celja Pivo var ne Laš -
ko  bodo nas to pi li  v sku pi ni  A,  v  njej  so  še nem -
ški Kie l, špan ska Bar ce lo na, fran cos ki Cham -
ber y, polj ski  Vive Tar gi Kiel ce  in zma go va lec,
na kate rem  bo nas to pi lo  tudi Gore nje.         �

Tudi Gorenje v ligi prvakov?
Slo ven ski pod pr va ki,  če  bodo uspe li,  v sku pi ni  s slo ven ski mi prva ki 

Konec prejš nje ga ted na,  v sobo to  in nede ljo,
so  v Šaleš ki doli ni hru me li tek mo val ni avto mo -
bi li  na  jubi lej nem 25. med na rod nem  avto mo -
bil skem reli ju Vele nje.  To  je  bila tre tja dir ka  od
šes tih letoš nje ga slo ven ske ga držav ne ga prven -
stva, hkra ti  pa  je  reli  štel  tudi  za raz vrsti tev  v
Cen tral ni evrop ski  coni. Orga ni za tor ji,  AMTK
ral ly Vele nje,   so pri pra vi li 11 hit rost nih pre iz -
ku šenj, ponov no  pa  so  v pro gram doda li  tudi
krat ko hit rost no pre iz kuš njo  super spe ci al.  Cilj
in  start  sta  sicer osta la  v sre diš ču Vele nja, ven -
dar  na  Trgu mla dos ti.  V  dveh  dneh  so mora li
tek mo val ci, vel i ko  posadk  je  bilo meša nih (moš -
ki–žen ska), pre vo zi ti 280  km.

Dir ko  je uspeš no kon ča lo 29  posadk,  v gene -
ral ni raz vrstit vi  pa  je zma ga la posad ka  Aleks
Humar–Dar ko  Lah, Suba ru Impre za  N14,  za
to Idrijsko posad ko,  ki  pa  na sto pa  za Ilir -
skobistriš ki  klub  SEC  Racing,  je  to  letos  že tre -
tja zapo red na zma ga.  Po polo vi ci prven stva  v
skup ni raz vrstit vi zanes lji vo  vodi, zbra la  je  že
240  točk, naj bliž ji zasle do va lec  pa zaos ta ja  za
kar 118  točk. Dru go mes to  na reliju Vele nje  je
zased la posad ka  iz Nem či je Her mann Gas sner
s sovoz ni co  Karin Thannhau ser in avto mo bi -
lom Mit su bis hi Lan cer  EVO 10,  ki  je  za zma -
go val ce ma zaos ta la 1 minu to  in 16  sek, tre tja  pa
je  bila posad ka Bošt jan  Logar  -  Matej Debe ljak,

Mit su bis hi Lan cer  EVO8,  iz Škof je  Loke
V divi zi ji 2, avto mo bi li  od 1400  do 2000  ccm,

je zma ga la posad ka  Rok  Turk– Enej Lož nar
Krajnc s Peuge o tom 207  RC,  v naj šib kej ši divi -
zi ji 1, avto mo bi li  do 1400  ccm,  pa  je sla vi la
posad ka  Matej  Oblak –  Jan  Oblak , VW  Polo 1.4

Od doma čih  posadk  je naj bo lje nas to pi la
posad ka  AMTK Vele nje  Tomi Cilen šek-Gre gor
Bre šer z avto mo bi lom Suba ru Impre za  N14,  ki

je zased la 6. mes to.  Med uvr šče ni mi  pa  je  bila
še posad ka  Aleš Sta blov nik– Jože Sta blov nik,
Yu go 1.3,  ki  se  je uvrs ti la  na 6. mes to  v divi zi -
ji 1 ozi ro ma 22.  v gene ral ni raz vrstit vi. 

Četr ti  reli slo ven ske ga prven stva  bo  že  čez 14
dni,  ko  se  bodo dir ka či za  nove  točke pote go -
va li  v Mari bo ru. 

�

Spet  so hru me li avto mo bil ski motor ji

Aleks  Humar in Dar ko  Lah prepričljivo v vodstvu (Foto: S. Vovk)

Dušan Haupt man  novi tre ner 
V Elek tri Eso techu  so  se  v začet ku  tega mese ca raz šli  z Boru tom Cerar -

jem,  ki  je član sko moš tvo  vodil zad nji  dve sezo ni.  V pone de ljek  pa mes to tre -
ner ja  prve eki pe  prev zema  Dušan Haupt man, slo ven ska košar kar ska legen -
da. Popu lar ni  Dule  je Elek tro  vodil  že  v sezo ni 2004/2005  in  jo  takrat pope -
ljal  do četr te ga mes ta  v Slo ve ni ji,  kar  je  do  sedaj naj več ji  uspeh šoš tanj ske -
ga klu ba. Ponov no  pa  jo  bo  torej  vodil  po šes tih  letih –  v sezo ni 2010/2011.

� TR

Držav ni  rekord mla dih atle tov
V sobo to, 19. juni ja,  je  bilo  v Rav nah  na Koroš kem tek mo va nje  za atlet -

ski  pokal  za pio nir je  in pio nir ke  U 16. Ude le ži li  so  se  ga  tudi velenj ski atle -
ti  in atlet inje,  ki  so  bili  na tek mo va nju  tudi uspeš ni. Pio nir ji: 1000  m: 6.  Staš
Kovač, (2:53,71), 8.  Kevin  Dolar (2:55,13); pio nir ke: 100  m: 11. Kaja Cira r
(13,53); 300  m: 5. Maru ša Ber lot (42,82); 1000  m: 3. Ves na Kaš nik (3:05,82).

V nede ljo  pa  je  bil  v  Celju atlet ski  pokal Slo ve ni je  za pio nir je  in pio nir ke
U 14  in  U 12.  Tudi  na njem  so  se mla di velenj ski atle ti izka za li. Pio nir ji  U
14: 60  m: 8. Tim Vuči na  (8,72); 60  m ovi re: 7.  Anže Bla žič (10,94); 200  m:
3.  Andraž  Fijavž Bačov nik (26,89); 4  x 200  m: 2. Vuči na, Jaka  Pož un,  Bla -
žič,   Fijavž Bačov nik (1:58,33); pio nir ke  U 14,  60  m: 3. Domi ni ka  Češek
(8,29); 200  m: 2.  Neja Cira r (27,08); 4  x 200  m: 4.  Zala Potoč nik, Špe la  Mljač,
Leja  Aris tov nik, Cira r (1:58,27); pio nir ji  U, 12: 60  m: 7.  Ali Taba ko vič (9,16);
200  m: 1. Alen Suba šič z držav nim rekor dom (28,91), 3.  Dino Suba šič
(29,46); dalji na: 7.  Andraž Tru pej (395  cm); šta fe ta 4  X 200,   U 12: 1. mes -
to  in  držav ni  rekord  s  časom 2:04,01  v posta vi  Dino  in  Alen Suba šič,  Taba -
ko vič, Tru pej; pio nir ke  U 12, 200  m: 4. Pet ja Her lah (30,33);  4  x 200  m: 4.
Meri sa Dži nič, Bar ba ra Klad nik,  Nea  Meh  in Pet ja Her lah. 

�

Nast ja Govej šek dru ga
Na Sici li ji  v mes tu Cata ni a  je Pla val na zve za Ita li je  v sobo to, 19. 6.,  in  v

nede ljo, 20. 6. 2010, orga ni zi ra la  CO. ME. N  Cup 2010 ( pokal medi te ran skih
držav). Posa mič ne ga  in ekip ne ga tek mo va nja kade tov (15-16  let)  in kadet -
inj (13-14  let)  se  je ude le ži lo 16  držav.  V repre zen tan ci Slo ve ni je  so uspeš -
no nas to pi li velenj ski pla val ci Nast ja Govej šek,  Kaja Bre znik in Žiga Cer kov -
nik.  V repre zen tan čni tre ner ski eki pi  je  bil  tudi nji hov tre ner Jure Pri mo žič.
Izre den  uspeh  je dose gla Nast ja Govej šek,  ki  je  v dis ci pli ni 100  m pro sto osvo -
ji la dru go  in  v dis ci pli ni 100  m del fin  peto mes to. Dose že ni rez ul tat  na 100
m pro sto (59,04)  je  tudi  nov klub ski  rekord  za kadet inje. Nje no dru go mes -
to  je  bila naj bolj ša slo ven ska uvrs ti tev  v posa mič ni kon ku ren ci.  Kaja Bre znik
je osvo ji la 8. (200  m meša no)  in 16. mes to (100  m prs no)  ter  Žiga Cer kov -
nik 14. (100  m del fin)  in 16. mes to (100  m pro sto). Slo ven ska šta fe ta kadet -
inj 4  x 100  m pro sto,  v kate ri  je  kot  prva pla va la Nast ja Govej šek,  je osvo ji -
la dru go mes to  in posta vi la držav ni  rekord  za kadet inje (3:56,18).  V izred -
no nape ti  in ize na če ni bor bi  so  za šta fe to Ita li je zaos ta le  le 24 sto tink sekun -
de, držav ni  rekord  pa  so popra vi le  kar  za  pet  sekund.  Žiga Cer kov nik  je šta -
fe ti kade tov 4  x 100  m pro sto osvo jil sed mo  in  v šta fe ti 4  x 100  m meša no
osmo mes to. Slo ven ski pla val ci  so skup no osvo ji li  tri dru ga (Nast ja Govej -
šek 100  m pro sto, šta fe ta 4  x 100  m  in 4  x 200  m pro sto)  in šti ri tre tja mes -
ta (Moj ca Sag mais ter 100  m  in 200  m pro sto  ter Špe la Per še 400  m  in 800
m pro sto).  V ekip nem vrst nem  redu,  v katerem  so upo šte va li uvrs tit ve  do osme -
ga mes ta,  je Slo ve ni ja osvo ji la  zelo  dobro šes to mes to. Kadet inje  so  bile  celo
tret je. Ekip ni vrst ni  red: 1. Ita li ja - 392  točk,  5. Slo ve ni ja - 97 točk.

� Mar ko Pri mo žič

Velenjski ‘Strelaši’ odlično ‘streljali’
Od 19.-26. juni ja pote ka  v švi car skem mes tu Leuker bad evrop sko prven stvo

v pika du,  ki  se  ga ude le žu je  tudi eki pa Pika do klu ba Stre la  iz Vele nja. Zno va
so  se  zelo izka za li  z mir no  roko  in natanč nim cilja njem  in nav du ši li.  Pos ta li
so evrop ski pod pr va ki. 

�

V soboto na Golte
V zim sko-let nem turis tič nem cen trom Gol te  d. o. o.  v sobo to, 26. juni ja,

pri re ja jo 5. KOLE SAR SKI  VZPON  NA GOL TE. Tra sa vzpo na  je dol ga 16
km,  s 1.050 met rov višin ske raz li ke.  Start vzpo na  bo  ob 9.00  pred uprav nim
cen trom  v Mozir ju,  cilj  pa  na par ki ri šču  pred Alp skim  vrtom  na Gol teh.
Sočas no  s kole sar skim vzpo nom  bo pote kal  tudi 1.  pohod  po pla nin ski  poti
na Gol te.  Štart  bo  ob 8.00  uri  pred spod njo pos ta jo nihal ke,  cilj  pa  pri Alp -
skem  vrtu  na Gol teh.  Pohod tra ja 2 – 2,5  ure,  pri  tem  pa  je 950  m višin ske
raz li ke.  Na  cilju  bo pos krb lje no  za hra no, pija čo  in zaba vo.  Pohod  ni tek mo -
val ne nara ve,  kljub  temu  pa  si  bodo ude le žen ci lah ko pri slu ži li  lepe nagra -
de.  Več infor ma cij:  www.gol te. si  ali  nam piše te  na e-mai l:  info@gol te. si

�

Šaleški taborniki
hvaležni vsem, ki so
radodarno pomagali

Vele nje, 17. juni ja –  V četr tek
popold ne prejš nji  teden  je  bil  za
šaleš ke tabor ni ke  vesel, goto vo
nepo za ben dogo dek. Zbra li  so  se
pred hote lom  Paka,  kjer  so urad no
pre da li name nu  nov kom bi  za pre -
voz  oseb.  Novo vozi lo  so nuj no

potre bo va li,  saj  je  bilo prejš nje sta -
ro  že tri najst  let. 

Nav zo če  so raz ve se li li  z  zelo pris -
rčnim pri lož nost nim pro gra mom.
Tone  De Cos ta, sta re ši na Šaleš ke
zve ze tabor ni kov– regi o nal ne skavt -
ske zve ze,  se  je  v ime nu  vseh,  ki
sestav lja jo  to zve zo, zahva lil  vsem,
ki  so  tako  ali dru ga če sode lo va li –
kot  je  dejal –  pri ures ni čit vi  tega
pro jek ta,  ki  bo slu žil otro kom.
Pove dal  je,  da  so  tudi  doslej vse -
po vsod nale te li  na dob ro volj ne lju -
di ozi ro ma pod jet ja,  kar  je naj bolj

zgo vo ren  dokaz,  da ceni jo nji ho vo
delo. Klju če nove ga vozi la  jim  je
sim bo li čno pre dal  mag.  Jože
Lenart, pred stav nik šoš tanj ske ter -
mo e lek trar ne,  ki  je  bila  ob Pre mo -
gov ni ku naj bolj rado dar na. 

Na slo ve sen dogo dek  so tabor ni -
ki pova bi li  tudi pred stav ni ke Slo -
ven ske voj ske,  s kate ro  že dol go
zelo  dobro sode lu je jo. Vojaš ki
kaplan  Milan Pre gelj pa  jim  je  z
bla go slo vom vozi la zaže lel var no
in sreč no vož njo.

� vos

Rudar : Šmar tno
Na sve tov nem nogo met nem prven -
stvu  v Juž ni Afri ki pos ta ja  se  bolj
vro če,  za  nekaj nogo met ne ga raz -
po lo že nja  v Šaleš ki doli ni  pa  bodo
pos kr be li nogo me ta ši velenj ske ga
Rudar ja  in nove ga dru go li ga ša –
eki pa Šmar tno 1928. 
V  torek, 29. juni ja,  ob 18.30  uri,  se
bos ta enaj ste ri ci »spo pad li«  na
velenj ske mest nem sta di o nu.  Za
uvod  v glav no tek mo  pa  se  bodo
pome ri li (zače tek  ob 17.  uri), vete -
ra ni  obeh klu bov.
Orga ni za tor ji dru žab ne ga dogod ka
bodo  za obis ko val ce pri pra vi li zani -
mi ve nagrad ne  igre  ter  jih  med dru -
gim pogos ti li  z brez plač nim gola žem. 

Dobili prepotrebno vozilo



Na osmi mednarodni
pustolovščini
nastopilo 25 kip iz
Češke, Francije,
Grčije, Italije,
Nemčije, Švedske in
Slovenije

Za  osmo Slo ven sko avan tu ro  bi lah -
ko zapi sa li  tudi kraj še  -  od Kranj ske
Gore  do Vele nja  v ose min šti ri de se tih
urah. Vre men sko nepred vid ljiv
vikend  od 18.  do 20. juni ja  je ude le -
žen ce  iz sed mih  držav pope ljal  po
naj lep ših koti čkih Gorenj ske, Savinj -
ske  in Šta jer ske.  V Kranj ski  Gori,
kjer pozi mi navi ja mo  za  naše smu čar -
ske  ase,  je čudo vi ta kuli sa Julij skih
Alp ponu ja la  res izje men  start avan -
tu re. 

Ude le žen ci  so  sicer  v Vele nje pri -
spe li  že  v četr tek  in  kot toli ko  let
poprej  so  vse svo je načr te kova li  v
avto kam pu Jeze ro.  Poleg raz la ge tra -
se pri re dit ve  je  bila v četr tek  še slav -
nost na otvo ri tev. Osred nje mis li  je
ude le žen cem zau pa la pred sed ni ca
čast ne ga orga ni za cij ske ga odbo ra,
minis tri ca  za obram bo dr. Lju bi ca
Jelu šič. 

Zapi sa la je: »Spo što va ni ude le žen -
ci Slo ven ske avan tu re 2010!  Želim
vam,  da  bi letoš nja pri re di tev izpol -
ni la  vaša pri ča ko va nja.  Vem,  da  je
vsak od  vas  po svo jih zmož nos tih
pri prav ljen  na izzi ve,  ki  jih  v nasled -
njih  treh  dneh  na  več  kot 300  km
dol gi pro gi goto vo  ne  bo manj ka lo.
Želim  vam veli ko šport ne sre če, pred -
vsem  pa,  da  bi  bila letoš nja pri re di -
tev dob ra pri lož nost  za dru že nje  in

skle pa nje  novih pri ja telj stev,  kar  je
pomem ben  vidik tovrst nih med na -
rod nih tek mo vanj. Sreč no  vsem tek -
mo val cem  in orga ni za tor jem  te veli -
ke med na rod ne šport ne pri re dit ve -
Druš tvu tabor ni kov  rod Jezer ski
zmaj  iz Vele nja,  ki  jim  še pose bej čes -
ti tam,  da  jim  je uspe lo  v  to pri re di tev
vklju či ti  tako veli ko lju di. Pro jekt Slo -
ve nska avan tu ra pod pi ra Slo ven ska
voj ska  že  od same ga začet ka  in pre -
pri ča na  sem,  da  se  bo  naše sode lo va -
nje  pri raz lič nih aktiv nos tih nada lje -
va lo  tudi  v pri hod nje.  Ob  tej pri lož -
nos ti  vam čes ti tam  tudi  za  novo vozi -
lo,  ki  ga bos te čla ni Šaleš ke zve ze
tabor ni kov  danes prev ze li,  in pre pri -
ča na  sem,  da  bo  vaša raz gi ba na  pot
z  njim laž ja  in  še uspeš nej ša.«

Pot  smo  v četr tek zaklju či li  s  še zad -
njim sestan kom  z ude le žen ci.  Urnik
nasled nje ga  dne  pa  je vele val  odhod
v osrč je Julij skih  Alp  ob 6.30. Son -
čno jut ro  v Kranj ski  Gori  nam  je
name ni lo izjem ne pogle de  na slo ven -
ske vrho ve.  Nekaj  minut  čez dese to
zju traj  pa  se  je zače lo  zares. Naj prej
je star ta la kate go ri ja Raz is ko va lec,
kate rih pro ga  je  bila dol ga približno
350  km,  za  njim  pa  so  se  na  nova
doži vet ja odpra vi li ude le žen ci kate -
go ri je Pohod nik, kate rih pro ga  je šte -
la 250  km. 

Dis ci pli na,  s kate ro  smo pri če li
osmo Slo ven sko avan tu ro,  je  bilo rola -
nje.  Lepo ure je na pro ga  do Moj stra -
ne, neokr nje na nara va  in neiz mer na
ener gi ja ude le žen cev  je pri če la raz is -
ko va nje nod kri tih koti čkov Slo ve ni -
je.  Po kon čam rola nju  je sle dil 80-me -
tr ski  spust  po  vrvi  v bli ži ni Moj stra -
ne. Mar si ka te re mu ude le žen cu  je  ob
pogle du  z  vrha Brun ško vih  peči zale -
de ne la  kri. Pano ra ma slo ven ski h vrša -
cev,  pogled  na Moj stra no  in Pokljuš -
ko pogor je  pa  je pri ne sla takoj šnjo

oto pli tev.  
Pre ko osem de set pusto lov cev  je  s

kole som nada lje va lo  pot  na nor dij -
sko sre diš če – Rud no  polje  na Poklju -
ki. Ori en ta cij ski  tek  po pokljuš kih
goz do vih  in nor dij sko rol ka nje   na pro -
gi, ki jo  za tre ning upo rab lja jo  naši

nor dij ci,  so ude le žen cem ponu di li
mož nost  za nabi ra nje  novih  točk.  Na
letoš nji avan tu ri  je  namreč vsa ka od
kon trol nih  točk ime la dolo če no vred -
nost. Eki pa,  ki  je zbra la naj več  točk,
se  je  na kon cu vese li la zma ge. 

Pre ko pla ni ne  na Uskov ni ci  so ude -
le žen ci  s kole si nada lje va li pot  do
jezer ske ga bise ra – Bohi nja. Sle di lo
je pla va nje,  nato  pa ves la nje  po
Bohin jskem jeze ru  in  naprej  po  Savi
do  Loga. Megli ce  nad Bohinj skim
jeze rom, než no son ce, čis ta  voda,  na
Savi  pa  kar  nekaj  brzic,  so  še dodat -
no pope stri le dis ci pli no kajak štva. 

V  Logu  je sle di lo pre ob la če nje  iz
neopren skih  v pohod na obla či la. Bli -
ža la  se  je  namreč  noč.  Sobot no  noč
so ude le žen ci pre ži ve li  na Jelo vi ci.
Sis tem tiso če rih  cest  in zara šče nih
goz dov  je ponu jal pra vi ori en ta cij ski
poli gon. 

Na Jelo vi ci  je  bil  tudi jamar ski
odsek.  Dve izred no  lepi  jami  sta
poka zal ude le žen cem slo ven ski pod -
zem ni  svet. Ude le žen ci  so pre či li  za
Slo ven ce  zelo pomemb no  vas Draž -
go še  in nada lje va li pro ti Škof ji  Loki. 

Tam  so eki pe dru gič pri šle ( prvič

v Bohi nju)  do svo jih  torb,  v kate rih
so ime li hra no,  suho obu tev  in obla -
či la,  saj  je  kljub lep ši napo ve di  s pet -
ka  na sobo to  na Jelo vi ci  zelo deže va -
lo.  Za kate go ri jo Pohod nik  pa  je
Crni grob  pri Škof ji  Loki pred stav -
ljal zaslu žen  cilj Slo ven ske  avan tu re.  

Ko  so eki pe  v kate go ri ji Raz is ko -
va lec nada lje va le  pot,  je  bilo  že
popold ne. Nasled nji  cilj  je  bil  dom  na
Meni ni.  V  vetru,  megli  in dež ju,  so
eki pe pre ma go va le  vzpon  do  doma
na Meni ni.  Mar si ka te ra eki pa  se  je
odlo či la  za tak tič no pote zo  in  to kon -
trol no  točko izpus ti la  ter nada lje va -
la  pot pro ti nasled njima  dvema
jamama,  ki  sta  se naha ja li  v  oko li ci
Letu ša.  Na kon trol ni  točki  je  bil  tudi
štart ori en ta cij ske ga  teka  in pla va -
nja,  ki  pa  je  bilo zara di moč ne ga dež -
ja odpo ve da no.  Še zad nji  skok  na
kolo  in eki pe  so  že  bile  na  poti pro -
ti  cilju  v Vele nju.

Zara di  novih pra vil  se  je  cilj zapi -
ral  ob 14.  uri,  ob 15.  uri  je sle dil pik -
nik  ter  ob 17.  uri pode li tev poka lov
in  nagrad. Zado volj stvo tek mo val cev
in  stisk  roke  je pome ni lo,  da  smo
zopet uspe li sesta vi ti  dobro pro go. 

� Tekst:  Peter Vrč -

kov nik, foto: Mat -

jaž Rav njak
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V oseminštiridesetih urah od Kranjske Gore do Velenja 

Odse ku  za var stvo gor ske nara ve  pri Pla nin skem
druš tvu ( PD)Vin ska  Gora  se  je  v mese cu juni ju zgo -
dil  zelo pri je ten dogo dek. Ures ni či la  se  nam  je  želja,
da  smo  ob  naši dvaj set let ni ci posta vi li infor ma cij sko
tablo  ob ska lov ju  pod cer kvi jo  sv. Jane za Krst ni ka  v
Vin ski  Gori. 

Zani mi vo  je, kak šna  pota  nam uti ra življe nje.  Pred
mno gi mi  leti  sem  namreč  kot šolar ka hodi la  pod  tem
ska lov jem  v osnov no  šolo.  Takrat  smo  od vse po vsod
hodi li  v  šolo  peš  in  to  nam  je omo go ča lo spo zna va -
nje oko li ce  in opa zo va nje nara ve. Seve da  nam  je neved -
nim  to področ je zbu ja lo  strah  in spo što va nje,  saj  so
iz skal ne vot li ne vzle ta li neto pir ji. Obču do va li  smo
sestav kam ni ne,  ker  je  bil dru ga čen  od osta lih. Odgo -
vo ri  na  njen  izvor  so  bili pre pu šče ni  naši domiš lji ji.

Nara va  me  je ved no pri vla či la  in  tako  ni čud no,  da
me  je  njen  klic pri te gnil  v sklo pu pla nin stva  tudi  med
varu he gor ske nara ve.  Pogoj  za zaklju ček izobra že va -
nja  je  bila semi nar ska nalo ga, kate re nad grad nja  oz. » -
pika  na  i«  je  ta  tabla,  ki  je nasta la  s pomoč jo  in pod po -
ro Zavo da  za var stvo nara ve, Območ na eno ta  Celje,  v
sode lo va nju  s Koro ško-ša leš kim jamar skim klu bom
»Spe le os –  siga«  iz Vele nja. Mis lim,  da  je  bila rav no
Jamar ska zve za Slo ve ni je  prva,  ki  je zazna la dra go ce nost
tega področ ja  in pos kr be la,  da  sta »Šent jan ška  jama  na

Peči 1  in 2« dobi li sta tus »narav nih vred not držav ne ga
pome na«,  kar pome ni zašči to drža ve Slo ve ni je. 

V  času raz vi ja jo če ga  se turiz ma  in ved no več je ga
poudar ka pomemb nos ti le-te ga  je  to  en  kamen  več  v
mozai ku  lepot Vin ske  Gore.  Z  njim odsti ra mo  in
odkri va mo nje ne bise re,  ki  jih  ni  malo  in  jih oživ lja -
mo  iz pre te klos ti, pre den  nam zad nje sle di  neukim
izgi ne jo  izpred  oči.  

S  to pri do bit vi jo  smo pla nin ci Vin ske  Gore obo ga -
ti ti svo jo pri klju čno pla nin sko  pot,  ki  nas » Po  poteh
Vin ske  Gore« pope lje  okrog naše ga lepe ga kra ja.  Tablo
smo pre da li  v var stvo šolar jem Podruž nič ne osnov ne
šole Vin ska  Gora  in obe nem čla nom turis tič ne ga krož -
ka  na  njej.  To  jim  je lah ko stop ni ca  pri nadalj njih raz -
is ko va njih,  ki  se  tu mor da  šele zače nja jo. 

Pri sluh ni li  smo  zelo zani mi vi raz la gi avto ri ce  table
gospe Ljud mi li Stra hov nik,  ki  nam  je  med dru gim
pove da la,  da  je  v Slo ve ni ji odkri ta  že deset ti so ča pod -
zem na  jama!

Pre pri ča ni  smo,  da  si  jo bos te  z zani ma njem pri šli ogle -
dat  tudi  Vi,  saj  nam  odstre del ček svo je skriv nost nos ti.
Pri jaz no vab lje ni  in naj lep ša hva la  prav  vsem,  ki  ste  k
nje ne mu nastan ku kakor ko li pri spe va li,  in  tudi tis tim,  ki
ste  s svo jo pri sot nost jo počas ti li nje no pri do bi tev. 

� Mari ja Les jak

Navdušenci ob odkritju informacijske table (Foto: Mitja Oštir)
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Čestitamo za dan državnosti.

Zmagovalec 
letoš nje avan tu re  je  bila
češ ka eki pa Opa va Net/ -
Tilak/Meri da,  za nji mi
pa  sta  se naj bo lje odre -
za li  še  dve češ ki eki pi,
A l p i  n e  P r o /  -
Nutrend/Meri da  in
Ceps Eko nom Pra ha
Out do or. Slo ven ska eki -
pa  Lima Salo mon,  ki  je
velja la  za favo ri ta  je  na
polo vi ci tek me odsto pi -
la. Naj bolj ša slo ven ska
eki pa  je  bila  tako Adven -
tu re Val ley  Team. Šes te -
ga mes ta  so  se vese li li
Anja Pleš nik, Mat jaž
Žila vec, Dam jan Seku -
ti  in Bošt jan Pahov nik.



Trče nje  pri odce pu
Vele nje, 16. juni ja –  V sre do  je

pri šlo  pri odce pu  za Dob rno  do
pro met ne nesre če,  v kate ri  so  bila
ude le že na  tri vozi la. Nesre ča  se  je
zgo di la zara di izsi lje va nja pred nos -
ti.  Eden  od voz ni kov  se  je  v nesre -
či  huje poško do val.  Z reše val nim
vozi lom  je  bil pre pe ljan  v celj sko
bol niš ni co.

Na pre ho du  trčil  v
peš ca

Vele nje, 17. juni ja –  V četr tek zju -
traj oko li 6.  ure  se  je  v Vele nju  hudo
poško do val  pešec.

34-let na voz ni ca oseb ne ga avto -
mo bi la  je vozi la  iz sme ri Slo venj
Grad ca pro ti Vele nju.  Ko  je pri pe -
lja la  do kri ži šča  z Efen ko vo,  je zape -
lja la  vanj  v tre nut ku,  ko  je vozi šče
po pre ho du  za peš ce pre čkal 80-
let ni  pešec. Voz ni ca  je trči la  v peš -
ca,  ki  ga  je odbi lo  na  pokrov motor -
ja,  nato  pa  je oble žal  na vozi šču.
Pri  tem  se  je  pešec  hudo poško do -

val  in  se zdra vi  v slo venj gra ški bol -
niš ni ci.

Hudo poško do van
moto rist

Vele nje, 18. juni ja –  V  petek oko -
li 15.30  se  je  na regi o nal ni ces ti
zunaj nase lja Vele nje pri pe ti la pro -
met na nesre ča,  v kate ri  sta  bila ude -
le že na voz nik oseb ne ga avto mo bi -
la  in voz nik motor ne ga kole sa.

Do nesre če  je pri šlo,  ko  je 22-let -
ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la,  ki
je  vozil  iz  s  meri Šoš ta nja pro ti
Vele nju,  v kri ži šču  s Pre loš ko ces -
ti  pri zavi ja nju  na  levo,  zaprl  pot
43-let ne mu voz ni ku motor ne ga
kole sa,  ki  je pri pe ljal  iz nasprot ne
sme ri  in  je  vozil narav nost.

Vozi li  sta trči li,  v trče nju  pa  se  je
hudo poško do val voz nik motor ne -
ga kole sa. Zdra vi  se  v celj ski bol -
niš ni ci. 

Ta nesre ča  se  je zgo di la prak tič -
no  pred  očmi poli cis tov,  ki  so  v
nepo sred ni bli ži ni obrav na va li

nesre čo,  v kate ri  so  bila ude le že na
tri voz la,  k sre či  pa  se  je  vse kon ča -
lo  brez poško do va nih ude le žen cev.
Nesre či  je bot ro va la pre krat ka var -
nost na raz da lja.

»Cir kuš ki«  pes ugriz nil
spre ha jal ca 

Vele nje, 15. juni ja –  V  torej zju traj
je  v bli žin i pro sto ra,  kjer  ob jeze ru
gos tu je cir kus,  pes ugriz nil spre ha -
jal ca. Izka za lo  se  je,  da  je last ni k
psa zapos len  v gos tu jo čem cir ku su.
Ker  je  tujec,  so  mu poli cis ti začas -
no odvze li post no listi no  in  ga
pova bi li  na pogo vor  na pos ta jo,
kjer  so  mu izre kli denar no  kazen.

V odkle nje nem  avtu
pus ti la  denar

Vele nje, 16. juni ja –  V sre do pro -
ti veče ru  je Velenj čan ka poli cis tom
nazna ni la tatvi no denar ni ce  z
denar jem. Izgi ni la  ji  je  iz odkle nje -
ne ga vozi la, par ki ra ne ga  pri poko -

pa li šču Pod kraj.  Za sto ril cem poli -
cis ti poiz ve du je jo. 

Ukra del 200 lit rov
naf te

Vele nje, 17. juni ja –  V četr tek  je
iz tovor nja ka, par ki ra ne ga  pri Ces -
ti tal cev, nezna nec ukra del  kar 200
lit rov naf te.

Pus til sle di
Vele nje, 18. juni ja –  V  petek  v   jut -

ra njih  zurah  je  bilo vlo mlje no  v
lokal Jol ly  na Kid ri če vi. Nezna nec
je odn sel 110  evrov menjal ne ga
denar ja,  na kra ju  pa pus til sle di,  ki
bodo poli cistom olaj ša le nje go vo
izsle di tev.

S cer kve ukrad li
baker

Šoš tanj, 19. juni ja –  V sobo to  so
bili poli cis ti obve šče ni  o tatvi ni bak -
ra  s stre he cer kve Sve te ga kri ža  v
Belih  Vodah.  Tat  je odn se l pri bl -
čiž no 25 kvad rat nih met rov bak -
re ne stre he. 

Največ v poletnih
mesecih, ob koncu
šolskega leta in
koncih tednov – Dolg
seznam nečednosti,
ki tudi veliko stanejo

Milena Krstič - Planinc

Vele nje –  Kaj  se doga ja,  da  je  v
Vele nju  vse  več van da liz ma? Uni -
če ne klo pi,  v zad njem obdob ju zlas -
ti  v Son čnem par ku, popi sa ne fasa -
de, sme ti,  ki osta ja jo  na pro stem,
zaž ga ni, polo mlje ni  koši  za sme ti,
raz bi ta ulič na raz sve tlja va, dvig nje -
ni pokro vi kana li za ci je, naku po val -
ni vozi čki  v  Paki, podr ti pro met ni
zna ki ...

»Veli ko tru da  in sred stev vla ga -
mo  v ure ja nje  in vzdr že va nje jav -
nih povr šin,  saj želi mo obča nom
in obis ko val cem zago tav lja ti pri jet -
no poko lje.  Žal  pa  se  ta  trud  vse
pogos te izni či zara di nepri mer ne -
ga  in nespošt lji ve ga odno sa posa -
mez ni kov  do jav nih dob rin.  V
Mest ni obči ni pora bi mo let no oko -
li 14  tisoč  evrov  za odpra vo ško de,
povzro če ne  z van da liz mom.  Ta
denar  bi  sicer lah ko name ni li  za
nova šport na  in otroš ka igri šča,
ure ja nje par kov,  cest ...« pra vi
župan Sre čko  Meh.

Naj več van da liz ma  je  v polet nih
mese cih, izra zi to pove ča nje pri ne -

se  čas  ob kon cu šol ske ga  leta,  sicer
pa  so gos tit ve pre kr škov  po »tra di -
ci ji«  ob kon cih ted na, pet kih  in
sobo tah pono či.

»Poli ci ja  se  ob posameznih
dejanjih van da liz ma odzo ve  takoj.

Izva ja mo  tudi pre ven tiv ne dejav -
nos ti,  s kate ri mi sku ša mo vpli va ti
na poten ci al ne krši te lje.  Pred  časom
smo izde la li zlo žen ko  z naslo vom
Pre pre či mo van da li zem  v Vele nju,«
pra vi koman di r Poli cij ske pos ta je
Dra go  Alenc.  A  kaj,  ko van da li zlo -
ženk  ne bere jo,  kaj  šele,  da  bi  iz
njih pote gni li  kaj korist ne ga ... 

Veli ko  zadev ljud je pri ja vi jo, krši -
te lji  pa poli cis tov seve da  ne čaka -
jo.  V veči ni pri me rov  jih  na kra ju,
ko pri de jo,  tam  ni  več.  Po dodat nih
zbi ranjih obves til  pa  za nji mi poiz -
ve du je jo.  V pri me rih,  ko  gre  za kaz -
ni vo deja nje, spi še jo kazen sko ovad -
bo,  v pri me rih pre kr ška  in  kadar
so pre kr škar ji zalo te ni  na kra ju
samem,  pa izda jo pla čil ni  nalog.
Glo ba zna ša 208  evrov,  kar  je prav -
za prav poce ni.

»Pono či ima mo orga ni zi ra no
opa zo val no služ bo. Obho de kri tič -
nih obmo čij poli cis ti oprav lja jo  tudi
v red nih pat ru ljah, kri mi na lis ti  v

civi lu  in vod je poli cij skih oko li šev,
ki pri do bi va jo  še  več podat kov,
pomemb nih  pri raz is ka vi  takih
dejanj,« pra vi  Alenc. »Juni ja  letos
smo sku paj  z mest nim redar stvom
v  delo vklju či li kom bi ni ra ne pat ru -
lje poli cis ta  in mest ne ga redar ja,«
doda ja.  To obli ko  dela  za  zdaj izva -
ja jo  samo pod ne vi. »Skup no  delo
poli cis tov  in redar jev  bomo  po
dolo če nem  času ana li zi ra li  in  jo
ob pozi tiv nih rez ul ta tih sku ša li raz -
ši ri ti  na 24-ur no obdob je.«

�
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Kole sar je nje
med počit ni ca mi
Adil Huselja

Celj ski pro met ni poli cis ti  so  tudi  tokrat
potr di li,  da  so  med naj bolj dejav ni mi poli -
cis ti  v Slo ve ni ji  na področ ju pre ven tiv ne
dejav nos ti  v cest nem pro me tu.  Tokrat  so
pred sta vi li zlo žen ko »KOLE SA RIM,  ALI
SEM  VAREN?«,  s kate ro želi jo opo zo ri ti
vse kole sar je, pred vsem  pa otro ke  in mla -
dost ni ke,  na upo šte va nje pred pi sov  in pra -
vil  za var no vož njo  s kole som.  Cilj  je  jasen: osves ti ti ude le žen ce  v pro -
me tu  na odgo vor no rav na nje  v pro me tu  in zmanj ša nje šte vi la  žrtev
pro met nih  nesreč. 

V zad njih šti rih  letih  je  v Slo ve ni ji umr lo 65,  na celj skem območ ju  pa
7 kole sar jev. Zani mi va ugo to vi tev  je,  da  se mno gi kole sar ji  ne čuti jo
kot » ta pra vi« ude le žen ci  v cest nem pro me tu,  kar nega tiv no vpli va  na
nji ho vo var nost  in var nost dru gih ude le žen cev. Takš no raz miš lja nje
vodi  v nepre mi šlje na  in neod go vor na rav na nja,  ki  se kaže jo  z neupo -
šte va njem pro met nih pred pi sov  in »izzi va njem uso de«. Vož nja  s kole -
som  je zara di ele men ta vidnos ti kole sar ja  in nje go ve ran lji vos ti  ob
pad cu ozi ro ma pro met ni nesre či veli ko  bolj izpo stav lje na  in nevar na
kot vož nja  z oseb nim  avtom  ali dru gim motor nim vozi lom.  Zato  si
opo zo ri la celj skih pro met ni kov zaslu ži jo  vso pozor nost  in upo šte va nje. 

Pa poglej mo,  na  kaj mora mo  biti  kot kole sar ji pozor ni:

- vozi mo  po kole sar ski ste zi  ali  poti,  kjer  pa  teh povr šin  ni, mora mo
vozi ti  ob des nem  robu vozi šča  v sme ri vož nje;
- upo šte va mo pra vi la var ne vož nje,  ne gle de  na  to,  ali  se vozi mo
sami,  v  paru  ali  v sku pi ni kole sar jev, vož nja  v sku pi ni kole sar jev  pa
zah te va dodat no pozor nost  pri »vzdr že va nju« var nost ne raz da lje; 
- med vož njo  je pre po ve da no ( in nevar no) izpu šča ti krmi lo  iz  rok,
pre va ža ti pred me te (pose bej pre vid ni mora mo  biti  pri pre va ža nju
otrok)  ter  vsa dru ga rav na nja,  ki  nas ovi ra jo  pri vož nji  ali zmanj šu je -
jo  našo sta bil nost;
-  pri vož nji upo rab lja mo kole sar ska obla či la odsev nih  barv  ali  z
odsev ni mi tra ko vi, pri po roč lji va  in  zelo učin ko vi ta  pri zago tav lja nju
vidnos ti  pa  je upo ra ba odsev nih – flu o ro scent nih brez ro kav ni kov;
- kolo  mora  biti oprem lje no  z odsev ni ki  s spred nje, zad nje  in boč nih
stra ni, pono či  in  ob zmanj ša ni vid lji vos ti  pa mora mo ime ti  na spred nji
stra ni  belo  luč  za osve tlje va nje vozi šča ( in  da  nas vidi jo dru gi ude le -
žen ci  v pro me tu!),  na zad nji stra ni  pa rde čo pozi cij sko  luč;
- kolo  mora  biti teh nič no brez hib no, pomemb ni  pa  so  prav  vsi sklo pi,
ne gle de  na to, ali  se  zgolj pelje mo  do trgo vi ne  ali  se  s kole som
odprav lja mo  na dalj še  ture;
-  med vož njo upo rab lja mo kole sar ko čela do, pri po roč lji va  pa  je upo -
ra ba  tudi roka vic  in zaščit nih  očal ( pri izbi ri opre me upo šte vaj mo
prak tič no upo rab nost,  ki  naj  ima pred nost  pred estet skim vide zom); 
-  pri vož nji pozor no opa zu je mo sta nje vozi šča,  čemur pri la ga ja mo
tudi hit rost vož nje;
- pozor no sprem lja mo raz me re ozi ro ma »doga ja nje«  pred  seboj in  za
sabo,  da lah ko pred vi di mo  in  se pra vo čas no pri pra vi mo  na more bit -
no ovi ro  ali nevšeč nost;
- kole sa ri mo trez ni  brez uži va nja alko hol nih  pijač  ali dru gih pre po ve -
da nih sub stanc,  ki lah ko  v kom bi na ci ji  s polet ni mi tem pe ra tu ra mi  in
fizič nim napo rom res no ogro zi jo  naše zdrav je  in  celo življe nje.

Lah ko  bi  še naš te va li,  a nave de na opo zo ri la povze ma jo bistve ne ele -
men te var ne vož nje,  pri kateri hit rost vož nje zavze ma poseb no mes to.
Od hit ros ti  je odvis na sta bil nost  na kole su  in  vidnost,  ne gle de na to ,
ali  se pelje mo  po kole sar ski ste zi  v mes tu  ali  se spu šča mo  po klan cu
nav zdol.  Z odgo vor nim  in var nim nači nom vož nje  bomo lah ko dol go
uži va li  v lepo tah kole sar je nja, pro met ni poli cis ti  pa  bodo opra vi li
manj ogle dov kra jev pro met nih  nesreč.  In  tako  bomo  vsi zado volj ni.
Sreč no!

�

Van da li zem  ne  pozna  ovir.

Vse več vandalizma

Dra go  Alenc: »Ljud je  se

odzo ve jo  na veči no krši tev,

če  jih zazna jo. Pokli če jo  in

tako  je  tudi  prav.«

Veli ko take ga  se doga ja

pono či.

Pri ja vi te!
Mes tna obči na Vele nje

občan ke  in obča ne pozi va,  da
ob poja vu van da liz ma pokli -
če jo  na ano nim ni tele fon poli -
ci je 080 1200, Poli cij sko pos -
ta jo Vele nje 898 61 00,  OKC
PU  Celje 113  ali Cen ter  za
obve šča nje 112.

Na par ki ri šču  vrtel glas bo
V sre do, 16. juni ja malo  pred pol noč jo,

je  s par ki ri šča  na Pre šer no vi  v Vele nju
odme va la glas na glas ba  in moti la lju di
pri noč nem počit ku. »Izklo pi li«  so  jo
poli cis ti. Krši te lja  so oglo bi li.

V  petek, 18. juni ja,  pa  je glas na glas -
ba odme va la  iz  dveh loka lov  na območ -
ju Vele nja. Last ni ko ma loka lov  so poli -
cis ti napi sa li pla čil na nalo ga.

Dro go pro da jal  že  pred
pou kom

V  petek, 18. juni ja, so poli cis ti  v sode -
lo va nju  z var nost ni ko ma Šol ske ga cen -
tra pri je li pre pro da jal ca,  ki  je  pred okrep -
če val ni co  v bli ži ni  šole pro da jal mari -

hu a no. Pre po ve da ne sub stan ce  so  mu
zase gli, sre čal  pa  se  bo  še  s sod ni kom
za pre kr ške.

Zvo ki  so  bili  lepi,  a  pozni
V sobo to, 19. juni ja, so mora li poli cis ti

spet posre do va ti zara di glas be.  Malo
čez pol noč  je Velenj ča ne moti lo igra nje
har mo ni ke.  Kljub lepe mu izva ja nju  so
mora li poli cis ti zara di mote nja noč ne -
ga  miru krši te lja oglo bi ti.

Pore zan  z  nožem
V pone de ljek, 21. juni ja, so  šli poli cis ti  v

zdrav stve ni  dom,  kjer  je  pomoč  iskal
napa den  in pre te pen  občan, sta ri zna nec
poli cis tov.  Po  roki  in gla vi  je  bil pore zan

z  nožem. Sto ri l ca  so izsle di li,  zoper nje -
ga  bodo napi sa li kazen sko ovad bo.

Nasi lje  v dru ži ni
V nede ljo, 20. juni ja,  so poli cis ti obrav -

na va li nasi lje  v dru ži ni.  Gre  za pri mer,
ko  je  očim  vršil nasi lje  nad pas tor ko
in nje no  mamo.  Pri obrav na vi kaz ni ve -
ga deja nja  mati  ni žele la sode lo va ti,  je
pa  hči poli cis tom pred sta vi la oko li šči -
ne.  Ker  gre  za kaz ni vo deja nje,  bodo
poli cis ti sto ri l ca ova di li.  V pone de ljek,
21. juni ja,  pa  so  bili poli cis ti obve šče ni
še  o  dveh kaz ni vih deja njih nasi lja  v
dru ži ni.  V  obeh pri me rih  so izre kli  ukrep
pre po ve di pri bli že va nja, sle di la  bo
kazen ska ovad ba.

Iz policistove beležke

Eden motil,
trije kradli

Zanimive so jim bile
hiše, v katerih so
živeli predvsem
starejši ljudje

Mozir je, Vele nje, 15. juni ja – Na
širšem celjskem območju (Sloven-
ske Konjice, Šmarje pri Jelšah,
Mozirje, Velenje, Žalec) je v zad-
njem obdobju prihajalo do tatvin.
Šlo je za primere, ko so se nezna-
ni moški z avtomobilom pripeljali
do stanovanjskih hiš, v katerih so
stanovali predvsem starejši ljudje.

Eden od njih se je običajno zaple-
tel v pogovor s stanovalcem, češ da
se zanimajo za nakup starega žele-
za, orodja, prošnjami za kozarec
vode in podobnim, drugi pa so
medtem iz hiš oziroma okolice hiš
odtujevali različne stvari, od goto-
vine, zlatnine, orodja in drugih vred-
nejših predmetov.

V  torek  pa  je poli cis te  občan  z
območ ja Poli cij ske pos ta je Mozir je
pra vo čas no obves til,  da  je opa zil
avto,  ki  je odpe ljal  izpred nje go ve
hiše,  in  da pogre ša orod je  iz gara že.
Poli cis ti  so pri je li  in pri dr ža li šti ri
moš ke (41-let nik  s 23  in 25  let sta -
ri ma sino vo ma  ter 43-let nik)  doma
z območ ja Nove ga mes ta,  ki  jih
sumi jo sto rit ve naj manj dva najst kaz -
ni vih  dejanj  tatvin.

V pre is ka vi vozi la osum ljen cev  je
bilo naj de nih  tudi  nekaj pred me tov,
kate rih  izvor  še  ni potr jen.  Med dru -

gim  je  bilo zase že nih  več ban kov cev
avstrij skih šilin gov, švi car skih fran -
kov,  bonov trgo vi ne Mer ca tor  in  tudi
savinj ski želo dec.  V koli kor  kdo pogre -
ša  te pred me te,  naj pokli če  na Poli cij -
sko upra vo  Celje, Sek tor kri mi na lis -
tič ne poli ci je,  ali  na naj bliž jo poli cij -
sko pos ta jo. Policisti ponovno opo-
zarjajo občane na ustrezno samoza-
ščitno ravnanje. Neznancev naj ne
spuščajo v svoja stanovanja in sta-
novanjske hiše, hkrati pa naj pos-
krbijo za varno shranjevanje goto-
vine, zlatnine in drugih vrednejših
predmetov. O morebitnem pojavu
sumljivih vozil in neznanih oseb,
ki bi želeli vsiljivo ziroma z raznimi
izgovori vstopiti v njihova stanova-
nja ali stanovanjske hiše, pa naj
takoj obvestijo pristojno policijsko
postajo oziroma pokličejo na tele-
fonsko številko 113.
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Oven  od 21.3. do21.4.
Pos ku ša li  se bos te drža ti  vseh dogo vo rov  in  obljub.  Žal  se  jih dru gi  ne  bodo,  zato
spa nec  v nasled njih  dneh vsee no  ne  bo naj bolj  miren.  Strah  vas  bo,  da bos te  kaj
zamu di li  in  da  ne bos te pra vo čas no kon ča li  dela,  ki  vam veli ko pome ni.  Tudi  zato,
ker  gre  za pre iz kus,  ki lah ko moč no spre me ni  vašo pri hod nost.  Sploh,  če  si želi te zame -
nja ti delov no mes to.  Čeprav več jih spre memb  v življe nju nima te  radi,  so vča sih  te
nuj no potreb ne. Pri tis ki  v služ bi  vas  namreč  že  nekaj  časa žalos ti jo, pred vsem  pa

moč no utru ja jo. Odlič ne ide je  o  tem,  kako  se lah ko izvle če te  iz  tega,  še  ne  bo,  čeprav  se reši tev  že  kaže.
In  to  tam,  kjer  si želi te. Lju be zen? Pogre ša li bos te než nos ti  in dol ge pogo vo re. Part ner  bo čis to odso ten. 

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Zalju blje ni  bos te  v nasled njih  dneh sreč ni,  kot  že dol go  ne.  Tudi  zato,  ker  ste čus tva
dol go skri va li,  kot  vse  kaže  pa  je pri šel  čas,  ko  bo  to spre gle dal tis ti,  ki  se  mota  po  vaši
gla vi  že  nekaj dol gih ted nov. Dobe sed no  se  vam  bo zde lo,  da  se   vam odpi ra  nebo.
Pa  čeprav  na  poti  do sreč ne ga kon ca  ne manj ka  ovir,  saj  se bos te  za  nekaj  časa ver -
jet no znaš li  v lju be zen skem tri kot ni ku.  Tega  si niko li nis te žele li,  a  tokrat bos te pri prav -
lje ni  tudi  na  to,  da  vaš izbra nec kon ča prejš njo zve zo, pre den  jo res no zač ne ta vid va.

Sla be ves ti  ne bos te ime li.  Bi  bila  tudi  povsem  odveč.  Strah  vas  bo  le,  če  ste  vse sku paj pre več ide a li zi ra li,
dokler  ste  si zve zo  samo moč no žele li.  A  kaže,  da  bo  tokrat  šlo  za tis to pra vo, iskre no lju be zen.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Zad nji junij ski dne vi  vam  žal  ne  bodo pre več  všeč.  Pa  ne  po  vaši kriv di.  Tudi  vi
se bos te  namreč   bolj  kot  s  sabo mora li ukvar ja ti  z dru gi mi  in nji ho vi mi teža va -
mi,  v kate re  se bos te tež ko vži ve li.  Zato  ni izklju če no,  da bos te  tokrat krep ko jez -
ni  sami  nase. Zde lo  se  vam  bo,  da  ste  do  vseh pre več dob ri,  da pre več popu šča -
te. Prav za prav  bo  to  kar drža lo,  saj  se zgod ba ponav lja. Ved no zno va  in zno va.
Mor da  vas  v  to  žene obču tek,  da  vas  bodo ime li ljud je  raje,  če bos te  če bos te dovo -

lj pri dni  in skrb ni. Napa ka!  Čeprav pre go vor pra vi,  da  se  dobro  z dob rim vra ča,  v  tem pri me ru  to  ne  bo
šlo sko zi.  Prej  bo  šlo  za  to,  da nek do odkri to izko ri šča  vašo dob ro to. Odpri te  oči  in  temu nare di te  konec.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Čeprav  ste  vse  doslej mis li li,  da  so  vaše finanč ne teža ve pre te klost  in  da  ste  vse posta -
vi li  na zdra ve teme lje, bos te  ta  teden spo zna li,  da  je  vaš  račun  vse  tanjši. Vse ka kor
bo pre ta nek  za  vse  vaše  želje  in potre be,  saj  ste  jih zad nje  čase pre cej pove ča li. Tre -
ba  bo zate gni ti  pas,  ni  kaj.  Če  ga  ne bos te, bos te  čez polet je zlez li  v  tak  minus,  da
ga  še dol go  ne bos te  mogli spra vit  v  red.  Če raz miš lja te  o kre di tu, bodi te pre vid ni.
Dobro  se poza ni maj te  in pre glej te ponu dbe  več  bank. Beri te  tudi dro ben  tisk.  Kar

se lju bez ni  tiče,  bo naj lep še tis to,  kar bos te sanja li. Real nost  bo pre cej pus ta.  Se zave da te,  da  tudi  zato,
ker  se nis te  prav  nič pri prav lje ni spre me ni ti?  Zato  tega  ne more te pri ča ko va ti  niti  od part ner ja.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Kar  se  tiče uspe ha  pri  delu, kari e re  in vaše ga sta tu sa  v druž bi,  bo  vse odlič no.
Prav za prav  še  bolje,  kot  si lah ko želi te.  Pa  čeprav  ste  bili  še  pred  nekaj dne vi  zelo
skep tič ni  do  tega.  Sicer  ni  vse zla to,  kar  se sve ti,  zato dne vi  ne  bodo  ne eno lič -
ni  in  ne eno stav ni.  A  sedaj ves te,  da  se  bo  trud ven dar le popla čal.  Če  vam  bo  ta
teden  ušla kak šna nepri jet na bese da,  ne  bo  nič čud ne ga. Pre več bos te  namreč
dela li,  da  bi  se lah ko spri jaz ni li  s  tem,  da neka te ri  ne izpol ni jo svo jih  nalog. Vsa -

ko pro sto minu to izko ris ti te  za  delo  v nara vi,  še  bolje  pa  bo,  če pos kr bi te  tudi  za red no teles no aktiv -
nost. Hrb te ni ca  vam  bo hva lež na.  Vaši živ ci  tudi.  Če bos te pazi li  še,  kdaj  in koli ko jes te,  se bos te  v svo -
ji  koži poču ti li  vsak  dan bolj še. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Tudi  po urad nem začet ku letoš nje ga polet ja  ste osta li odloč ni,  kot  že dol go  ne.
Odlo či tev,  da  se bos te  tokrat  šli  zares  in  to  do kon ca, bos te zače li ures ni če va ti
že  danes.  Vse,  kar bos te zače li  v  teh  dneh, bos te  tudi dokon ča li.  In  to  prej  kot  sami
ver ja me te. Naj več  težav bos te ime li  s  tem,  da  se dnev no umi ri te, poi šče te rav -
no ve sje  v  sebi  in  si pri zna te,  da  vam prav za prav  nič  ne manj ka.  Tudi  če  vam  kdo
reče,  da  si vze mi te uri co  časa  zase  ali  za nabi ra nje ener gi je  s sede njem  na son -

čni tera si,  si  tega  ne bos te pri vo šči li.  Ker  se  tako  ne zna te  iti.  In  to  je tre nut no naj več ja napa ka,  ki  jo
dela te.  Telo  vam  bo kma lu spo ro či lo,  da  ste  že pre dol go nape ti.  Slej  kot  prej  se  to odra zi  prav  pri zdrav -
ju.  Ne zatis kaj te  si  oči,  ko  se  telo ogla si  z bole či no. Ukre paj te. 

Teht ni ca  od 24.9.  do 23.10.
V  teh  dneh  vam ener gi je  res  ne  bo manj ka lo.  Če bos te  dobro pre mis li li  in upo -
šte va li nav dih, lah ko  tja  do sre di ne juli ja  dose že te  res veli ko. Zvez de  vas opo -
zar ja jo,  da  pri  tem pazi te,  komu  se bos te zame ri li,  ker  bo  vaš tem po hit rej ši  kot
ga  bo ime la veči na tis tih,  s kate ri mi dela te. Dej stvo  je,  da bos te  na  več področ -
jih učin ko vi ti  kot  že dol go  ne.  Vaše naj moč nej še orož je  bo  dobro pla ni ra nje  in dob -
ra izbi ra lju di,  s kate ri mi bos te načr te izpe lja li  do kon ca. Ima te veli ko  želja,  a  tudi

dos ti  volje,  idej  in zna nja,  zato  le pogu mno  naprej.  Če  bodo  želje  le pre hu de,  vam  jih  ne  bo tež ko zmanj -
ša ti.  Z denar jem  pa rav naj te  zelo pre vid no.  Kot  kaže,  bo zamud ni kov  s pla či li  vsak  dan  več. 

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Zatiš je,  ki  je  po veli kem pro jek tu zave lo  v  vašem življe nju,   ne  bo  več dol go tra -
ja lo. Veli ko  skrbi bos te  še ved no ime li  na finanč nem področ ju,  saj obe ti  ne  bodo
dob ri.  Ne  bo  ne  prvič,  pa  tudi zad njič  ne,  zato  ne bos te pre več črno gle di.   Si bos -
te  pa  zato nare di li  plan,  da konč no pospra vi te  in dokon ča te sta re, zane mar je ne
in nedo kon ča ne zade ve.  Tokrat  ne  bo osta lo  le  pri načr tih,  ampak  se bos te  dela
dejan sko  tudi loti li.  To  vam  bo pri nes lo  dober obču tek  in vese lje,  potem  pa  tudi

dovo lj ustvar jal ne ener gi je,  da bos te pre os ta nek mese ca  in zače tek juli ja spe lja li  v veli ki  meri  po svo -
jih  željah. Pazi te  pa,  da  ne spre gle da te datu ma  neke  zelo pomemb ne urad ne zade ve.  Če  ga bos te,  bo
uda rec  po  žepu  močan. 

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Naj ra je  vse dela te  sami,  saj  se tež ko zane se te  na dru ge.  Žal  pa vse ga  ne more -
te opra vi ti  sami.  V  tem ted nu  se bos te  bolj  kot  s  seboj  in  s svo ji mi potre ba mi ukvar -
ja li  z dru gi mi,  zato  bo  teden  za  vas pre cej napo ren. Jezi lo  vas  bo,  ker  se  prav  nič
ne  bo pre mak ni lo  iz mrt ve  točke.  Tudi  vaše  delo  bo  zato zasta lo.  Če bos te  še  tako
jez ni, spre me ni ti  ne bos te  mogli  prav  nič. Vsee no  vam  dela  ne  bo manj ka lo,  saj
se  vam  bo  ob  tem zap le tu zače lo odpi ra ti  na dru gih področ jih. Nerod no  bo,  ker

bos te pre hit ri,  zato lah ko  komu  to  gre krep ko  v  nos.  Da bos te  to diplo mat sko reši li,  se  bo tre ba  kar potru -
di ti.   A  vi  to zna te.  Na finanč nem področ ju  bo  vse  dobro.  Celo  bolje,  kot  ste raču na li.

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Do kon ca mese ca  in  prvi  teden juli ja  bodo  vse narav ne  sile  na  vaši stra ni. Pos -
kr be li bos te,  da  vam  ne  bo dolg čas  in  da bos te uži li  prav  vsak  dan pose bej.  Ob
tem bos te neko li ko zaslep lje ni  s  samim  sabo,  s svo ji mi zah te va mi, želja mi  in
ide ja mi. Dru gi  bodo  v tis tem  času pred vsem  vaši sprem lje val ci,  z nji mi  se  ne
bos te ime li  ne  časa  ne  volje ukvar ja ti.  V  tem  času bos te spo čet ka pre cej upor -
niš ki, kas ne je  pa bos te spo zna li,  da  je zade vo  bolje pelja ti neko li ko  bolj diplo mat -

sko. Nasled nji dne vi  bodo  za  vas pol ni odlič nih  idej. Naen krat bos te vede li  tudi,  kako izbolj ša ti  svoj polo -
žaj.  Če  ne bos te nare di li  nič kon kret ne ga,  se  pač  nič  ne  bo spre me ni lo.  Zato  le pogu mno  naprej,  nekaj
idej  je  namreč res nič no izved lji vih.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Veli ko tru da bos te vla ga li  v  dom,  saj  vas  bo griz la sla ba  vest. Glav ni na doga ja nja
se  bo  žal  spet vrte la oko li denar ja,  ki  vam zad nje  čase  res veli ko pome ni.  Tudi  zato,
ker  sploh  ne ves te,  zakaj  vam  tako moč no pol zi sko zi  prste.  Pa  to  ne  bo edi ni prob -
lem.  Čaka  vas  nekaj  zelo napor nih  dni  in nuj nih obvez nos ti.  Vse  bo  šlo  kot  po  maslu,
zato  bodo napo ri hit ro pozab lje ni. Pri hod nji  teden  se  bos te pomi ri li  in pri če li skrbe -
ti  še  za dru ga področ ja  v življe nju.  Na lju be zen skem  bo  manj nemi ra, posve ti li  se

bos te  bolj odno som  doma  kot  pa pri ja te ljem  in znan cem.  Tudi  zato,  ker  v zad njem  času nis te spo zna li
niko gar,  ki  bi  vam  pognal  kri  po  žilah. Pri šel  bo,  ko bos te naj manj pri ča ko va li.  In  vas popol no ma oča ral.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Zvez de  vam red ko napo ve jo zatiš je  ali  celo dolg čas.  Tudi  v nasled njih  dneh  je  tako,
saj  vas  čaka  ne  le veli ko  dela,  ampak  tudi veli ko raz bu r lji vih dogod kov,  ki  vam
bodo vra ča li ener gi jo. Pla ne ti  vam napo ve du je jo veli ke pre mi ke  na področ ju lju -
bez ni.  Zna  se zgo di ti,  da bos te pri če li  novo raz mer je  ali  pa  se  bo  v obsto je čem
doga ja lo  kaj  zelo dra ma tič ne ga, ven dar  po  vaših  željah  in pri ča ko va njih. Bos te
pa vsee no neko li ko zme de ni.  Ne bos te  namreč vede li,  ali dela te  prav  ali naro -

be.  Čeprav vztraj nost  za  vas  ni rav no zna čil nost, bos te  tokrat trmas to vztra ja li  pri neka te rih odlo čit vah.
Uspe lo  vam  bo dokon ča ti  vse pla ni ra no  in zače to.  V nasled njih  dneh bos te doži ve li toli ko spre memb,
kot  že dol go  ne. Veči na  bo dob rih  in  lepih.

- 25. juni ja 1977 so  na Tito vem
trgu  v Vele nju  na slo ves nos ti,  na
kate ri  je  bilo oko li 20000 lju di,
sve ča no odkri li  Titov spo me nik;

- 25. juni ja 1989 je  bila  v Ška lah
sve ča na otvo ri tev nove ga kra -
jev ne ga sre diš ča  s  šolo;

- 25. juni ja je  dan slo ven ske držav -
nos ti.  Na  ta  dan  je  leta 1991
skup šči na Repub li ke Slo ve ni je
na svo ji  seji spre je la Dekla ra ci -
jo  o neod vis nos ti, Ustav no listi -
no  o samo stoj nos ti  in neod vis -
nos ti Repub li ke Slo ve ni je  in
Ustav ni  zakon  za nje no izved -
bo. Listi na  je Slo ve ni jo raz gla -
si la  za samo stoj no  in neod vis no
drža vo, ustav ni  zakon  pa  je
orga nom Slo ve ni je nala gal,  da

prev za me jo pris toj nos ti,  ki  so
bile  prej  z usta va ma  SRS  IN
SFRJ pre ne se ne  na fede ra ci jo; 

- 26. juni ja 1799 se  je  na Vran -
skem  rodil  Peter  Musi, uči telj,
orga nist, stro kov ni  pisec, publi -
cist, pes nik, knjiž ni čar, sad jar
in banč nik,  ki  je veči no svo je -
ga življe nja pre ži vel  v Šoš ta nju.
Med dru gim  je napi sal abe ced -
nik “ Navod  v bra nje  za mla dost
nedel skih  šol”, veli ko  pa  je  tudi
dopi so val  v Novi ce, Šol ske ga
pri jat la  in Drob ti ni ce;

- 26. juni ja 1965 je  v Ljub lja ni
umrl Davo rin Rav ljen, pisa telj,
pes nik, pre va ja lec  in publi cist,
ki  je  bil  rojen  v Šoš ta nju.  Kot
novi nar  je služ bo val  pri Jut ru,

Slo ven skem poro če val cu  in
Tova ri šu,  med nje go vi mi naj -
bolj zna ni mi lepo slov ni mi  deli
pa  sta Mrt vi ognje nik  in  Pot  k
mrt vim bata ljo nom;

- 26. juni ja 1999 je
bilo  v Vin ski  Gori
tret je sre ča nje slo -
ven skih kra jev  z
ime nom  Selo,  Sela
ali  Sele,  saj  se  eno
od sed mih nase lij
Kra jev ne skup nos -
ti Vin ska  Gora ime -
nu je Jan ško vo  selo;

-  prve stu dij ske pro -
sto re Radi a Vele nje
so ure di li  na  vrhu
takrat ne naj viš je velenj ske stol -
pni ce  na Šaleš ki ces ti  in  jih sve -
ča no odpr li 27. juni ja 1975;

- 27. juni ja 1978 je  bila  v Loko vi ci
slo ves nost  ob začet ku  del  pri
izgrad nji Šaleš ke magi stra le  na
tra si  med Loko vi co  in Gore njem;

- 27. juni ja 1983 so delav ci Gra -

di sa pri če li  v Vele nju gra di ti
pod hod  pod Kid ri če vo ces to
med takrat no trgo vi no  Nama
in poš to;

- 28. juni ja  leta
1950 so pre bi li
zvez ni  rov  med sta -
rim  in  novim jaš -
kom velenj ske ga
pre mo gov ni ka;
-  leta 1956  je 1. juli -
ja zače la pos kus no
obra to va ti 1.  faza
šoš tanj ske ter mo e -
lek trar ne,  ki  je
daja la  v omrež je
30.000  KW elek -
trič ne ener gi je;

- 1. juli ja 1968,  ko  so zače li poko -
pa va ti  na  novem osred njem
poko pa li šču Šaleš ke doli ne  v
Pod kra ju,  je  bil dokonč no ustav -
ljen pro met  na želez niš ki pro -
gi Vele nje–Dra vo grad.

� Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 25. junija  do 1.  julija

Peter  Musi ( arhiv

Muze ja Vele nje)

Nagradna križanka »BIO SECURE«
Bio Organ ska
koz me ti ka  
za  vso dru ži no –
BIO SECU RE

Bio Secu re  je lini ja izdel kov,  ki
zago tav lja: pri jet no tek stu ro, narv -
ne aro me, dostop ne  cene, dru žin -
sko paki ra nje, izdel ki  so organ ske -
ga pore kla, ima jo cer ti fi ka te, der -
ma to loš ko tes ti ra ni, učin ko vi ti  in
var ni ter  v skla du  s far ma cevt ski -
mi stan dar di.

Bio Secu re koz me ti ka  je 
•  brez para be nov
• brez umet nih bar vil
• brez sesta vin žival ske ga

izvo ra
• brez fenok sie ta no la  in

ete rič nih  olj
• brez mine ral nih  olj
• brez gen sko spre me nje nih

orga niz mov
• brez petro ke mič nih

deri va tov
Bio Secu re koz me ti ka vse bu je

naj manj 98 % sesta vin narav ne ga
izvo ra!

Bio Secu re koz me ti ko naj de te  v
dro ge ri jah  TUŠ  in  DM  ter  v spe -
ci a li zi ra nih trgo vi nah.

Reši tev kri žan ke poš lji te  na  naslov:
Naš  čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a, 3320
Vele nje,  s pri pi som » BIO SECU -
RE«, naj kas ne je  do pone delj ka 5.
juli ja. Izžre ba li  bomo prak tič ne
nagra de. Nagra jen cem  bodo obves -
ti la  o nagra di posla na  po poš ti.

Nagra jen ci nagrad ne
kri žan ke VZA JEM NA,
objav lje ne  v ted ni ku
Naš  čas, 10. junija  so:

1. nagrada: meri lec krv ne ga
tla ka:  GABI HRI BER NIK,
Koroš ka 33 , Vele nje; 2.
nagrada: zapest ni co pro ti sla -
bos ti  pri vož nji: MILE NA
ŽOHAR,  Pod smre ka mi 15,
Šem pe ter; 3. nagrada: meri lec
vlaž nos ti  kože: FRAN ČEK
KLAN ČNIK, Topol ši ca 78  a,
Topol ši ca. 

Nagra jen ci  naj  se  z oseb no
izka zni co ogla si jo  na Vza jem -
ni,  Trg mla dos ti 6,  v Vele nju,
kjer  bodo pre je li nagra de. (tel.
898 76 20).
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, otr. nan.
10.35 Male sive celice, kviz
11.15 Berlin, Berlin: Silvia, 12/20
11.40 Omizje: Zeleno, ki te ljubim

zeleno
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Dokumentarna oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 23/26
16.10 Karateistka Aša, dok. film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari:

gravitacija
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Bela, risanka
18.45 Oči in sine, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Slavnostna seja Državnega

zbora RS, prenos
21.05 Proslava ob dnevu Državnosti,

prenos
22.25 Odmevi, šport, vreme
23.00 Globus
23.35 Tv dnevnik 24.6.1992
00.00 Dnevnik, pon.
00.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 SP v nogometu
sledi ZDA – Alžirija, posn.
09.45 Gana – Nemčija, posn.
11.30 Avstralija - Srbija, posn.
13.15 Slovenija - Anglija
15.00 Nogometni studio
16.00 Slovaška - Italija, prenos
16.00 Paragvaj – Nova Zelandija
20.30 Danska – Japonska
20.30 Kamerun – Nizozemska
23.00 Jar: skrajšani posnetki tekem
00.35 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, pon.
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Pogumna gasilka, am. film
11.55 Tv prodaja
12.25 Mali vragci, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resn. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Nevarna igra, nan.
00.45 24ur, ponov.
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo,  videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Pop corn, glasbena oddaja,
Skupina Tide, Marijan Novina

11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (432)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše, 3.
TV mreža

18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 433. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Tudi nam sije sonce, posnetek

koncerta
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

07.00 Martina in ptičje strašilo:
dolgčas

07.10 Volk in kozlički, lutkovna
predstava

07.45 Karateistka Aša, dok. film
08.00 Enajsta šola
08.25 Pajkolina s Prisoj in njeni

otroci, ris.
09.15 Nodi in čarobni lunin prah, ris.
09.40 Izgubljen in najden, ris. film
10.05 zvesti prijatelji, slovenski film
11.50 To bo moj poklic: oblikovalec

kovin, 1. in 2. del
Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zdravje v Evropi, v imenu

ljubezni
14.15 Knjiga mene briga
14.35 Slovenski utrinki
15.10 Mostovi
15.50 Kaj govoriš?
16.05 Iz popotne torbe: prosti čas
16.25 Šola Einstein, 17/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.35 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.45 Duhovni utrip
18.00 ZGNZ – big father/2, 8. odd.
18.30 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Danes dol, jutri gor, 28. del
20.30 V dobri družbi, tv Maribor
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.30 Polnočni klub: vrednote
23.50 Duhovni utrip
00.05 Tv dnevnik 25.6.1992
00.30 Dnevnik
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 SP v nogometu
sledi Slovaška – Italija, posn.
09.45 Paragvaj – Nova Zelandija,

posn.
11.30 Danska – Japonska
13.15 Kamerun - Nizozemska
15.00 Nogometni studio
16.00 Portugalska – Brazilija, prenos
16.00 Severna Koreja –

Slonokoščena obala
20.30 Čile – Španija
20.30 Švica – Honduras
23.00 Jar: skrajšani posnetki tekem
00.35 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponov.
08.00 Pazi medvedek Pu!, risani film
08.25 Barbie in diamantni grad,

risani film
09.50 Tv prodaja
10.20 George in zmaj, am. film
12.05 Tv prodaja
12.35 Voditelj vrača udarec, am. film
14.20 Moonwalker, am. film
16.10 Iskrice  v očeh, nad.
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
22.15 Na kraju zločina, nan.
23.10 Ponudba, avstralsko-angleški

film
01.10 Šest modelov, nan.
01.45 24ur, ponov.
02.45 Nočna panorama

09.00 Osvobajanje Zgornje
Gorenjske, dokumentarni film

09.55 Tudi nam sije sonce, posnetek
koncerta

11.10 Skrbimo za zdravje, ponovitev
12.00 Videospot dneva 
12.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (433)
12.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.45 Videospot dneva
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 434. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 Črno bele slike in vse barve

vmes, posnetek koncerta
Aleksandra Mežka

21.20 Videospot dneva 
21.30 Pod drobnogledom, 3. TV

mreža
22.30 LET 30, Četrta dimenzija,

posnetek koncerta 
00.30 Videospot dneva
00.35 Videostrani, obvestila

07.00 Zgodbe iz školjke: počitnice
07.20 Križ kraž:
sledi Pravljice iz mavrice: vrtiljak,

laboda
sledi Mihec in Maja: Biba, igr. serija
sledi Notkoti: pobeg
sledi Ribič Pepe
09.05 Regina, islandski. film
10.45 Polnočni klub: vrednote
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Rimske počitnice, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Iz sobotnega popoldneva
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Popolna družina
18.05 Kuhajmo
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 V novi luči, am. film
21.30 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Bleščica
23.05 Gandža, 23/28
23.35 Gandža, 24/28
00.05 Tv dnevnik 26.6.1992
00.30 Dnevnik, ponov.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Infokanal

05.20 Tv prodaja
05.50 Skozi čas
06.00 SP v nogometu
sledi Portugalska – Brazilija, posn.
07.45 Severna Koreja –

Slonokoščena obala, posn.
09.30 Čole – Španija, posn.
11.15 Švica – Honduras
13.00 Kajak kanu, svetovni pokal v

slalomu
14.00 Jar: skrajšani posnetek tekme
15.00 Nogometni studio
15.50 Port Elizabetr: 1A – 2B, prenos
20.20 Rustenburg: 1C -2D, prenos
23.00 Jar: skrajšani posnetki tekem
23.30 SP v nogometu, skrajšani

posnetki tekem
00.00 Sobotno popoldne, pon.
02.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.35 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.45 Jaka na Luni, ris. ser.
08.55 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.10 Jagodka, ris. ser.
09.35 Slonček Benjamin, ris. ser.
10.05 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.30 Kim Possible, ris. ser.
10.55 Tom in Jerry, risana serija
11.10 Ljubezen skozi želodec
11.45 Safari in pingvini, dok. odd.
12.40 Mega strukture, dok. ser.
13.45 Moto GP, prenos dirke za VN

Nizozemske
15.15 Formula 1 , VN Evrope
16.25 Najdrznejši videoposnetki, dok.

odd.
16.45 Najbolj odbite reklame
17.15 Dragocena zbirka, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?! gost Borut

Pahor
21.50 Alfie, angl.- am. film
23.55 Hladne duše, am.- fr. film
01.55 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Črno bele slike in vse barve

vmes, posnetek koncerta
Aleksandra Mežka

10.45 Hrana in vino, kuharski
nasveti, ponovitev 

11.15 Videospot dneva
11.20 Čas za nas, mladinska oddaja
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja 
18.45 Duhovni vrelec, Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

18.55 To bo moj poklic: Zidar - 1. del,
izobraževalna oddaja 

19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1848. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Rock Otočec, reportaža
21.05 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja
22.00 Venček zabavnih
22.30 Jutranji pogovori
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 64/90
sledi Pika Nogavička, 8/26
09.50 Žogarija, 10/10
10.20 Animalija: ujeti v rime, ris.

nan., 4/40
10.45 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 V dobri družbi, tv Maribor
14.45 Prvi in drugi
15.15 Wimbledon, angl. film
17.00 Poročila, šport, vreme
18.30 Čarli in Lola, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Ko zorijo jagode, slovenski film
21.30 Družinske zgodbe
22.30 Poročila, vreme, šport
23.00 Kri in nafta, angl. mini serija,

1/2
00.25 Tv dnevnik 27.6.1992
00.45 Dnevnik, ponovitev
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni ifokanal
07.50 Tv prodaja
08.20 Skozi čas
08.30 Proslava ob Dnevu državnosti,

pon.
10.00 Državno prvenstvo v

motokrosu
10.10 Sp v nogometu
sledi 1A – 2B, posn.
12.00 1C – 2D, posn.
14.00 Kajak kanu, SP v slalomu,

prenos
15.05 Državno prvenstvo v ulični

košarki, MB
15.10 Nogometni studio
16.00 1D – 2C, prenos
20.30 1B – 2A, prenos
23.00 Žrebanje lota
23.10 Jar: skrajšani posnetki tekem
00.10 Volk, španski film, pon.
02.10 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Profesor Baltazar, ris. serija
08.35 Rori dirkalnik, ris. ser.
08.50 Jaka na Luni, ris. ser.
09.00 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Jagodka, ris. ser.
09.40 Slonček Benjamin, ris. ser.
10.05 Medvedek Pu in tiger Tu, ris.

film
10.30 Bakuganski bojevniki, ris. film
11.00 Preverjeno, ponov.
12.05 Glasbena založba, am. film
13.45 Formula 1, prenos VN Evrope
15.55 Najdrznejši videoposnetki
16.15 Monk, nan.
17.10 Čudežna mreža, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.20 As ti tud not padu?, gost Jan

Plestenjak
21.55 Popoln ulov, am.-nem. film
23.55 Snežna torta, kan.- angl. film
02.05 24 ur, ponovitev
03.05 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1847. VTV magazin, regionalni
-  informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 1848. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
10.50 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič,  župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

11.10 Poslanska pisarna, pogovor,
gost: Ljubo Germič

12.05 Vabimo k ogledu
12.10 Iz glasbenega arhiva: Vranski

poletni večeri – 1.del
13.40 Hrana in vino, tedenski izbor
14.40 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.55 Pop corn, glasbena oddaja,

Skupina Tide, Marijan Novina
19.45 Jutranji pogovori 
21.00 Osvobajanje Zgornje

Gorenjske, dokumentarni film 
22.00 Vabimo k ogledu
22.05 Videostrani, obvestila

07.00 Utrip
07.10 Zrcalo tedna
07.30 Na zdravje!
08.50 Sporočamo
09.00 Nuki in prijatelji, Nuki odkriva

okuse, ris.
09.05 Mojster Miha: Mici v škripcih,

ris.
09.15 Marči hlaček: ognjeniško žrelo,

ris. nan.
09.35 Modro poletje, španska nad.,

1/38
10.05 Bibiji: Zmaj, risanka
10.15 Cofko Cof, ris. nan., 23/26 
10.40 Žogarija, 10/10
11.05 Skrivnosti zasutih mest, 6/25
11.30 Šola Einstein, 7/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Naši vrtovi: Britta Hoeschele,

dok. ser.
14.00 Angleški slapovi s Hudičeve

gore, dok. odd.
14.20 Bleščica
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 2/26
16.15 Buba Guba: bazen, 3/10
16.35 Podstrešje: ličila, 3/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Starši v manjšini, 7/13
21.30 Zadnja tramvajska postaja,

dok. feljton
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.10 Podoba podobe
23.35 Glasbeni večer
00.10 Orkester slovenske

filharmonije
01.40 Tv dnevnik 28.6.1992
02.10 Dnevnik, ponovitev
02.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.15 Tv prodaja
08.45 Posebna ponudba
09.05 Tv dnevnik 28. 6. 1992
09.35 Prvi in drugi
10.00 Slovenski magazin
11.00 Jar: 1D – 2C, osmina finala,

posnetek
13.00 Jar: 1B – 2A, osmina finala,

posnetek
15.00 Nogometni studio
15.50 Jar: 1E – 2F, osmina finala,

prenos
17.50 Nogometni studio
20.20 Jar: 1G – 2H, osmina finala,

prenos
22.20 Nogometni studio
23.00 Vrhunci
00.00 Glasovi iz ozadja, it. film
01.40 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 V imenu ljubezni, nad.
09.15 Čarovnija ljubezni, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Iskrice v očeh, venezuelska

nad, pon.
11.35 Tv prodaja
12.05 Zvezde na sodišču
13.00 24ur ob enih
14.00 Čudežna mreža, am. film
16.00 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.50 V objemu čarovnice, am. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Zdravnikova vest, nan.
00.00 Nevarna igra, nan.
00.55 24ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1848. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, tedenski izbor
12.10 Iz glasbenega arhiva: Vranski

poletni večeri – 1del
13.40 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 435. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Aktualno dogajanje v MO

Velenje
20.50 Regionalne novice 2 
21.00 Zgodbe o volji in moči
21.10 Videospot dneva
21.15 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja  
21.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.15 Znamo zmoremo,

dokumentarna oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Kultura
06.45 Odmevi
07.30 Na zdravje!
08.50 Sporočamo
09.00 Nuki in prijatelji
09.05 Mojster Miha: Vojc obtiči, ris. 
09.15 Marči Hlaček: krokodil in

povodni konji
09.35 Modro poletje, španska nad.,

2/38
10.10 Bibiji: posebna zvezda, ris.
10.15 Na potep po spominu, cesarjev

slavček, lut. nan.
10.35 Risanka
10.50 Zgodbe iz školjke – Janko,

Metka in Pavliha
11.15 Zgodbe iz divjine, dok. nan.,

1/20
11.50 Družinske zbodbe
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Podoba podobe
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 44/52
16.00 Risanka
16.05 Profesor pustolovec, 4/10
16.25 Potplatopis, 4. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zgodovina arhitekture:

renesansa, dok. ser.
18.00 Naši vrtovi: Alenka Gorza in

Samo Jereb, dok. ser.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Vrtičkarji: Tammara, nad.
20.20 Vrtičkarji: kihanje, nad.
21.00 Mednarodna obzorja. Vel.

Britanija
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Zadnji dnevi slavnih: Jaser

Arafat, dok. odd.
00.10 Zgodovina arhitekture:

renesansa
00.40 Tv dnevnik 29.6.1992
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.05 Tv prodja
08.35 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
09.30 Tv dnevnik 29. 6. 1992
09.55 Prisluhnimo tišini
11.00 Sp v nogometu: 1E – 2F,

posnetek
13.00 Jar: 1G – 2H, osmina finala,

posnetek
15.00 Nogometni studio
15.50 Jar: 1F – 2E, osmina finala,

prenos
17.50 Nogometni studio
20.20 Jar: 1H – 2G, osmina finala,

prenos
22.20 Nogometni studio
23.00 Vrhunci
00.00 Lov na čarovnice, am. film
01.35 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 V imenu ljubezni, nad.
09.15 Čarovnija ljubezni, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Iskrice v očeh
11.35 Tv prodaja
12.05 Zvezde na sodišču
13.00 24ur ob enih
14.00 Sinovi in bojevniki, irsko-am.

film
16.00 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 V materino obrambo, kan. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Zdravnikova vest, nan.
00.00 Nevarna igra, nan.
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 Aktualno dogajanje v MO
Velenje

11.25 Zgodbe o volji in moči
11.35 Videospot dneva
11.40 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja  
12.10 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (435)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 436. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1849. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Zidar – 2. del,

izobraževalna oddaja
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje 
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Kultura
06.45 Odmevi
07.30 Poročila
08.50 Sporočamo
09.00 Nuki in prijatelji
09.05 Mojster Miha, Drejc reši Mici
09.15 Marči Hlaček, 44/52
09.35 Modro poletje
10.05 Bibiji: senca, risanka
10.15 Kot ata in mama, otr. nan., 1/7
10.40 Profesor pustolovec, 4/10
11.00 Potplatopis, 4. odd.
11.25 Zgodovina arhitekture:

renesansa
11.55 Mednarodna obzorja: Velika

Britanija
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Polemika
14.25 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Medvedek, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zdravje v Evropi – nenadna

smrt v športu, dok. odd.
18.25 Bojan, risanka
18.30 Leni in Čivka, risanka
18.35Vrtni palček Primož, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Vrata skušnjave, am. film
21.50 Žrebanje lota
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.20 Omizje
00.40 Zdravje v Evropi – nenadna

smrt v športu, stud. odd.
01.30 Tv dnevnik 30.6.1992
02.00 Dnevnik, ponovitev
02.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.00 Tv dnevnik 30. 6. 1992
11.40 Evharistični kongres, posnetek

iz Celja
11.40 Antologija slovenske violinske

glasbe, 8/10
16.00 Jar: 1F – 2E, osmina finala
18.00 Jar: 1H – 2G, osmina dinala
20.00 Nogometni studio
21.00 90 let strojne fakultete,

posnetek
22.15Spominski koncert ob 80.

obletnici rojstva Carlosa
Kleiberja

00.10 Tujci, angl. film
01.50 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 V imenu ljubezni, nad.
09.15 Čarovnija ljubezni, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Iskrice v očeh
11.35 Tv prodaja
12.05 Čista hiša, resnič. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Štirideset odstotkov modre
16.00 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
22.35 24ur zvečer
22.55 Na kraju zločina
23.50 Zdravnikova vest, nan.
00.45 Nevarna igra, nan.
01.40 24ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1849. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Iz našega glasbenega arhiva
12.25 Hrana in vino, kuharski nasveti

(436)
12.55 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja 
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 437. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja,

Skupina Tide, Marijan Novina
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Skrbimo za zdravje 
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
24. junija

PETEK, 
25. junija

SOBO TA, 
26. junija

NEDE LJA, 
27. junija

PONE DE LJEK, 
28. junija

TOREK, 
29. junija

SRE DA, 
30. junija
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Sophi e Kin sel la:  Se
me spo mniš

Mla da  Lexi  živi popol no ma nor -
mal no življe nje.  Hodi  v služ bo,  ki
je  ne  mara pre več,  ob pet kih  pa  s
pri ja te lji ca mi  žura  po klu bih.
Ampak  to  se  vse  kar naen krat spre -
me ni,  ko  se  Lexi zbu di  v bol niš ni -
ci  in ugo to vi,  da  se zad njih  treh  let
ne spo mni. Gro za?!  No,  niti  ne,  saj
se  ji  je  v  tem  času življe nje popol -
no ma spre me ni lo  in  sedaj  živi
popol no prav lji co. Poro če na  je  z
lepim  in pamet nim moš kim,  s kate -
rim živi ta  v luk su znem sta no va nju
in  sta  zelo boga ta. Pos ta la  je  tudi
šefi ca  v pod jet ju,  kjer  je dela la  že
prej, spre me ni la  pa  si  je  tudi zuna -
njost  in pos ta la pra va lepo ti ca,  ki
se  ves  čas ukvar ja  s špor tom.  Vse
lepo  in  prav, ven dar  Lexi  ni popol -
no ma  nič jas no,  saj  sploh  ne  ve,
kako  je  do  tega pri šlo. Nje no  tako
ime no va no prav ljič no življe nje  pa
le  ni  tako popol no,  saj  s časo ma
ugo to vi,  da  se  s sta ri mi pri ja te lji -
ca mi  sploh  ne dru ži  več,  da  je  v
služ bi  ne mara jo,  ker  je peklen ska
šefi ca,  pa  še  njen  zakon  ni  tako
prav lji čen,  kot  si  je zamiš lja la spr -
va.

Rot raut Susan ne
Ber ner: Grim mo ve
prav lji ce  v stri pu

Stri pi  nas ved no pri te gne jo  k bra -
nju,  še pose bej  pa  so zani mi vi  tile
stri pi,  ki  so povze ti  po slav nih prav -
lji cah bra tov  Grimm. Pri jet ne sli ki -
ce  in zgod be mla de mu bral cu pri -
ča ra jo prav ljič ni  svet  v tre nut ku,
saj  je bar vi tost  in zani mi vost  zgodb
tako pes tra,  da  bodo  le  s teža vo
odlo ži li knji go. Avto ri ca  je povze -
la  kar  nekaj Grim mo vih prav ljic  in

to  so:  o Žab jem kra lju,  Gospe Peh -
ti, Pal čku, Moto vil ki, Jorin de  in
Jorin gla, Pre sreč ne mu Anže tu, Jan -
čku Jež ku  in Rde či kapi ci.  Vse  pa
nam  v stri pu pri po ve du je jo zgod -
be,  ki  se  jih ved no zno va spo mi -
nja mo  in  jih  je  v vese lje pre bi rat.

Grant Vale rie:
Tem ne sen ce
Hol ly woo da

Ses tri  Sarah  in Kla ra  sta  že  v mla -
dos ti spo zna li,  kako kru to  je življe -
nje,  saj  sta izgu bi li star ša.  To  pa  ju
je moč no zazna mo va lo  in razd vo -
ji lo. Kla ra  je goji la moč no sovraš -
tvo  do ses tre  in  na  vsak  način  se  ji
je hote la mašče va ti. Pri lož nost  se
ji  je ponu di la,  ko  je  nekoč  v Ita li ji

spo zna la pri vlač ne ga moš ke ga,  v
kate re ga  se  je zalju bi la  in ses tri
zagre ni la življe nje. Kla ra  pa  ni vede -
la,  da  s  tem  ko ses tri nastav lja  past
se  sama  še  bolj zap le ta  v nevar ne
posle,  saj  je  namreč  njen sanj ski
moš ki  član mafij ske dru ži ne  di
Fabri o,  ki  jo  je izra bil  le  za uma -
za ne  posle. Mafij ska dru ži na  pa  ne
odpu šča  in nje ni  prsti seže jo
povsod,  zato  obe ses tri pos ta ne ta
glav ni tar či nji ho vih čla nov.

Dag mar Geis ler:  S
komer ko li  pa  ne
smem

Sli ka ni ca  nam  na  poučen  način
opi su je,  zakaj otro ci  ne sme jo  iti
kar  s komer ko li. Glav na juna ki nja
je  mala  Lučka,  ki  pred  šolo  čaka
svo jo  mamo,  da pri de  po  njo.  Ves
čas  pa  mimo pri ha ja jo naj raz lič -
nej ši ljud je  in  jo hoče jo pospre mi -
ti  do  doma, ven dar  je dekli ca dovo -
lj pamet na,  da  ne  gre  z niko mer.
Doma  so  jo  namreč nau či li,  da lah -
ko  gre  domov  le  s tis ti mi,  ki  jih
dovo lj  pozna  in  s kate ri mi  ji star ša
dovo li ta  iti.  Vse mimo i do če pun -
ca  tako zavr ne  in nazad nje  domov
odi de  z  nekom,  ki  je  na nje nem
sez na mu, dovo lje nih  oseb.

Ade le  Parks:  Igra  z
ognjem

Mlad  par Con nie  in  Luke  sta
sreč no poro če na  že  leto  dni  in  vsi
jima zavi da jo  to sre čo  in lju be zen.
Rada  se dru ži ta  s pri ja te lji  in uži va -
ta  v druž bi  drug dru ge ga. Con nie
pa  vse sku paj pokva ri,  ko  na služ -
be nem poto va nju sre ča Joh na Har -
din ga, peklen sko sek si moš ke ga,  ki
jo oča ra  in  v  njej pre bu di pože le nje,

ki  ga  že  nekaj  časa  ni čuti la  in neus -
tav lji vo  jo vle če  k nje mu. Med tem
ko  v vro čič ni afe ri svo je kopr ne nje
zado vo lju je ta  v tem nih uli cah, par -
kih  ali zanik rnih loka lih, Con nie
išče izgo vo re  za svo je počet je  in
sama  sebe pre pri ču je,  da  bi  on mor -
da lah ko  bil pra vi moš ki  za  njo.
Seve da  teh odgo vo rov  ne  dobi  tako
zle pa,  kot  si  je  sama pred stav lja la.
Pra vo lju be zen spo zna  na  težak
način,  saj  jo  mož zasa či  pri nezve -
sto bi  in  jo  takoj zapus ti.  S  tem  pa
izgu bi  tudi lju bim ca,  ki  se  je  le  igral
z  njo. Con nie  s  tem pri de  do spo -
zna nja,  kaj  je  v življe nju res nič no
pomemb ni  in  da  je nare di la naj -
huj šo napa ko,  ki  jo  bo tež ko popra -
vi la.
� Pri pra vi la: Andre ja  Kolenc

Kole dar  imen

26. junija, sobota ob
13:29: polna luna
(ščip)

Junij/rožnik

24. Četrtek: Janez

25. Petek: Viljem 
dan državnosti

26. Sobota: Jožef,
Rudolf, Vigilij

27. Nedelja: Ema

28. Ponedeljek: Irenej
(Hotimir, Friderik) 

29. Torek: Peter, Pavel

30. Sreda: Emilijana

Luni ne  mene

SHREK  ZA VED NO 
( Shrek Fore ver  After) -sin hro ni zi ran
Ani mi ra na kome di ja, 93  minut 
Reži ja:  Mike Mit chell
Slo ven ski gla so vi: Dari o Var ga,  Tanja
Potoč nik, Sebas ti jan Cavaz za,  Jose,
Lučka  Počkaj,  Iztok  Valič, Jer nej
Kunt ner,  idr.

Petek, 25. 6.,  ob 18.00 
Sobo ta,26. 6.,  ob 18.00
Nede lja, 27. 6.,  ob 16.00  - Otroš ka
mati ne ja
Čemer ni,  toda dob ros rčni  orjak  Shrek
se  ne  more spri jaz ni ti  z dol go čas nim
dru žin skim življe njem,  zato pri sta ne
na čarov ni jo pre bri sa ne ga Špic par -

kelj ca. Znaj de  se  v  vse  prej  kot sanj -
ski deže li,  kjer nje go va  žena Fio na
vodi  odpor pro ti zlob ne mu tira nu,  in
nima  časa  za lju be zen.  Na hla den
spre jem nale ti  tudi  pri nek daj naj bolj -
šem pri ja te lju  Oslu, ved no boje vi ti
Obu ti  maček  pa  se  je moč no pole nil
in pore dil.  Shrek  se odlo či vze ti stva -
ri  v svo je  roke,  kar povzro či kopi co
novih zabav nih nor čij  in pri god.
RED NI  PRED STA VI ( cena vstop ni ce
3,5  EUR) 
OTROŠ KA MATI NE JA ( cena vstop ni -
ce 2,5  EUR)

SEKS  V MES TU 2 
( Sex  and  the  City 2 ) 
Roman tič na kome di ja, 120  minut  
Reži ja: Micha el Pat rick  King. Igra jo:
Sarah Jes si ca Par ker,  Kim Cat tral l, Kri -
sten  Davis, Cyn thi a  Nixon,  Chris  Noth,
Pene lo pe  Cruz,  John Cor bett,  idr.

Petek, 25. 6.,  ob 20.00 
Sobo ta,26. 6.,  ob 20.00
Nede lja, 27. 6.,  ob 18.00 
Več ne pri ja te lji ce  in naj bolj vro če
new yo r ške mod ne pozna val ke  se
zno va znaj de jo  na raz pot ju življe nja,
saj ugo to vi jo,  da  je lju be zen  še ved no
veli ka ugan ka. Car rie  se soo ča  z lju -

bo sum jem, Char lot te  in Miran da  se
bori ta  s teža vnim dru žin skim življe -
njem, Saman tha  pa sku ša osta ti več -
no mla da. Odlo či jo  se  za  oddih,  zato
New  York zame nja jo  za vro či  Abu
Dabi,  kjer  se poda jo  na puščav sko
avan tu ro, doži vi jo nepo zab no ori en -
tal sko raz koš je, izkle sa ni arab ski
mla de ni či  in  že sko raj pozab lje ne lju -
bez ni  iz pre te klos ti  pa pos kr bi jo  za
šte vil ne roman tič ne skuš nja ve.
RED NE  PRED STA VE ( cena vstop ni ce
3,5  EUR)

VSI  SO  V  REDU 
(Eve r y bod y’ s  Fine)
Dra ma, 99  minut
Reži ja:  Kirk  Jones
Igra jo:  Robert  De  Niro,  Drew Bar ry -
mo re,  Kate Bec kin sa le,  Sam Rock -
well, Luci an Mai sel, Dami en  Young,

James  Frain  idr.
Petek, 25. 6.,  ob 19.00 -  mala dvo -
ra na 
Nede lja, 27. 6.,  ob 20.40 
Vdo vec  Frank ugo to vi,  da  se  je  po
ženi ni smr ti čus tve no odda ljil  od
otrok,  zato  jih  želi pre se ne ti ti  in obis -
ka ti. Naj prej  se odpra vi  v  New  York,
toda sli kar  David  je  na poto va nju,
hčer ka  Amy  je ved no pre za pos le na
pod jet ni ca, glas be nik  Robert  pa  pred
oče tom skri va res ni co  o svo ji kari e ri.
Nasled nja pos ta ja  je  Las  Vegas  pri
hčer ki  Rosie,  ki  prav  tako  ni  povsem
odkri ta  z oče tom.  Frank  se  po šte vil -
nih raz oča ra njih  želi vrni ti  domov,  a
uso da pos kr bi  za pre ob rat  in odtu je ni
dru ži ni ponu di  novo pri lož nost.
RED NI  PRED STA VI ( cena vstop ni ce
3,5  EUR)

Nasled nji  vikend,  od 2.
do 4. 7. napo ve du je mo:
mla din ski  film PRED MEST NI KRO KO -
DI LI, kri mi nal ko POKVAR JE NI
POROČ NIK:  NEW ORLE ANS, dra mo
UBIL  SEM SVO JO  MAMO.
V pone de ljek, 5.7. plo ščad  ob  domu
kul tu re Vele nje  - Zvez de  pod zvez da -
mi, muzi kal  DEVET,  v vsa kem vre me -
nu !

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITYCENTER Celje
•četrtek, 24. 6., Biotržnica
•nedelja, 27. junij ob 11. uri pravljične urice v Džungli
•do 5. julija napovejte zmagovalca JAR 2010, sodelujte v žrebu za lepe

nagrade 13. julija
•do 11. julija ogledi nogometnih tekem v gostinskih lokalih Citycentra z

»ugodno nogometno ponudbo«
•do 17. julija Nogometni utrinki  SP JAR 2010 
•do 25. junija CITYBON, knjižica ugodnosti, več kot 800 evrov popustov
•preizkusite se v spretnostni vožnji v atraktivnem kartingu na vrhnjem

parkirišču garažne hiše Citycentra

Kam na izlet?
Sobota, 26. junija: Karnijske Alpe –
KLAINE PAL; POLINIK;
FRISCHENKOFEL – PDV in »PO
POTEH VINSKE GORE« - pohod po
celotni poti ob 20-l. PD VG z
možnostjo ogleda zanimivosti ob
njej - ob 6 h start »Pri Bertu« v
Črnovi.
VABLJENI! 

Četrtek, 24. junija
12.00 – 2.00

Park pred gimnazijo, Mladinski
center Velenje
Park dogaja – otvoritev in zabava

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje, Sončni
park, Mladi v popoldanskem
centru; Škalsko jezero: Športajmo:
hata joga & en krog okoli jezera

ves dan
Kolodvorska restavracija
Turistični teden
Dan kolodvorskih enoločnic

Petek, 25. junija
19.00 Središče mesta, pri lipi

samostojnosti
Osrednja občinska proslava
ob dnevu državnosti

20.00 Hotel Razgoršek
Turistični teden
Večer z jazz glasbo

20.00 Letni kino Velenje
(po)Letni Kino Dogaja

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer

Sobota, 26. junija
8.00 – 12.00   

Pivnica Zoro
Turistični teden: 
Dan ob Pivnici Zoro

8.00 – 13.00
Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

10.00 – 16.00
Letni kino Velenje
(po)Letni Kino Dogaja

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer

Nedelja, 27. junija
14.00 Šentilj pri Velenju

Turistični teden
Nedeljsko popoldne pod lipco

18.00 – 24.00
Park pred gimnazijo
Park dogaja – Ola bičola: Mehiški
žur

Ponedeljek, 28. junija
18.00 – 24.00    

Park pred gimnazijo
Park dogaja – Reggae manija

19.00 Vila Široko, Šoštanj
Predstavitev knjige
Mejniki v zgodovini 
Premogovnika Velenje

X Golte
Sončno mesto na Golteh
Info: MZPM Velenje

Torek, 29. junija
08.00 Mestna občina Velenje

Seja Sveta Mestne občine Velenje
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
- Mal performensa

18.00 – 24.00
Park pred gimnazijo
Park dogaja – Kultura

Sreda, 30. junija
14.00 – 20.00

Kotalkališče Velenje
Mladi v popoldanskem centru
in Poletje na kotalkališču 0102

17.00 Muzej Premogovništva Slovenije
Odprtje razstave 
50-letnica Skoka čez kožo

18.00 – 24.00
Park pred gimnazijo
Park dogaja – Železarska veselica

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival
Velenje (03/898 25 71) ali Turistično-
informacijski in promocijski center
Mestne občine Velenje (03/896 18
60). 

Četrtek, 24. junija
18.00 Cerkev sv. Antona v Skornem

Prireditev ob dnevu državnosti, po
uradnem delu sledi zabava

Od 24. do 27. junija
X Ribniška koča na Pohorju

4. družinski planinski tabor

Petek, 25. junija
X Ravne pri Šoštanju

Pohod po Ravenski poti (pohod,
lahka pot)

Sobota, 26. junija
20.00 Kavčnikova domačija v Zavodnjah 

Kresni večer na Kavčnikovi
domačiji

Na Kav čni ko vo doma či jo  v Zavod nje
bo  peljal brez plač ni avto bus,  ki  bo  ob
18.30  uri kre nil  izpred avto bus ne pos -
ta je, vsto pi  pa  bodo mogo či  tudi  pri Trž -
ni ci,  v  Pesju  in  v Šoš ta nju.

Četrtek, 24. junija
20.00 rireditveni prostor ob Hiši mladih

Osrednja proslava ob Dnevu
državnosti

Od 24. do 30. junija
Letni vrt ob Hiši mladih
Ogled tekem svetovnega
nogometnega prvenstva na
velikem platnu, turnir v ročnem
nogometu

Sobota, 26. junija
9.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

KŠŠF Streetball turnir

Od 28. do 30. junija
OŠ bratov Letonja
Poletni tabor DPM Šmartno ob
Paki za otroke od 1. do 5. razreda

Ponedeljek, 28.
junija 
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ustvarjalne delavnice,…)

Torek, 29. junija 
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ustvarjalne delavnice,…)

Sreda, 30. junija 
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ustvarjalne delavnice,…)

V času poletnih počitnic, od 28. junija
2010 do 31. avgusta 2010, bo vsak
dan od ponedeljka do petka, od 16.00
do 20.00 ure, odprto otroško igrišče ob
vrtcu Maja v Šmartnem ob Paki.

ŠOŠTANJ

VELE NJE

ŠMART NO  OB  PAKI

Življe nje  z
nara vo

Tudi  letos  bo šmar ško druš tvo pri -
ja te ljev mla di ne pope stri le počit ni -
ce  otrok  od 1.  do 5. raz re da osnov -
ne  šole  s pole tnim tabo rom.  Tema
letoš nje ga  bo Življe nje  z nara vo. 

Zanj  se  je  doslej pri ja vi lo 16
otrok, sku paj  z men to ri ca mi  in ani -
ma tor ka mi  pa  se  bodo dru ži li  od
28.  do 30. juni ja  v pro sto rih šmar -
ške osnov ne  šole.

� tp
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ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRA KAZRA KA

V tednu od 14. junija 2010 do 20. junija 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO

OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 14. junija 2010 do 20. junija 2010

(v mikro-g SO2/m
3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m
3 zraka
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SKORNO

14.jun 15.jun 16.jun 17.jun 18.jun 19.jun 20.jun

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški nasveti; Erosov kotiček, 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

SREDA, 30. junija:

TO REK, 29. junija:

PO NE DE LJEK, 28. junija:

NE DE LJA, 27. junija:

SO BOTA, 26. junija:

PE TEK, 25. junija:

ČETR TEK, 24. junija:

R A  D I  O  V E  L E  N J E

Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo š-
to vani za va ro vanci, ob ve ščamo
vas,  da  je  tel.: 112 rezervirana  za
službo  nujne me di cin ske po moči.
Na  to te le fon sko šte vilko po kli -
čite  SAMO  V NUJ NIH PRI ME -
RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali po -
škodbe ogro ženo ži vlje nje  in  je
po trebno ta koj šnje ukre pa nje
ekipe  za  nujno me di cin sko po -
moč. Po go vore  na  tej šte vilki
sne mamo.  Za in for ma cije  v  zvezi
z reševalno  službo kli čite  na
te le fon sko šte vilko 8995-478,
de žurno  službo  pa  na 
8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni -
kova 1. Iz daja nuj nih zdra vil  in
zdra vil  na re cepte, pred pi sane is -
tega  dne.  Ob ne de ljah  in dr žav nih
praz ni kih  je or ga ni zi ran od mor  za
ko silo  od 13.00  do 14.00, te le fon
898-1880.

25., 26. in 27. junij 2010 – Mojca
Koprivc-Bujan, dr. dent. med. (v
dežurni zobni ambulanti ZD
Velenje, Vodnikova 1, od 8. do
12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8.
do 12. ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

*

22. 6. - 4.9.2010
www.seviqc-brezice.si
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WITH THE SUPPORT OF
THE FLEMISH GOVERNMENT

Zefiro Torna (BE)
Solze radosti - čudovita glasbena 
mavrica angleškega 17. stoletja
Grad Velenje
nedelja, 4.7.10, 20:30
soorganizator: Festival Velenje
vinar: Vinska klet Pirc, Novo mesto
cvetličar: PUP Velenje d.d.
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WITH THE SUPPORT OF
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ZAHVALA

Tja, kjer tišina šepeta, je mnogo prezgodaj odšel naš dragi mož, 
ati, sin, brat, stric, nečak in svak

JOŠKO KOREN
iz Šentilja

25. 2. 1966 – 18. 6. 2010

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in sv.
maše. Posebno se zahvaljujemo Patronažni službi Velenje, g. župniku za

opravljen obred, pevcem, govornikom, praporščakom, gasilcem,
Premogovniku Velenje ter Pogrebni službi Usar.

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga v tako velikem številu pospremili na
njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Sabina, otroci Žiga, Nina in Nace, mama Ivanka, 
sestra Olga, brata Roman in Blaž z družinami 

Ni te več pred hišo
ne v hiši,
nič več glas se tvoj
ne sliši,
če lučko na grobu
bo upihnil vihar,
v naših srcih
je ne bo nikdar.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedija

ZLATKA TURKA
iz Šoštanja

26. 2. 1958 – 6. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Hvala za izraženo sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebna
zahvala osebnemu zdravniku Lazarju, dr. med., zdravniku

Rijavcu, dr. med., za dolgoletno zdravljenje, osebju Bolnišnice
Topolšica, pevcem, g. Filipu za lepe poslovilne besede in

Pogrebni službi Usar. Hvala gospodu Pribožiču za mašo in
pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste nam stali ob strani v težkih

trenutkuh.  

Žalujoči: žena Nada, sin Mišel, hčerka Vesna in vnuk Timotej

Ne jokajte ob mojem grobu,
privoščite mi večni mir,
izčrpal sem svoje moči,
zaprl sem trudne oči.

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
pomislite, kako trpel sem,
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi

BOŠTJANA JAKOP
30. 12. 1974 – 16. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste mu v teh težkih trenutkih stali
ob strani in ga ob zvokih citer pospremili k zadnjemu počitku.

Žačujoči: sinek Klemen z mamico Kristino, mama Doroteja, ata
Helmut in brat Robert z družino. 

Vse do zadnjega si upal,
da bolezen s trdo voljo
boš ugnal, a pošle so ti moči
in zatisnil trudne si oči.

ZAHVALA

V 87. letu starosti nas je zapustil oče, tast, dedi in pradedi

JOŽE KOPITAR
iz Šentilja

21. 2. 1924 – 13. 6. 2010

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem
za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujemo se

PGD Šentilj, Premogovniku Velenje, društvu upokojencev, pevcem,
rudarski godbi, Pogrebni službi Usar, govornikoma in duhovniku za

opravljen obred.

Žačujoči: vsi njegovi

Ne jokajte ob 
mojem grobu,
tiho pristopite
in večni mir
mi zaželite.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice in prababice

PEPCE KUGONIČ
19. 3. 1930 – 11. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo patronažnima sestrama Sandi in Majdi, 
Lazarju, dr. med., dežurni urgentni službi, ter vsem, ki ste nam stali ob

strani v težkih trenutkuh. Hvala za izraženo sožalje, cvetje in sveče.

Žalujoči: mož Franc in hčerka Metka z družino.

Upravna  enota Ve le nje

Natalija Grm, Škale 80 in Marko
Plevnik, Srednji Dolič 7 c.

Frančišek Goršek, roj. 1941, Škale
59 a; Marija Bizjak, roj. 1920,
Velenje, Kersnikova c. 17; Ciril
Pritekelj, roj. 1935, Ljubljana, Ulica
Ivanke Kožuh 6; Stanislava Zdešar,
roj. 1925, Kranj, Bleiweisova c. 108;

Ivan Gusić, roj. 1918, Šoštanj, Trg
Bratov Mravljakov 16; Pavla
Jezernik, roj. 1920, Prebold, Latkova
vas 1; Ivana Požun, roj. 1919,
Velenje, Jerihova c. 19; Lidija Repič,
roj. 1929, Ljubljana, Celovška c. 161;
Viktor Ledinek, roj. 1921, Žalec,
Pernovo 20; Iztok Jagodič, roj. 1959,
Velenje, Prešernova c. 22; Boštjan
Jakop, roj. 1974, Brdce nad Dobrno
1 a; Marija Kosi, roj. 1947, Ljubno ob
Savinji, Foršt 39; Maksimiljan
Krajnc, roj. 1926, Škale 96 b; Pavla
Koprivec, roj. 1925, Ljubljana,
Rusjanov trg 9. 

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo
staro železo, kmetijske stroje, razne
peči. Golijan Miladin, s.p., Velenje.
Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
brezplačno za ženske do 47 let, ostale
plačajo 14 evrov za 2-letno
sodelovanje, ugodno tudi za moške.
Gsm: 031/836-378, tel.: 090-6286
(1,99 evra/minuto)
USPEŠEN podjetnik z otrokom išče
prijazno punco za skupno delo in
življenje. Gsm: 041/229-649
KDOR si resne trajne ljubezni želi naj
nemudoma pokliče. Gsm: 031/505-
495, tel.: 090-6286 (1,99
evra/minuto)
39-LETNA vdova se preseli tudi na
kmetijo in je pripravljena dobremu
moškemu roditi potomca. Gsm:
031/505-495

OPRAVIČUJEM se družini Ota in

Marjane Kuhar za neljubi dogodek
med prevozom otrok iz OŠ Šentilj 8.
6. 2010. Opravičilo velja tudi šoferju
Vinku Bračiču. MARKO JEVŠNIK

V FLORJANU pri Šoštanju, ob cesti,
prodamo večjo starejšo stanovanjsko
hišo, delno obnovljeno, z novejšim
gospodarskim poslopjem (primerno
za manjšo obrt) in pripadajočim
zemljiščem, okoli 3800 m2. Cena po
dogovoru. Gsm: 031/811-406, tel.:
03/589-30-85.

APARTMAJE na otoku Pagu oddam
od 1. 7. – 20. 7. in od 15. 8 dalje, 30
eur na dan. Več na www.antonio.si.
Gsm: 041/421-469.

OPEL Astra letnik 2001, dobro
ohranjena, prevoženih 128.000 km,
1. lastnik, prodam. 
Gsm: 041/693-741.

DVA fotelja v dobrem stanju podarim.
Gsm: 031/650-481

PUHALNIK za zrnje z elektro

motorjem in pocinkanimi cevmi,
prodam. Gsm: 040/123-549.
CISTERNO, 1000 l, pvc na paleti s
kovinskim ogrodjem (za vodo, nafto
ali kurilno olje) prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 041/291-476
KLIMO Gorenje, malo rabljeno,
prodam po polovični ceni (150 evr).
Tel.: 03/586-82-64

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883.
VINO mešano belo prodam. Cena 1
eur. Gsm: 040/348-527.

BIKCA simentalca težkega 150 kg,
prodam. Tel.: 03/589-32-79
PUJSKE, težke 30 kg, prodam. Tel.:
03/588-55-70, gsm: 031/868-931
PRAŠIČE težke od 100 do 120 kg,
prodam. Gsm: 031/337-201
BIKCA simentalca, težkega 150 kg,
prodam. Tel.: 03/588-19-21
BURSKEGA kozlička in kozico iz
kontrolirane reje, stara tri mesece
prodam. Gsm: 031/553-743

NUDIM

PODARIM

RAZNO

PRIDELKI

ŽIVALI
VOZILA

ODDAM

NEPREMIČNINE

OPRAVIČILO

STIKI - POZNANSTVA

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 031/443-
365 (AA)

ma li OGLASI

Mali oglasi 
in osmrtnice
� 898 17 50
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Vele nje, 16. juni ja -  Župan Mest ne obči ne Vele nje Sre -
čko  Meh je prejš njo sre do popold ne  v  domu kul tu re Vele -
nje spre jel velenj ske deve to šol ke  in deve to šol ce,  ki  so  vsa
leta šola nja dose gli odli čen  uspeh ozi ro ma osvo ji li zla to
pri zna nje  na držav nih tek mo va njih  iz  znanj logi ke,  tujih
jezi kov, kemi je  ali osvo ji li pose ben  uspeh v glas bi.

Na šes tih osnov nih  šolah  v Vele nju  je  ob kon cu šol ske -
ga  leta 2009/2010 tak šen  uspeh dose glo 65 učen cev deve -
tih raz re dov,  kar  je 23 % letoš njih deve to šol cev.  Na  OŠ
Anto na Ašker ca  je tak šen  uspeh dose glo pet najst  učenk
in učen cev,  na  OŠ Gori ca  deset,  na  OŠ Gus ta va Šili ha
enajst,  na  OŠ Liva da  osem,  na  OŠ  Mihe Pin tar ja Tole de
enajst  in  na  OŠ  Šalek  deset deve to šo lk  in deve to šol cev. 

Župan Sre čko  Meh  jim  je  ob  tej pri lož nos ti poda ril
mono gra fi jo »Vele nje«  in knjiž no kaza lo  v obli ki  grba
Mest ne obči ne Vele nje.  Na spre je mu  so nas to pi li Miha
Smir nov  Oštir (kla vir),  Jure Smir nov  Oštir (vio li na)  in
Ana Avber šek (kla vir),  na pogos tit vi  po urad nem  delu  pa
so  se gost je poslad ka li  s tor to Vele nje. Deve to šol ke  in
deve to šol ci  bodo  za tra jen spo min pre je li  tudi sku pin sko
foto gra fi jo,  ki  jo objav lja mo  tudi  mi.

�Sku pin ska spo min ska foto gra fi ja  bo uspeš nim deve to šol cem  lep spo min.

Šmar tno  ob  Paki, 18. juni ja – Minu li  petek  je  župan
Obči ne Šmar tno  ob  Paki  Alojz Pod gor šek spre jel deve -
to šol ce tam kaj šnje osnov ne  šole bra tov Leto nja,  ki
so  bili odlič ni  v  vseh  osmih  letih šola nja  ali  v zad -
njem, deve tem raz re du.  Od 46 učen cev  v raz re du  jih
je  bilo odlič nih  vsa  leta osnov no šol ske ga izobra že va -
nja 5, 3  pa  so tak šen  uspeh dose gli  v zad njem šol -
skem  letu.

Pod gor šek  je  menil,  da  bodo uspeš ni  tudi  v nadalj -
njem življe nju,  saj  so vses tran ski, talen ti  na mar si ka -
te rem področ ju,  kar  je zaslu ga  šole  in oko lja. Lokal -
na skup nost  je  v zad njih  letih  z več jo telo vad ni co  in

še neka te ri mi dru gi mi pri do bit va mi pos kr be la  za dob -
re pogo je izobra že va nja. Učen ci –  po nje go vem mne -
nju  - pre ki pe va jo čo ener gi jo usmer ja jo  v pra vo  smer.
» Pot  do zastav lje nih  ciljev  ne  bo ved no eno stav na,  a
sem pre pri čan,  da bos te  s pri dob lje nim zna njem  kos
mar si ka te ri ovi ri.  Če bos te potre bo va li  pomoč,  se lah -
ko obr ne te  tudi  na občin sko upra vo.« 

V spo min  na sre ča nje  jim  je Pod gor šek izro čil knji -
go Slo ve ni ja  danes  ter  jim zaže lel veli ko uspe ha  pri
nadalj njem izobra že va nju. Veči na od njih  bo nasled -
nje šol sko  leto  dijak, dija ki nja splošne gim na zi je.

� Tp

Odličnjaki skupaj z Alojzom Podgorškom, ravnateljem šole Bojanom Jerasom ter

razredničarko Ajdo Stupar

Pravi talenti na marsikaterem področju

Pre nov lje na Knji gar na  in papir ni ca
Osta li  v cen tru,  ker ver ja me jo  v raz voj mest ne ga sre diš ča

Vele nje, 22. juni ja –  V  torek dopold ne  so  s pri lož nost nim kul tur nim pro gra mom  v Vele nju  na
Can kar je vi odpr li pre nov lje no Knji gar no  in papir ni co Vele nje,  eno  od poslov nih  enot Mla din ske
knji ge Trgo vi ne Ljub lja na. Obis ko val ci,  tako  so  rekli,  so  nad pro stor nost jo  in pre gled nost jo nav -
du še ni, pred vsem  pa vese li,  da  je Knji gar na  in papir ni ca osta la  tam,  kjer  so  je vaje ni.

Kot  je pove da la vod ja  PE Vele nje Mari na  Vuk,  je  od zad nje pre no ve mini lo  enajst  let. » Čeprav
pro sto ri  niso  nič več ji,  kot  so  bili,  pa  sta dru gač na posta vi tev  in  novo pohiš tvo nare di la svo je.
Zapos le ni  smo zado volj ni, pre pri ča ni  smo,  da  bodo  tudi obis ko val ci.«

Otvo rit ve  se  je ude le žil  tudi pred sed nik upra ve Mla din ske knji ge Trgo vi ne  Andrej Ber gant. » Šest
do  sedem  enot obno vi mo vsa ko  leto, bli ža mo  se zaklju čku prve ga kro ga.  Z obno va mi sku ša mo pri -
ča ra ti dru gač no oko lje  ter knji gam  in dru gim pro duk tom  dati  še več jo  težo  in  jih  s  tem  še  bolj pri -
bli ža ti kup cem.«  Dodal  je,  da  so kole ba li,  ali  se poda ti  v naku po val ni cen ter  ali  ne. »Odlo či li  pa
smo  se,  da osta ne mo  v cen tru,  ker ver ja me mo  v raz voj mest ne ga sre diš ča.«

�

Na otvo rit vi  je  bilo živah no.

Župan spre jel naj us peš nej še deve to šol ce

Vele nje, 18. juni ja -  V  petek  je
kljub april ske mu vre me nu  Titov  trg
v Vele nju zaje la polet na vro či ca.
Velenj ski Soci al ni demo kra ti  so pri -
pra vi li  že tra di ci o nal no pri re di tev
Skok  v polet je,  s kate ro  so  tudi
tokrat raz ved ril i veli ko lju di. Nago -

vo ri la  sta  jih  župan Sre čko  Meh in
pod žu pan Bojan Kon tič,  oba čla -
na stran ke  SD. Ljud je  pa  so  se raz -
ve se li li okus ne hra ne  in pija če,  ki
so  jo deli li med nje.  Ob rit mih Feš -
ta ben da  je  zelo tek ni lo.

� bš, foto: vos

Zar ji  spet naj več  točk
V sobo to 19. juni ja,  je  bilo  v Ormo žu, 15. tek mo va nje slo ven skih  godb

v zabav nem pro gra mu  za  pokal Vin ka Štruc la,  ki  so  se  ga ude le ži li  tudi čla -
ni Pihal ne ga orke stra Zar je Šoš tanj. Tek mo va nje orga ni zi ra ta Obči na
Ormož  in jav ni  sklad repub li ke Slo ve ni je  za kul tur ne dejav nos ti.  Na osno -
vi raz pi sa  je orga ni za tor  izbral 10 orke strov,  ki  so tek mo va li  v  dveh kate -
go ri jah gle de  na šte vi lo nas to pa jo čih ( do 40  in  nad 40). Šoš tanj ča ni  so tek -
mo va li  v kate go ri ji  nad 40 nas to pa jo čih, kaj ti  v zased bi  je  bilo 66 god be -
nic  in god be ni kov. Tek mo va nje  je oce nje va la žiri ja  po evrop skih kri te ri jih.
Ena ko  kot  lani  so Šoš tanj ča ni  tudi  letos dose gli naj viš je šte vi lo  točk (99,29)
ter pre je li zla to pri zna nje  s poh va lo.  V  tej sta rost ni sku pi ni  je nas to pi lo  šest
godb. Zla to pri zna nje  s poh va lo  so pre je li  še  KD God ba Zgor nje Savinj -
ske doli ne  za dose že nih 97,50  točke  in  KD Laš ka pihal na god ba (95,00).

�
God be ni ki Zar je

Siti sko či li  v polet je


